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299,00
 

Ref. 53.171

195,00
 

Ref. 53.172

CONJUNTO MADERA 
150 x 90 cm. 
Cojines 100 % poliéster.
Ref. 53.171

CONJUNTO MESA 
+ 4 SILLAS 
PLEGABLES 
MADERA 
Mesa 160 x 90 cm.
Silla 55 x 44 x 84 cm. 
Ref. 53.172

MADERA

M
ue

bl
es



4

85,00
 

Ref. 53.149

145,00
 

Ref. 53.151

54,95
 

Ref. 53.221

250,00
 

Ref. 53.165

59,90
 

Ref. 53.163

99,00
 

Ref. 53.157
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225,00
 

Ref. 53.164

BANCO JARDÍN 
MADERA Y METAL
Medidas: 
122 x 52 x 79 cm.
Ref. 53.221

BANCO JARDÍN MADERA 
Madera natural, con tratamiento autoclave. 
Grosor 3,5 cm. 150 x 64 x 84 cm.
Ref. 53.149

MESA PICNIC 
MADERA 
Madera natural, 
con tratamiento 
autoclave. Medidas: 
180 x 170 x 75 cm. 
Ref. 53.151

MADERA

MESA OVAL 
EXTENSIBLE 
150/200 x 90 cm. 
Ref. 53.164

MESA RECTANGULAR MADERA 
160 x 90 cm. 
Ref. 53.165MESA MADERA PLEGABLE REDONDA 

90 cm. 
Ref. 53.163

Nueva colección 
de conjuntos 
en madera, 
combinables 
entre si.
Múltiples 
posibilidades 
según el estilo 
que desees, 
tu espacio 
disponible o el 
presupuesto 
que tengas.

BANCO MADERA 
119 x 62 cm. 
Ref. 53.157
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8,95
 

Ref. 53.1090

10,95
 

Ref. 53.1091

9,95
 

Ref. 53.1092

7,95
 

Ref. 53.1067

9,95
 

Ref. 53.1068

36,50
 

Ref. 53.175

39,50
 

Ref. 53.174

47,50
 

Ref. 53.176

199,00
 

Ref. 53.156

129,00
 

Ref. 53.168
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ACEITE  
PARA TECA 
AL AGUA XYLAZEL
Nutre y enriquece la madera, 
especialmente exóticas y tropicales 
sin barnizar. Secado muy rápido, sin 
olor y fácil de aplicar. 750 ml.
Ref. 53.1092

ACEITE PARA TECA XYLAZEL
750 ml. Protección para todo tipo 
de maderas, interiores y exteriores, 
especialmente exóticas y tropicales. 
Color miel.
Ref. 53.1090

MATACARCOMA 
SPRAY CORPOL
Potente tratamiento 
anti xilófagos para 
la madera (termita, 
carcoma y polilla). 
Elimina los insectos y previene 
nuevas reinfestaciones. 500 ml.
Ref. 53.1067

MATACARCOMA CORPOL
Potente tratamiento anti xilófagos 
(termita, carcoma y polilla). Elimina 
los insectos y previene nuevas 
reinfestaciones. 750 ml.
Ref. 53.1068

FONDO 
XYLAZEL 
Fondo e 
imprimación 
incolora, con 
eficacia preventiva contra insectos 
xilófagos, carcomas, polillas y 
hongos de pudrición y azulado. 
Desodorizado, mínimo nivel de olor 
que facilita la aplicación. 750 ml. 
Ref. 53.1091

SILLÓN DIRECTOR MADERA 
100 % poliéster.
56 x 54 x 87 cm.
Ref. 53.175

SILLÓN PLEGABLE MADERA 
58 x 57 x 94 cm.
Ref. 53.176

SILLA PLEGABLE MADERA 
58 x 49 x 94 cm.
Ref. 53.174

BANCO MADERA CON COJÍN 
Cojín 100 % poliéster. 5 cm espesor.
190 x 70 cm. 
Ref. 53.156

SET MESA + 2 BANCOS 
MADERA 
200 x 60 cm. 
Ref. 53.168

TRATAMIENTOS
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390,00
 

Ref. 53.200

299,00
 

Ref. 53.222

310,00
 

Ref. 53.625

159,00
 

Ref. 53.169

CONJUNTO MUEBLES 
ALUMINIO 
Compuesto de: Mesa con 
tablero de cristal. 
Medidas: 180 x 100 x 72 cm. 
6 sillones con asiento y 
respaldo de textileno. 
Medidas: 55 x 56 x 80 cm. 
Ref. 53.200

CONJUNTO MUEBLES 
ALUMINIO 
Compuesto por: 
Mesa con tablero de cristal. 
Medidas: 100 x 60 x 38 cm.       
Banco con asiento y respaldo en textileno. 
Medidas: 140 x 73 x 74/38 cm. 
2 sillas con asiento y respaldo en textileno. 
Medidas: 59 x 73 x 74/38 cm. 
Ref. 53.222

CONJUNTO MUEBLES DE ALUMINIO 
Mesa Parma de aluminio y base de cristal. 150 x 90 x 75 cm y silla  
Parma de aluminio y textileno de 60 x 55 x 87 cm. 
Ref. 53.625

CONJUNTO MESA + BANCO  
+ 2 SILLAS
Acero y textileno.  
Mesa con tablero de cristal. 
Medidas: 80 x 45 x 38 cm.       
Banco. Medidas: 63 x 108 x 75,5 cm. 
Sillas. Medidas: 63 x 58,5 x 76,5 cm. 
Ref. 53.169

ALUMINIO
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479,00
 

Ref. 53.266

850,00
 

Ref. 53.267

M
ue
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CONJUNTO MUEBLES ALUMINIO
Mesa Base duraboard: Estructura de aluminio, madera y resinas de polietileno, lo 
que confiere durabilidad, resistencia a los rayos ultravioletas y fácil limpieza. Incluye 
agujero para parasol. Medidas: 160 x 88 cm. 4 Sillas: Aluminio y textileno. Medidas: 
59,3 x 58 x 88,25 cm. 2 Sillones Multiposiciones: Aluminio y textileno. 5 posiciones. 
Medidas: 70,05 x 60,60 x 105 x 7 cm.
Ref. 53.267

CONJUNTO MUEBLES ALUMINIO 
Mesa Base duraboard: Estructura de aluminio, madera y resinas 
de polietileno, lo que confiere durabilidad, resistencia a los rayos 
ultravioletas y fácil limpieza. Incluye agujero para parasol. Medidas: 
88 x 88 cm. 4 Sillas: Aluminio y textileno. Medidas: 59,3 x 58 x 88,25 cm.
Ref. 53.266
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379,00
 

Ref. 53.626

230,00
 

Ref. 53.69

399,50
 

Ref. 53.68

CONJUNTO MUEBLES POLYWOOD
Mesa Aluminio y Polywood gris 150 x 90 cm. 
Silla Aluminio y Polywood gris. 57 x 55 x 89 cm.
Ref. 53.626

CONJUNTO MUEBLES  
DE ALUMINIO
Mesa de aluminio con superficie de cristal extensible.  
Medidas: 135-270 x 90 x 75 cm.  
6 sillas de aluminio y textileno. Medidas: 57 x 56,5 x 87 cm.
Ref. 53.68

CONJUNTO MUEBLES  
DE ALUMINIO
Mesa de aluminio con 
superficie de cristal. Medidas: 
150 x 90 x 72 cm.  
4 sillas de aluminio y textileno. 
Medidas: 57 x 56,5 x 87 cm.
Ref. 53.69
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99,00
 

Ref. 53.627

165,00
 

Ref. 53.170

259,00
 

Ref. 53.201

M
ue
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es

CONJUNTO BALCÓN ACERO/CRISTAL
Mesa de acero con cristal 50 x 50 cm.  
Sillón de acero y textileno 58 x 87 x 10 cm.
Ref. 53.627

CONJUNTO MESA + 4 SILLAS  
+ PARASOL ACERO 
Mesa 80 x 80 cm.
Parasol Poliéster 130 x 130 cm.
Sillas textileno negro 2 posiciones 67 x 55 x 92 cm. 
Ref. 53.170

CONJUNTO MUEBLES 
ACERO 7 PIEZAS 
Mesa de cristal  
160 x 90 x 73 cm.  
6 sillas imitación ratán 
54 x 57 x 81 cm. 
Ref. 53.201

ACERO

ESPECIAL 
BALCONES Y 
TERRAZAS
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249,00
 

Ref. 53.517

115,00
 

Ref. 53.505

129,00
 

Ref. 53.629

135,00
 

Ref. 53.507

CONJUNTO IOWA BALCONY 
Ideal apara balcones, terrazas 
y espacios reducidos. Fabricado 
en polipropileno imitación ratán, 
resistente a las condiciones 
meteorológicas con protección contra 
rayos UV. Formado por mesa-arcón 
39 x 39 x 43 cm. y 2 sillones de 
62 x 60 x 89 cm. 
Ref. 53.507

CONJUNTO TARIFA 
LOUNGE 
Fabricado en polipropileno 
imitación ratán. Compuesto 
por 2 sillones de 
71 x 69 x 79 cm, 1 sofá de 
120 x 69 x 79 cm y 1 mesa 
de 77 x 55 x 40 cm. Color 
Antracita. 
Ref. 53.517

CONJUNTO MESA + 2 
BANCOS PLEGABLES
Mesa 180 x 75 cm + 2 bancos 
plegables imitación ratán 
marrón.
Ref. 53.629

RATÁN

CONJUNTO RÍO 
Fabricado en material plástico efecto 
ratán, compuesto de 
2 sillones de 77,5 x 76 x 54 cm y 
1 mesa de 38 x 38 x 36,5 cm.
Ref. 53.505
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275,00
 

Ref. 53.70

97,90
 

Ref. 53.506

995,00
 

Ref. 53.203

89,90
 

Ref. 53.628
M

ue
bl

es

CONJUNTO RATÁN Compuesto de 
mesa de 91 x 50 x 39 cm, sofá doble 
de 127 x 68 x 78 cm y 2 sillas de 
69 x 68 x 78 cm.
Ref. 53.70

INCLUYE
 COJINES

CONJUNTO RATÁN 
Aluminio y polietileno imitación ratán. 
Compuesto de:          
Mesa con tablero de cristal. 
Medidas: 106 x 57 x 44 cm.             
Sofá con medidas 214 x 87 x 73 cm.      
2 sillones con medidas: 94 x 87 x 73 cm. Con cojines. 
Ref. 53.203

CONJUNTO CHELSEA Resina imitación ratán y patas metálicas. Especial para 
espacios reducidos. Mesa 60 x 60 x 75 cm. 
Silla 57 x 48 x 87 cm. 
Ref. 53.506

ESPECIAL 
BALCONES Y 
TERRAZAS

CONJUNTO MESA +
 2 SILLAS PLEGABLES
Mesa cuadrada 62 x 62 cm + 2 sillas plegables 
imitación ratán marrón.
Ref. 53.628

ESPACIOS
REDUCIDOS

ESPACIOS
REDUCIDOS

Nueva gama de muebles. No requieren 
mantenimiento, son resistentes a los 
rayos UV y fáciles de montar
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105,00
 

Ref. 53.514

21,00
 

Ref. 53.515

52,95
 

Ref. 53.766

99,00
 

Ref. 53.772

27,95
 

Ref. 53.768

MESA RESINA FUTURA
De resina. Medidas: 165 x 94 x 74 cm. 
Tratamiento UV de protección solar 
y no decoloración. Color grafito.
Ref. 53.514

SILLA RESINA IBIZA
De resina y en color grafito 
de medidas: 62 x 62 x 83 cm. 
Tratamiento UV de protección solar 
y no decoloración. Apilable. Con 
sistema que permite drenar el agua.  
Ref. 53.515

CONJUNTO RESINA 
VERANDA PROGARDEN 
2 butacas, 1 sofá y una mesita baja rectangular 
en polipropileno de color antracita. Acabado 
satinado.
Mesa 90 x 60 x 46 cm.
Butaca 72 x 72 x 76 cm.
Sofá 134 x 72 x 76 cm. 
Ref. 53.772

MESA RESINA SUMATRA 
PROGARDEN 
En polipropileno rectangular 
137 x 78 cm. Color antracita. 
Tablero con lamas que imita 
las vetas de la madera. 
Ref. 53.766

SILLÓN RESINA BORNEO 
PROGARDEN 
Apilable en polipropileno color 
antracita. Respaldo con lamas, el 
acabado de las lamas imita las vetas 
de la madera.
61 x 56 x 82 cm. 
Ref. 53.768
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96,50
 

Ref. 53.892

17,50
 

Ref. 53.893

215,00
 

Ref. 53.527

49,95
 

Ref. 53.508

135,00
 

Ref. 53.509

TUMBONA DAYTONA
De aspecto ratán. 
195 x 65 x 22 cm. Dispone 
de 4 posiciones de respaldo. 
Resistente al agua y luz solar. 
Incluye cojines. Color antracita.
Ref. 53.509

M
ue

bl
es

MESA RESINA 
Color antracita, con protector UV, imitación 
ratán en perímetro y patas. 150 x 90 x 72 cm. 
Ref. 53.892

SILLÓN RESINA 
Sillón color antracita, con protector UV, 
apilable, imitación ratán abierto, texturizado. 
Ref. 53.893

CONJUNTO GEORGIA 
De aspecto ratán y color grafito. Cuenta con: 2 Sillones 
Georgia: 65 x 67 x 77 cm, 1 Sofá Georgia: 129 x 67 x 77 cm, 
1 Mesa Georgia: 59 x 59 x 43 cm. Resistente a la luz 
solar gracias a su tratamiento UVI. Con cojines.
Ref. 53.527

  NEVERA ICE CUBE
  De aspecto ratán.  
  Medidas: 

42 x 42 x 41 cm.
Puede utilizarse además de nevera 
como butaca o mesa auxiliar. Color 
antracita.
Ref. 53.508

COMBINABLE 
CON CONJUNTO 

GEORGIA Y 
TUMBONA 
DAYTONA
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275,00
 

Ref. 53.512

99,50
 

Ref. 53.510

27,90
 

Ref. 53.513

11,75
 

Ref. 53.767

38,95
 

Ref. 53.771

69,50
 

Ref. 53.511

MESA SYMPHONY
De resina, de 3 extensiones 
y diseño de aspecto 
ratán y color antracita. 
160/320 x 95 x 75 cm. 
Resistente a la luz solar 
gracias a su tratamiento 
UVI. Color antracita.
Ref. 53.512

MESA MELODY 
Tratamiento UV de protección solar y no 
decoloración. Efecto ratán natural y nuevo molde 
reforzado.  
Medidas: 160 x 94 cm. Color antracita.
Ref. 53.510

Para combinar con 
mesas Melody, 

Symphony y Quarted 

SILLON BALY MONO CHAIR
Apilable, acabado de aspecto ratán natural.
Medidas: 58 x 55,5 x 83 cm.
Color antracita.
Para las mesas 53.510 - 53.511 - 53.512 
Ref. 53.513

MESA PLEGABLE AUXILIAR
MOD. ADIGE
Color blanco. Ideal como mesa 
de complemento.
Medidas 44 x 44 cm. Alto 50 cm. 
Ref. 53.767

BANCO ORQUÍDEA
Banco jardín de 9 lamas en resina 
blanca de 147 cm de longitud y 49 cm de 
profundidad. Desmontable.
Ref. 53.771

MESA QUARTED 
Tratamiento UV de protección solar y 
no decoloración. Efecto ratán natural. 
De resina, 94 x 94 cm. Antracita. 
Ref. 53.511
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32,95
 

Ref. 53.887 o 53.888

36,95
 

Ref. 53.1062

14,50
 

Ref. 53.1063 o 53.1064

24,50
 

Ref. 53.889 a 53.891

54,95
 

Ref. 53.624

18,60
 

Ref. 53.769 o 53.770

49,95
 

Ref. 53.210

17,90
 

Ref. 53.211

34,50
 

Ref. 53.1099

MESA 7070 - CARCASA RESINA, 
PATAS ALUMINIO GARDEN LIFE
Color negro. Ref. 53.888
Color blanco. Ref. 53.887

SILLÓN COOL 
Sillón apilable para interior y exterior en 
polipropileno con asiento texturizado y 
protección UV. 
Violeta. Ref. 53.1063
Verde lima. Ref. 53.1064

MESA OLOT 
BLANCA
De resina. 
Rectangular de 
140 x 90 x 73 cm. 
Peso: 7,5 kg.
Ref. 53.1062

SILLÓN APILABLE CARCASA RESINA PATAS 
ALUMINIO 
Con protección UV, de fácil apilamiento y patas 
reforzadas de aluminio. Apto para uso hostelero. Color 
blanco, verde o naranja. 
Ref. 53.889 a 53.891

SILLÓN RELAX RESINA SELVA PROGARDEN
De resina LIME con respaldo reclinado para un mayor relax con 
la altura del asiento baja. Brazos anchos de gran confort.
Color antracita. Ref. 53.769  
Color verde. Ref. 53.770 

CONJUNTO PICNIC MESA + 4 TABURETES
Fabricado en aluminio. Plegable tipo maleta.  Compuesto de 
1 mesa 120 x 60 x 70 cm 
+ 4 taburetes aluminio.
Ref. 53.624

M
ue

bl
es

MESA PLEGABLE
Medidas: 182 x 76 cm. 
Ref. 53.210

SILLA PLEGABLE
Medidas: 47 x 55 x 85 cm. 
Ref. 53.211

Po
lie

ti
le

no
 

H
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E.
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ra
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 a
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ro

.

BANCO PLEGABLE 
183 x 28 x 43 cm.
Ref. 53.1099
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8,90
 

Ref. 53.894

22,75
 

Ref. 53.902 o 53.904

7,95
 

Ref. 53.903 o 53.905

28,95
 

Ref. 53.906 o 53.908

12,50
 

Ref. 53.516 o 53.529

50,95
 

Ref. 53.910 o 53.911

39,90
 

Ref. 53.850

SILLA 
MONOBLOC 
RESPALDO 
BAJO 
GARDEN LIFE
En resina. 
Anti-UVA. 
Color verde.  
Ref. 53.894

MESA DE JARDÍN REDONDA 
GARDEN LIFE
En resina. Anti-UVA. Medida 
90 cm.
Blanco. Ref. 53.902
Wengué. Ref. 53.904

SILLA MONOBLOC RESPALDO BAJO 
GARDEN LIFE
En resina. Anti-UVA.
Blanco. Ref. 53.903
Wengué. Ref. 53.905

MESA DE JARDÍN OVAL 
GARDEN LIFE
En resina. Anti-UVA. Medida 130 x 90 cm. 
Blanco. Ref. 53.906
Wengué. Ref. 53.908 

Sillón ALTO 
DANTE 
Medidas: 
57 x 57 x 89 cm. 
De resina. 

Color blanco. 
Ref. 53.516 

Color antracita. 
Ref. 53.529

TUMBONA APILABLE BLANCA
De resina, con tratamiento Anti - UVA. 
Multiposiciones. 
Ref. 53.850

CAMA POSICIONES GARDEN LIFE
De resina, con tratamiento Anti - UVA. 
Blanco. Ref. 53.910
Wengué. Ref. 53.911

RESINA

Mobiliario de 
resina especial 
para el exterior, 
resistente a 
la intemperie. 
Fácil de limpiar 
y muy ligero.

¡COMBINA FORMAS Y 
COLORES A TU GUSTO!
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11,95
 

Ref. 53.897 o 53.898

59,70
 

Ref. 53.895 o 53.896

69,50
 

Ref. 53.899

147,95
 

Ref. 53.900

27,50
 

Ref. 53.901

9,90
 

Ref. 53.907 o 53.909

59,60
 

Ref. 53.1059

61,95
 

Ref. 53.1060

99,00
 

Ref. 53.1061

SILLA MONOBLOC RESPALDO
ALTO GARDEN LIFE
En resina. Anti-UVA.
Blanco. Ref. 53.897
Verde. Ref. 53.898

MESA GARDEN LIFE
En resina. Anti-UVA.

140 x 90 cm.  
Blanco. Ref. 53.895
Verde. Ref. 53.896 
 
170 x 95 cm. 
Verde. Ref. 53.899

MESA DE JARDÍN 
EXTENSIBLE 
GARDEN LIFE
En resina. Medida 180-
230 x 100 cm. (largo x ancho). 
Anti-UVA. 
Color blanco.
Ref. 53.900

TUMBONA 5 POSICIONES GARDEN LIFE
En resina. Anti-UVA. Color Blanco.
Ref. 53.901

SILLA MONOBLOC 
RESPALDO 
ALTO GARDEN LIFE
En resina. Anti-UVA, de fácil 
apilamiento. 
Blanco. Ref. 53.907
Wengué. Ref. 53.909

M
ue

bl
es

TUMBONA PLEGABLE 
IBIZA
Con ruedas. Resina. 
Multiposiciones.
Verde. Ref. 53.1060
Blanco. Ref. 53.1059

TUMBONA APILABLE ACQUA 
Estructura de polipropileno y fibra 
de vidrio. Textileno termosoldado 
para mayor resistencia. Protección 
UV. Ruedas en patas traseras 
y tacos antideslizantes en las 
delanteras. Incorpora posavasos. 
Reclinable en 4 posiciones. 
Ref. 53.1061
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29,90
 

Ref. 53.71

56,50
 

Ref. 53.250

32,00
 

Ref. 53.249

32,90
 

Ref. 53.630

53,90
 

Ref. 53.631

33,90
 

Ref. 53.632

37,95
 

Ref. 53.633

49,95
 

Ref. 53.251

62,95
 

Ref. 53.637

32,00
 

Ref. 53.226 o 53.227

TUMBONA RELAX ACERO
Plegable. Con distintas posiciones. Textileno 
negro de alta calidad. 91 x 74 x 113 cm.
Ref. 53.250

TUMBONA RELAX 
Acero y textileno. 
Color azul. 94 x 58 x 136 cm.
Ref. 53.71

SILLÓN BAJO 
MULTIPOSICIONES
Plegable con 6 posiciones. Aluminio y 
textileno.
Color: Gris, Antracita.
Medidas: 58 x 58 x 96 cm. 
Ref. 53.632

SILLÓN ALTO 
MULTIPOSICIONES
Plegable con 6 posiciones. 
Aluminio y textileno. 
Color: Gris, Antracita. 
Medidas:  58 x 58 x 110 cm.
Ref. 53.633

SILLÓN ALTO 
MULTIPOSICIONES
Plegable con 8 posiciones. 
Aluminio y textileno 
Color: Negro. 
Medidas: 48 x 40 x 116 cm.
Ref. 53.631

SILLÓN DIRECTOR ALUMINIO
Estructura de aluminio. Asiento y 
respaldo de poliéster.  
Medidas: 48 x 35 x 47/82 cm.
Ref. 53.249

SILLA 
MULTIPOSICIONES
Silla Playera plegable. 
Multiposiciones (6). Aluminio y 
textileno. Color: Gris Antracita. 
Medidas: 60 x 70 x 95 cm. 
Ref. 53.630

CAMA 4 POSICIONES PLEGABLE
Multiposiciones de aluminio + 
textileno negra. 185 x 70,5 x 52 cm.
Ref. 53.637

SILLÓN RELAX
Plegable y convertible en 
tumbona. Fabricada en aluminio 
y textileno 2 x 1. 
Medidas: 50 x 64 x 100 cm.
Naranja. Ref. 53.226 
Azul. Ref. 53.227

TUMBONA RELAX ACERO 
POLIÉSTER 
Plegable con distintas 
posiciones. 91 x 69 x 113 cm. 
Ref. 53.251
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58,90
 

Ref. 53.635

49,95
 

Ref. 53.223 o 53.224

44,95
 

Ref. 53.228 o 53.229

52,50
 

Ref. 53.636

89,90
 

Ref. 53.202

49,95
 

Ref. 53.638

CAMA 
MULTIPOSICIONES
Cama + Parasol. Aluminio y textileno. Color: Negro. 
Medidas: 188 x 60 x 30/70 cm.
Ref. 53.635

TUMBONA 
4 POSICIONES 
Plegable. Fabricada en 
aluminio y textileno. 
Medidas: 
133 x 49,5 x 86/30 cm. 
Azul. Ref. 53.223
Rosa. Ref. 53.224
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TUMBONA PLEGABLE 
Tumbona plegable de 
aluminio + textileno. Gris 
antracita. 192 x 55 x 74 cm.
Ref. 53.636

TUMBONA ALUMINIO 
PROFER GREEN
De aluminio y textileno negro.
200 x 67 x 32 cm. 
Ref. 53.202

TUMBONA PLEGABLE 
De acero/textileno. 
Negra. Medidas: 
173 x 63 x 65 cm. 
Ref. 53.638

TUMBONA RELAX
Plegable. Fabricada en aluminio y textileno. 
Medidas: 188 x 58 x 26 cm. 
Naranja. Ref. 53.228
Azul. Ref. 53.229



20

96,00
 

Ref. 53.158

195,00
 

Ref. 53.162

52,00
 

Ref. 53.238

57,50
 

Ref. 53.239

68,50
 

Ref. 53.240

41,75
 

Ref. 53.634

49,95
 

Ref. 53.639

48,50
 

Ref. 53.173

CAMA MADERA CON RUEDAS Y POSICIONES 
197 x 67 cm. 
Ref. 53.158

HAMACA BASE MADERA 
320 x 100 cm. 
Ref. 53.162

SILLA RELAX
6 posiciones. Plegable. Tubo oval. 
Con apoyabrazos y reposapiés. 
60 x 63 x 102 cm. 
Ref. 53.239

TUMBONA RELAX
4 posiciones. Plegable.  
Tubo oval. Con apoyabrazos.
60 x 136 x 97 cm. 
Ref. 53.240

SILLA RELAX
6 posiciones. Plegable.  
Tubo oval. Con apoyabrazos.
60 x 63 x 102 cm. 
Ref. 53.238

SILLÓN RELAX 
Plegable, con respaldo 
multiposiciones y 
reposacabezas. De acero y 
terylene acolchado.  
Medidas: 66 x 59 x 107 cm. 
Ref. 53.634

TUMBONA RELAX 
MULTIPOSICIONES CON 
REPOSAPIÉS
Plegable, con respaldo multiposiciones 
y reposacabezas. De acero y terylene 
acolchado. 83 x 59 x 109 cm.
Ref. 53.639

SILLA RELAX 
111 x 62 x 72 cm.
Ref. 53.173
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12,50
 

Ref. 53.740

8,60
 

Ref. 53.741

6,50
 

Ref. 53.742

9,95
 

Ref. 53.743

12,30
 

Ref. 53.744

20,95
 

Ref. 53.923

27,50
 

Ref. 53.924

16,75
 

Ref. 53.925

8,95
 

Ref. 53.926

11,95
 

Ref. 53.927

COJÍN RESPALDO BAJO 
Algodón / Poliéster. 
75 x 47 x 3,5 cm. 

6,50 Ref. 53.234

COJÍN RESPALDO ALTO 
Algodón / Poliéster. 
89,5 x 45 x 3,5 cm.

8,75 Ref. 53.233

COJÍN TUMBONA  
Algodón / Poliéster. 
120 x 48 x 5 cm.

15,50 Ref. 53.236

COJÍN CAMA  
Algodón / Poliéster. 
197 x 58 x 5 cm. 

31,00 Ref. 53.235

COJÍN SILLA 
Algodón poliéster. Ajustable en 
la parte trasera. 46 x 46 x 5 cm. 

8,25 Ref. 53.230

COJÍN RESPALDO BAJO 
105 x 50 x 6 cm. 

17,90 Ref. 53.231

COJÍN RESPALDO ALTO 
118 x 50 x 6 cm. 

18,75 Ref. 53.232

COJÍN SILLA 
100% poliéster tratamiento antilluvia. 
38 x 38 x 4 cm. Color crema. 

6,90 Ref. 53.780

COJÍN RESPALDO BAJO 
90 x 40 x 4 cm. 

17,75 Ref. 53.781

COJÍN RESPALDO ALTO 
123 x 48 x 4 cm. 

25,95 Ref. 53.782

COJÍN TUMBONA 
190 x 55 x 4 cm 

42,95 Ref. 53.783

COJÍN SILLA 
100% poliéster tratamiento 
antilluvia. 38 x 38 x 4 cm. Color 
marinero. 

6,90 Ref. 53.784

COJÍN RESPALDO BAJO 
90 x 40 x 4 cm. 

17,75 Ref. 53.785

COJÍN RESPALDO ALTO 
123 x 48 x 4 cm. 

25,95 Ref. 53.786

COJÍN TUMBONA 
190 x 55 x 4 cm. 

42,95 Ref. 53.787

COJINES

Tu
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FUNDA BARBACOA GRANDE 
70 x 130 x h.70 cm.  
Ref. 53.740

FUNDA PARASOL 
60 x h.200 cm. 
Ref. 53.741

FUNDA SOFÁ 1 PLAZA 
95 x 95 x h.70 cm. 
Ref. 53.743

FUNDA SOFÁ 2 PLAZAS 
140 x 85 x h.70 cm. 
Ref. 53.744

FUNDA CUBRE MESA RECTANGULAR 
100 x 220 x 110 cm. 
Ref. 53.923

FUNDA CUBRE MESA RECTANGULAR/OVALADA 
100 x 280 x 200 cm. 
Ref. 53.924

FUNDA CUBRE MESA REDONDA 
90 x 150 cm. 
Ref. 53.925

FUNDA CUBRE 
4 SILLAS 
APILADAS 
102 x 61 x 61 cm. 
Ref. 53.926

FUNDA CUBRE TUMBONA 
40 x 200 x 100 cm.
Ref. 53.927

FUNDA AIRE ACONDICIONADO 
90 x 30 x h.55 cm.  
Ref. 53.742

FUNDAS DE PVC 
De PVC. Grosor 0,12 mm. Incluyen ojales y cuerdas para una 
óptima sujeción. 

FUNDASFUNDAS DE POLIÉSTER 
De poliéster 210D / polietileno. Ojales 
de acero para la transpiración del 
mobiliario. Cuerda ajustable. Color visón.
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195,00
 

Ref. 53.623

265,00
 

Ref. 53.621

165,00
 

Ref. 53.225

295,00
 

Ref. 53.237

89,00
 

Ref. 53.252

210,00
 

Ref. 53.622

BALANCINES

BALANCÍN 
HAMACA DREAM ANCED 
Con cojín y parasol. De acero y textileno. Resistencia de 120 kg. 
Medidas: 180 x 175 x 85 cm.
Ref. 53.623

BALANCÍN HAMACA CON COJÍN 
Con novedoso sistema de suspensión y giro multidireccional. Estructura de 
acero pintado y asiento de textileno. Incluye parasol ajustable y cojín. 
Medidas: 197 x 104 x 200 cm.
Ref. 53.621

BALANCÍN / CAMA 3 PLAZAS
Estructura de acero. Medidas: 210 x 135 x 162 cm.  
Combina con sillas ref. 56.238, 53.239 y 53.240. 
Ref. 53.237

BALANCÍN 3 PLAZAS 
Estructura de acero. Toldo de poliéster.
Medidas: 190 x 123 x 162 cm.
Ref. 53.225

BALANCÍN 3 PLAZAS PROFER GREEN
Estructura de acero. Toldo de poliéster de 160 g.
Medidas 170 x 118 x 153 cm.
Ref. 53.252

BALANCÍN / CAMA 
LEO 
Con estructura de acero. 
Incluye cojín. 
Medidas: 
120 x 200 x 164 cm. 
Ref. 53.622

Convertible
en cama

Convertible
en cama
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18,50
 

Ref. 53.181

32,50
 

Ref. 53.182

39,90
 

Ref. 53.183

69,90
 

Ref. 53.184

28,30
 

Ref. 53.185

15,70
 

Ref. 53.187

6,95
 

Ref. 53.217

18,50
 

Ref. 53.218

42,75
 

Ref. 53.253

109,00
 

Ref. 53.254

42,90
 

Ref. 53.256

31,95
 

Ref. 53.258 o 53.260

52,95
 

Ref. 53.261

24,95
 

Ref. 53.186
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PIE PARASOL CEMENTO  
16 kg. Redondo.
Medidas 450 x 50 mm, 
Adaptadores para tubo de 
34 y 38 mm.
Ref. 53.181

PIE PARASOL CEMENTO  
32 kg. Octogonal. 
Medidas 50 x 50 x 8 cm, 
Adaptadores para tubo de 
38 y 48 mm.
Ref. 53.182

PIE PARASOL CEMENTO 
50 kg. Redondo. Medidas: 
60 x 9 cm. Con ruedas. 
Adaptadores para tubo de 38, 48 
y 58 mm.
Ref. 53.184

PIE PARASOL CEMENTO 
25 kg. Redondo. 
Adaptadores para tubo de 
38 y 48 mm.
Ref. 53.185

 PIE PARASOL
 CEMENTO 
 25 kg. Forma de cruceta. 

Medidas: 48 x 48 x 4 cm.
Ref. 53.186

PIE PARASOL CEMENTO
12 kg. Medidas: 
360 x 50 mm. Adaptadores 
para tubo de 35 y 38 mm.
Ref. 53.187 

BASE PIE DE PARASOL
En polietileno de alta 
densidad.
Color blanco, con adaptador 
y arandela de fijación. 
Para tubo de parasol de 20 
-38 mm diámetro.
Ref. 53.217

BASE PIE DE PARASOL 
CON RUEDAS
En polietileno de alta densidad.
Color blanco. Para tubo de 
parasol de 33-50 mm.
Ref. 53.218

PIE PARASOL CEMENTO 
37 kg. Cuadrado. Adaptadores 
para tubo de 38 y 48 mm.
Ref. 53.183

PARASOL ALUMINIO 
Mástil de 38 mm. Diámetro 
2,5 m. Toldo de poliéster 
opacidad básica. Color Beige, 
verde y naranja. Pie no incluido. 
Ref. 53.258 a 53.260

PARASOL 
ALUMINIO 
Color beige. Mástil 
de 48 mm. Diámetro 
3 m. Toldo poliéster 
opacidad básica. Pie 
no incluido.
Ref. 53.253

PARASOL 
ALUMINIO
Mástil de 48 mm. 
Diámetro de 3 m. 
Toldo poliéster 
opacidad básica. Pie 
no incluido. 
Ref. 53.256

PARASOL ALUMINIO 
RECTANGULAR
Mástil de 58 mm. Medidas:
3 x 4 m. Toldo poliéster opacidad 
básica. Pie no incluido. 
Ref. 53.254

PARASOLES

PARASOL ALUMINIO
Mástil de 48 mm. 
Diámetro de 3,5 m. 
Toldo poliéster 
opacidad básica. 
Con manivela. Pie no 
incluido.
Ref. 53.261

Con Manivela
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69,00
 

Ref. 53.255 o 53.257

290,00
 

Ref. 53.264

115,00
 

Ref. 53.265

PARASOL LATERAL
Mástil de aluminio. Diámetro de 
3 m. Multiposiciones. Toldo poliéster 
opacidad básica. 

 Pie no incluido (53.186).
 Beige. Ref. 53.255
 Verde. Ref. 53.257

PARASOLES
LATERALES

PARASOL LATERAL RECTANGULAR
Mástil de aluminio. Medidas 3 x 4 m. 
Multiposiciones. Giratorio 360º. Toldo 
poliéster opacidad alta. Pie no incluido 
(53.186). 
Ref. 53.264

Giratorio 360º
Con manivela

Co
n 

m
an

iv
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a

PARASOL LATERAL  
Mástil de aluminio. Medidas: 3 m. 
Multiposiciones. Toldo poliéster 
opacidad básica. Pie no incluido. (53.186)
Ref. 53.265



25

150,00
 

Ref. 53.167

175,00
 

Ref. 53.166
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PARASOL LATERAL 
2,5 x 2,5 m.
Pie no incluido (53.186).
Ref. 53.167

PARASOL LATERAL 
3,5 m. Pie no incluido (53.186). 
Ref. 53.166

Giratorio 360º
Con manivela

Giratorio 360º
Con manivela
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69,95
 

Ref. 53.1089

175,00
 

Ref. 53.1087

239,00
 

Ref. 53.1088

No dejes que el sol sea un problema 
para disfrutar de tu espacio.
Elige tu mejor solución.

MARQUESINA DECORATIVA
Solución decorativa ideal para 
instalar en la entrada de tu 
casa y resguardarte de la 
lluvia o sol. Tablero PC hueco. 
150 x 80 cm. 
Ref. 53.1089

TOLDO SMARTSUN CRUDO 
Lona poliéster 280 g/m2. Tubo enrolle de aluminio. Barra de torsión de 
acero. Soporte a pared. Manivela de acero. Faldón delantero recto.  
3 x 2 m. Ref. 53.1087 
4 x 2,5 m. Ref. 53.1088

TOLDOS
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73,50
 

Ref. 53.733

74,90
 

Ref. 53.204

95,90
 

Ref. 53.206

55,90
 

Ref. 53.640

115,00
 

Ref. 53.641

39,90
 

Ref. 53.205

Desde3,95
 

Ref. 53.47 a 53.59

14,75
 

Ref. 53.616 o 53.617

35,95
 

Ref. 53.618 o 53.619

MALLA SOMBREADORA SAHARA 
Bicolor blanco/gris y reversible. 
Refuerzos en los extremos. Cuerda para tensar integrada. Para 
crear un espacio de sombra y dar un toque decorativo. 3 x 4 m.
Ref. 53.733

CENADOR 
PLEGABLE   
Fácil transporte. 
Toldo poliéster 
de 160 gr/m2. 
 
Medidas 3 x 3 m. 
En acero. 
Ref. 53.204 
 
Medidas 3 x 4 m. 
En aluminio.
Ref. 53.206

CENADOR PLEGABLE 
ACERO 
Acero + poliéster. 
300 x 300 x 320 cm. Negro.
Ref. 53.641

To
ld

os
 /
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CENADOR METÁLICO 
Lona poliéster 180 gr./m2 
Medidas 3 x 3 m.
Ref. 53.205

TOLDO MULTIUSO 115 GRS. 
Extrafuerte.
Medidas desde 2 x 3 m (aprox.) hasta 6 x 10 m (aprox.).
Colores verde o azul.
Ref. 53.47 - 53.59 

TOLDO CUADRADO 
Poliéster de 180 g. Ojal de acero galvanizado. 3,6 m x 3,6 m.  
Verde. Ref. 53.618
Beige. Ref. 53.619

Tejido de alta calidad

CENADOR 
PLEGABLE ACERO
Acero + poliéster. 
200 x 200 x 260 cm. 
Beige. 
Ref. 53.640

TOLDO TRIANGULAR 
Poliéster de 180 g. Ojal de acero 
galvanizado. 3 m x 3 m.  
Verde. Ref. 53.616
Beige. Ref. 53.617

CENADORES
PLEGABLES
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169,00
 

Ref. 53.262

119,00
 

Ref. 53.207 o 53.208

110,00
 

Ref. 53.178

89,00
 

Ref. 53.73

CENADOR 
Estructura de acero. Lona de poliéster 
de 180 gr/m2. Medidas: 3 x 4 m.
Ref. 53.262

CENADOR ACERO 
3 x 3 m. 
Ref. 53.178

CENADOR ACERO  
De polietileno de 110 g/m2. 
Con 6 cortinas, 4 de ellas 
con ventanas. 3 x 6 m. 
Ref. 53.73

CENADOR
ACERO

Estructura de acero.  
Medidas: 2,7 x 2,7 x 2,5 m.  
Lona poliéster. Con 4 mosquiteras 
de PVC en los laterales.
Naranja. Ref. 53.207 
Verde. Ref. 53.208

Ref. 53.207 

Ref. 53.208

CENADORES

CENADOR ACERO CON 
TOLDO CORREDERO
Acero y poliéster con toldo 
corredero. 300 x 285 x 240 cm.
Ref. 53.642
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299,00
 

Ref. 53.180

225,00
 

Ref. 53.72

198,00
 

Ref. 53.177

265,00
 

Ref. 53.179

199,50
 

Ref. 53.642

CENADOR EXTENSIBLE 
3/6,4 x 3 m. 
Ref. 53.180

CENADOR ACERO 
3 x 3 m.
Con mosquiteras 
Ref. 53.177

Ce
na

do
re

s

CENADOR ACERO CON JARDINERA 
3 x 3 m. 
Ref. 53.179

CENADOR ACERO Estructura de acero. 
Fabricado en poliéster de 140 g/m2 y 
cortinas laterales de poliéster de  
130 g/m2. 3 x 4 m. 
Ref. 53.72
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399,00
 

Ref. 53.356

415,00
 

Ref. 53.528
179,00

 

Ref. 53.519

119,00
 

Ref. 53.523

35,95
 

Ref. 53.520

56,95
 

Ref. 53.521

95,00
 

Ref. 53.522

26,50
 

Ref. 53.604

CASETA MANOR PENT 
Caseta de resina extrusionada con suelo, sistema de ventilación, 
puerta sencilla, ventana fija, posibilidad de cierre con candado, 
techo a un agua, suelo incluido. Ancho: 183 cm. Fondo: 111 cm. Alto: 
200 cm. 
Ref. 53.528

CASETA PVC STOREPRO
Caseta de PVC con construcción sobre columnas metálicas. 
Incluye suelo. Gran resistencia a la intemperie. Suelo de 
PVC.  
Medidas: 1730 x 1174 x 1900 mm.
Ref. 53.356

ARCÓN JARDÍN COBERTIZO
Suelo incluido, apertura total 
puertas delanteras y techo. 
Capacidad 1200 l. Puede 
contener hasta dos cubos de 
240 l. Dispone de pistones 
neumáticos para facilitar 
apertura. Posibilidad de cierre 
con candado.
Ref. 53.519 

ARCÓN MARRÓN 
180 l. 80,5 x 44,5 x 51 cm. 
Ref. 53.604

ARCÓN IMITACIÓN MADERA COMFY 
Arcón de ordenación exterior, 100% polipropileno reciclable, fácil 
montaje mediante sistema click. 270 l. Aguanta peso estático en 
tapa de 250 kg. 
Ref. 53.520

ARCÓN JARDÍN PACK & GO VERDE OSCURO-BEIGE
Arcón de polipropileno para exterior e interior. Suelo incluido. Asa 
de transporte. 
Medidas exteriores: 118,5 x 53 x 59 cm.
Ref. 53.521

ARCÓN GLENWOOD
Arcón de ordenación exterior imitación madera, 100% polipropileno 
reciclable, fácil montaje mediante refuerzos metálicos y pistón 
hidráulico para facilitar apertura y cierre. Medidas 128 x 65 x 61 cm.
Ref. 53.522

BANCO JARDÍN RESINA KETER 
Medidas: 140 x 60 x 84 cm.
Ref. 53.523

ARCONES CASETAS

CAPACIDAD 
HASTA 2 CUBOS 

DE 240 L.
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325,00
 

Ref. 53.518

71,95
 

Ref. 53.599

74,25
 

Ref. 53.600

42,90
 

Ref. 53.601

85,00
 

Ref. 53.602

89,50
 

Ref. 53.603

645,00
 

Ref. 53.353

379,00
 

Ref. 53.354

499,00
 

Ref. 53.355

ARMARIO 
SYSTEM 
4 BALDAS
Gris. 
65 x 45 x 172 cm. 
Ref. 53.599

ARMARIO 4 
ESTANTES RATÁN
65 x 45 x 172 cm.
Ref. 53.602

ARMARIO BAJO SYSTEM A
Gris. 65 x 45 x 88 cm.
(No incluye elementos decorativos)
Ref. 53.601

ARMARIO 
SYSTEM CON 
ESCOBERO
Gris. 
65 x 45 x 172 cm. 
(No incluye 
accesorios)
Ref. 53.600

ARMARIO 
PORTAESCOBA 
RATÁN
65 x 45 x 172 cm.
Ref. 53.603

Caseta PVC Woodside
De PVC con construcción sobre columnas metálicas, incluye suelo 
y ventana, gran resistencia a la intemperie. Suelo de PVC.  
Medidas: 187 x 173 x 213 cm.
Ref. 53.353

CASETA MANOR 
De resina con suelo, sistema de ventilación, doble 
puerta, ventana fija, medida 130 x 192 x 198 cm.
Ref. 53.518

CASETA DE JARDÍN METÁLICA MOD. COLOSSUS 
DURAMAX
Medidas exteriores: 
2.423 x 3.212 x 2.105 mm. 
Medidas interiores: 
2.281 x 3.081 x 1.990 mm. (largo x ancho x alto). Con paneles 
termogalvanizados y lacados al horno. Puertas correderas y 
tejado a dos aguas, con estructura interior. Sin suelo.
Ref. 53.355

Ca
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CASETA DE JARDÍN METÁLICA M0D. 
TITÁN DURAMAX
Medidas exteriores: 
1.822 x 2.612 x 2.025 mm. 
Medidas interiores: 
1.680 x 2.480 x 1.910 mm. (largo x ancho 
x alto). Con paneles termogalvanizados 
y lacados al horno. Puertas correderas 
y tejado a dos aguas, con estructura 
interior. Sin suelo. 
Ref. 53.354

ARMARIOS
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6,25
 

Ref. 53.804

23,75
 

Ref. 53.843

5,95
 

Ref. 53.844

CINTA DE FIJACIÓN CÉSPED MAC GREEN
Cinta adhesiva a una cara para la fijación del césped artificial al 
pavimento. 150 mm x 10 m.
Ref. 53.843

CINTA DE FIJACIÓN CÉSPED
MAC GREEN
Cinta adhesiva doble cara para la fijación del césped artificial al 
pavimento. 50 mm x 10 m.
Ref. 53.844

ADHESIVO CÉSPED ARTIFICIAL NOVOPUR 
Adhesivo monocomponente de poliuretano color 
verde. Apropiado para la reparación y pequeños 
trabajos de instalaciones de césped artificial. 
Cartucho 300 ml. 
Ref. 53.804

CÉSPED 
ARTIFICIAL
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24,95
 

Ref. 53.60

49,90
 

Ref. 53.61

64,95
 

Ref. 53.64

129,00
 

Ref. 53.65

39,95
 

Ref. 53.802

8,75
 

Ref. 53.803

42,95
 

Ref. 53.805

cé
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as
99,50

 

Ref. 53.62

198,00
 

Ref. 53.63

89,00
 

Ref. 53.66

177,00
 

Ref. 53.67

CÉSPED ARTIFICIAL 
Muy resistente y fácil de 
montar. Altura: 8 mm. 
1 x 5 m. Ref. 53.60 
2 x 5 m. Ref. 53.61

CÉSPED ARTIFICIAL 
PAMPA
Altura hebra 40 mm. 
Combinación 4 colores.
1 x 5 m. Ref. 53.62
2 x 5 m. Ref. 53.63

CÉSPED ARTIFICIAL 
GRASS
Altura hebra 22 mm. 
Combinación 3 colores.  
1 x 5 m. Ref. 53.64
2 x 5 m. Ref. 53.65

CÉSPED ARTIFICIAL 
AUGUSTA
Combinación 3 colores. 
Altura hebra 30 mm. 
1 x 5 m. Ref. 53.66
2 x 5 m. Ref. 53.67

COLA PARA CÉSPED ARTIFICIAL MONOCOMPONENTE 
NOVOPUR 
Adhesivo de un componente de COLOR VERDE para pegado de 
césped artificial. LISTO AL USO. Fácil aplicación, sin necesidad de 
mezcla previa. 3 kg. 
Ref. 53.805

Cé
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COLA BICOMPONENTE PARA CÉSPED 
ARTIFICIAL NOVOPUR
De poliuretano color verde. Consumo: 1000-
1200 gr/m2 (espátula B-3). Aplicación a una 
sola cara. Especialmente diseñado para 
pegado de césped artificial, pero también para 
la instalación de pavimentos de goma-caucho. 
Parte “A”: 1 kg. / Parte “B”: 125 g.
Envase de 1,125 kg Ref. 53.803 
Envase de 6,750 kg. Ref. 53.802
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Ref. 53.720
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Ref. 53.721

42,95
 

Ref. 53.722

16,90
 

Ref. 53.731

MINIROLLO 
MALLA 
CUADRADA
Medida 1 x 5 m. 
Color verde o 
blanco.    
Ref. 53.730 - 53.729

BREZO NATURAL 
Medida 1 x 5 m. Ref. 53.720 Medida 1,50 x 5 m. Ref. 53.721 Medida 2 x 5 m. Ref. 53.722

MALLA TRIPLE TORSIÓN 
GALVANIZADA 
10 x 1 m. Hexágono de 19 mm. 
Grosor alambre 0,7 mm.  
Ref. 53.74

MALLA ELECTROSOLDADA GALVANIZADA 
5 x 1 m. Cuadro 13 x 13 mm.  
En alambre de 0,9 mm. 
Ref. 53.152

MALLA ELECTROSOLDADA PLASTIFICADA 
FENSANET 
Malla metálica electrosoldada plastificada 
en verde. Fabricada con alambre de primera 
calidad, soldado. 1 x 5 m. 
Ref. 53.732

PROTECCIÓN
OCULTACIÓN

Consigue la intimidad 
y seguridad que buscas 
con los múltiples 
cerramientos que te 
ofrecemos.
Una manera fácil y 
cómoda de proteger y 
decorar tu espacio

MALLA ANTIPÁJAROS BIRDNET 
INTERMAS
Color verde. 
(aprox.) 2 x 10 m. Ref. 53.763 
(aprox.) 4 x 6 m. Ref. 53.764 
(aprox.) 4 x 12 m. Ref. 53.765

MALLA PARA PARTERRES FLORANET 
Para delimitar y proteger zonas florales. 
Muy resistente y fácil de instalar. Luz de 
malla aprox. 28 x 28 mm. 0,60 x 5 m. Verde. 
Ref. 53.731



35

Desde 3,50
 

Ref. 53.37 a 53.45
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Ref. 53.189
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Ref. 53.190
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Ref. 53.194
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Ref. 53.195
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Ref. 53.196

29,50
 

Ref. 53.726

44,50
 

Ref. 53.727

58,90
 

Ref. 53.728

39,95
 

Ref. 53.191

53,25
 

Ref. 53.192

26,95
 

Ref. 53.193
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Ref. 53.197

29,90
 

Ref. 53.198

39,90
 

Ref. 53.199

32,50
 

Ref. 53.486

47,90
 

Ref. 53.487

61,70
 

Ref. 53.488

9,95
 

Ref. 53.715

14,90
 

Ref. 53.716

8,50
 

Ref. 53.717

12,65
 

Ref. 53.718

17,25
 

Ref. 53.719

31,65
 

Ref. 53.723

47,50
 

Ref. 53.724

63,40
 

Ref. 53.725
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CAÑIZO PLÁSTICO 
SIMPLE VERDE 
De media caña. Fabricado 
en PVC.
Color verde. 
1 x 5 m. Ref. 53.188
1,5 x 5 m. Ref. 53.189
2 x 5 m. Ref. 53.190

CAÑIZO PLÁSTICO 
DOBLE VERDE 
De doble cara. Fabricado 
en PVC.
Color verde. 
1 x 5 m. Ref. 53.193
1,5 x 5 m. Ref. 53.191
2 x 5 m. Ref. 53.192

SETO DECORATIVO 
ARTIFICIAL 
Perfecta imitación al seto 
natural. No arde. Fácil 
instalación. 
1 x 3 m.  Ref. 53.126
1,5 x 3 m. Ref. 53.127
2 x 3 m. Ref. 53.128
1 x 5 m. Ref. 53.129
1,5 x 5 m. Ref. 53.130

MIMBRE LOP
Material innovador 
que une un polímero 
sintético con un 
compuesto orgánico. 
Tiene un aspecto y un 
tacto al de las madera y 
fibras naturales. Tejido 
cada 10 cm con alambre 
galvanizado. Gran 
ocultación. 
2 x 3 m. Ref. 53.488
1 x 3 m. Ref. 53.486
1,5 x 3 m. Ref. 53.487 

MALLA OCULTACIÓN 
VERDE 
1 x 5 m. (aprox.)
Ref. 53.37

1,5 x 10 m. (aprox.)
Ref. 53.38

1,5 x 25 m. (aprox.)
Ref. 53.39

2 x 5 m. (aprox.)
Ref. 53.41

3 x 4 m. (aprox.) 
Ref. 53.43

4 x 5 m.  (aprox.) 
Ref. 53.45

MALLA SOMBREO
NEGRA 
2 x 5 m. (aprox).
Ref. 53.40
 
3 x 4 m. (aprox).
Ref. 53.42
 
4 x 5 m. (aprox).
Ref. 53.44

4 x 50 m. (aprox.)
Ref. 53.46

CAÑIZO PLÁSTICO 
DOBLE MARRÓN 
De doble cara. Fabricado 
en pvc. Color marrón.
1 x 5 m. Ref. 53.194
1,5 x 5 m. Ref. 53.195
2 x 5 m. Ref. 53.196

CAÑIZO PLÁSTICO 
DOBLE REP. NATURAL 
Gran parecido al cañizo 
natural. 
Excelente resistencia. 
Color natural.
1 x 3 m. Ref. 53.197
1,5 x 3 m. Ref. 53.198
2 x 3 m. Ref. 53.199

MIMBRE
Unido mediante alambre 
plastificado.
1 x 5 m. Ref. 53.726
1,5 x 5 m. Ref. 53.727
2 x 5 m. Ref. 53.728

MALLA OCULTACIÓN 
EXTRANET 
Tejida 90 g/m2. 
Ocultación del 80%. Fácil 
de instalar sobre un hilo 
de tensión gracias a los 
fixatex colocados cada 
50 cm. 
1,00 x 10 m. Ref. 53.715 
1,50 x 10 m. Ref. 53.716

BREZO 3 CAPAS 
TRIOBRUC NATURAL 
Compuesto de 3 capas 
Brezo + GEOTEXTIL 
+ Brezo, su especial 
composición y estructura 
aportan el 100% de 
ocultación.  
1 x 3 m. Ref. 53.723 
1,5 x 3 m. Ref. 53.724 
2 x 3 m. Ref. 53.725

BAMBÚ CHINO
Cañizo natural. Unido 
mediante alambre 
plastificado.
Medida 1 x 5 m. 
Ref. 53.717
Medida 1,5 x 5 m. 
Ref. 53.718
Medida 2 x 5 m. 
Ref. 53.719
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MALLA

TAMBIÉN
SOMBREO

CAÑIZO

MIMBRE

BAMBÚ SETO
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ANCLAJE PARA CEMENTO
Medida 9 x 9 cm.
Ref. 53.738

PIQUETA GALVANIZADA 
Medida 9 x 9 cm.
Ref. 53.739

BORDURAS
VALLAS

BORDO DE MADERA
Fabricados en madera natural, tratado al 
autoclave. Especial para jardines y parterres. 
Delimitaciones de zonas y plantaciones de 
césped. 
Rollo de 20 x 200 cm. Ø 5 cm. Ref. 53.756
Rollo de 30 x 200 cm. Ø 5 cm. Ref. 53.757

BORDURA MADERA 
Madera natural, con tratamiento 
autoclave. 6 x 30 x 250 cm. 
Ref. 53.145

PUERTA VALLA CLÁSICA
Medida 80 x 100 cm.
Ref. 53.735

POSTE CUADRADO MARLO 
TRATADO
De 9 x 9 cm, en 80 cm de alto.
Poste cuadrado de madera 
de pino torneados, con 
tratamiento autoclave nivel 3.
Ref. 53.737

BORDURA PARA JARDÍN 
En polietileno, con tratamiento anti UV. Medidas 
40 x 79 cm. Lote de 4 unidades. Verde o blanca. 
Ref. 53.752 o 53.753

BORDURA MADERA FIJA 
Madera natural, con tratamiento autoclave. 
5 x 20 x 100 cm. 
Ref. 53.146

MINI VALLA DE MADERA
Fabricada en madera de pino tratada al autoclave. Ideal 
para separación jardines, pequeños muros y parterres. 
Medida 25 x 114 cm.
Ref. 53.755

VALLA DE MADERA CLÁSICA
Valla de madera fabricada en madera autoclave, 
terminación con lamas redondeadas en la parte 
superior. Medida 80 x 210 cm.
Ref. 53.734
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Ref. 53.754

MALLA ANTIHIERBAS 
Malla de polipropileno 105 g. Para 
cubierta de suelos de invernaderos, 
plantaciones y jardines contra las 
malas hierbas.
 1 x 10 metros. Color verde. 
Ref. 53.484

MALLA ANTIHIERBAS 
1 x 25 m. 
Ref. 53.485

MALLA GEOTEXTIL 
Malla para cubierta de 
suelos, 80 g. Permite la 
aireación del suelo, el 
paso de nutrientes, luz y 
agua. 1,5 x 10 m. 
Ref. 53.483

LOSETA COMPOSITE 
PROFER GREEN 
Sistema clip de fácil instalación. 
Espesor 2,2 cm. 30 x 30 cm. 

Color chocolate. Ref. 53.153
Marrón. Ref. 53.154
Gris oscuro. Ref. 53.155

LOSETA MADERA 
Madera natural, con tratamiento autoclave.  
Grosor 3,2 cm. 50 x 50 cm. 
Ref. 53.148
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LOSETA MADERA PINO 
Tratadas al Autoclave nivel 3.  
100 x 100 cm. 
Ref. 53.736

BORDURA DE PLÁSTICO 
MODELO SIERRA 
Borduras para delimitar distintas partes 
del jardín. Fácil de instalar. 
No requiere mantenimiento. 
22 x 81 cm. 
Paquete 4 unidades.  
Color verde. Ref. 53.749
Color blanco. Ref. 53.750 
Color Marrón. Ref. 53.751

BORDURA DE 
PLÁSTICO MODELO 
BARK 
Bordura de polietileno, 
textura imitación 
madera lisa. Con 
tratamiento anti 
UV. Incluye 8 pinzas. 
9 cm x 10 m. 
Color marrón oscuro. 
Ref. 53.754



38

32,95
 

Ref. 53.440

32,95
 

Ref. 53.439

27,90
 

Ref. 53.147

3,95
 

Ref. 53.489

10,50
 

Ref. 53.490

10,95
 

Ref. 53.747 o 53.748

3,60
 

Ref. 53.977

17,90
 

Ref. 53.387

8,95
 

Ref. 53.503

11,50
 

Ref. 53.504

6,25
 

Ref. 53.1065

4,95
 

Ref. 53.975

10,25
 

Ref. 53.1066
26,95

 

Ref. 53.436

23,80
 

Ref. 53.432

6,75
 

Ref. 53.502

27,90
 

Ref. 53.1101

FIGURAS DECORATIVAS SOLARES CON LUZ LED 
Fabricadas en resina, con luz de LED blanco. Con un panel solar integrado que carga la batería. Carga durante 
el día e ilumina por la noche. Puede iluminar hasta 8 horas después de una carga completa. Con botón on/off. 

CASITA DE HADAS 
Medidas 20,5 x 15,5 cm. 
Ref. 53.439

CARRETA 
20,5 x 14,5 cm. 
Ref. 53.440CELOSÍA DE PLÁSTICO TRELLIS

Plegable ideal para decorar una pared, 
balcón o terraza y facilitar el crecimiento 
de las plantas. 1 x 2 m. 
Verde. Ref. 53.747
Blanco Ref. 53.748

ANTORCHA 
BAMBÚ NATURAL 
Antorcha de bambú 
color natural para 
rellenar de aceite. 
150 cm.
Ref. 53.977

LÍQUIDO PARA 
ANTORCHAS
MOSKIBYE
Para el encendido y 
alumbrado de antorchas, 
lámparas de aceite y 
quinqués. La citronela actúa como 
repelente contra mosquitos y 
proporciona un agradable olor.
Ref. 53.975

CELOSÍA RECTA MADERA 
Madera natural, con tratamiento 
autoclave. 90 x 180 cm. 
Ref. 53.147

FAROLILLO DE 
ACEITE PARAFINA 
Metal. 24 cm de alto. 
Ref. 53.1065

5 PIQUETAS SOLARES LED 
Placa solar de Silicio 
monocristalino. Incluye pila 
recargable AAA. 1 luz LED blanca 
estática. Con interruptor On/Off. 
d.5,5 cm x 36 cm. 
Ref. 53.1066

CELOSIAS ILUMINACIÓN

BÚHO 
ESPANTAPÁJAROS
41 x 16 x 16 cm.
Ref. 53.387

ROCA SOLAR LED
De plástico color gris. 
Luz LED 3 x 0,06W 
incluidos. 
Dimensiones: 
18 x 15 x 11 cm. 
Ref. 53.502

FAROL A BATERÍA  
Programable 4 horas 
diarias a la misma 
hora. No incluye pila. 
Medidas: 33 x 18 cm.
Ref. 53.1101

CELOSÍA MIMBRE EXTENSIBLE 

0.5 X 1.5 m. Ref. 53.489 

1 X 2 m. Ref. 53.490

5 PIQUETAS SOLARES LED 
Dimensiones: 11 x 11 x 36 cm. Batería 
recargable por energía solar. Led 0,06 W.
Inox. Ref. 53.504
Plástico negro. Ref. 53.503

KIT 6 BOMBILLAS SOLARES EUREKA 
Ideal para decorar el jardín. Se carga por 
el día e ilumina por la noche. 
Ref. 53.436

BALIZA DECORATIVA LED SOLAR 
Para exterior. Tamaño 36 x 8 cm. LED que cambia 
automáticamente de color. Panel solar. Carga por el día e 
ilumina por la noche. Pack de 6 unidades. 
Ref. 53.432

SOLAR
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17,50
 

Ref. 53.455 a 53.457

GNOMO 
Altura: 13 cm. 
Ref. 53.433
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APLIQUE EXTERIOR  
Bajo consumo 25 W, rosca E27, IP 44. 

ASCENDENTE 
35 cm alto x 17,8 cm ancho x 22 cm fondo. 
Blanco. Ref. 53.646
Negro. Ref. 53.647

DESCENDENTE 
35 cm alto x 18 cm ancho x 23 cm fondo. 
Blanco. Ref. 53.648
Negro. Ref. 53.649

SOBREMURO 
39,5 cm alto x 17,8 cm ancho x 20,5 cm fondo.
Blanco. Ref. 53.652
Negro. Ref. 53.653 

COLGANTE 
29 cm alto x 17,8 cm ancho x 20,5 cm fondo.
Blanco. Ref. 53.650
Negro. Ref. 53.651

FAROLA 
EXTERIOR 

3 LUCES 
Inoxidable. 176 cm 
alto x 53 ancho. 3 

bombillas de 25 W, 
bajo consumo, 
rosca 27. IP44. 

Blanca Ref. 53.654
Negra. Ref. 53.655

APLIQUE EXTERIOR 
Aluminio, rosca 27, y bombilla normal de  
incandescencia de 100 W. IP 44. Oro viejo. 

PARED 
42 cm alto x 20,3 cm ancho x 21 cm profundo. Ref. 53.656

TECHO 
Aplique 34 cm de alto x 20,3 cm ancho x 20,3 cm profundo. 
Ref. 53.657

JARRA LED SOLAR 
Jarra de cristal con luz LED y 
cabo para colgar. Luz blanca. 
Con panel solar que carga las 
baterías con la energía solar. 
Carga por el día e ilumina por 
la noche. Medidas 12 x 11 cm. 
Ref. 53.435

BUZÓN EXTERIOR ACERO MODELO COMPACT 
Dimensiones: 320 x 260 x 90 mm. Fácil de colocar ocupa poco 
espacio.  
Blanco. Ref. 53.448
Verde. Ref. 53.449
Negro. Ref. 53.450

Fabricado en acero inoxidable.
Ref. 53.454

BUZÓN EXTERIOR ACERO 
Buzón fabricado en acero. 
Medidas 33,3 x 13 x 35 cm. 
Blanco. Ref. 53.131 
Negro. Ref. 53.132
Verde. Ref. 53.133

Buzón fabricado en Inox.
Ref. 53.134

BUZÓN EXTERIOR ACERO 
Medida 36 x 8 x 28 cm. Colores: verde o negro.

Verde. Ref. 53.135
Negro. Ref. 53.136

BUZÓN DE EXTERIOR MINI 
NOVA 
De polietileno. Dimensiones 
(mm): 340 x 245 x 100. Gran 
capacidad. Altamente resistente 
a la intemperie.  
Blanco. Ref. 53.455 
Verde. Ref. 53.456
Negro. Ref. 53.457

BUZÓN DE EXTERIOR ACERO MODELO HOME 
Dimensiones: 385 x 310 x 100 mm. Altamente 
resistente a la intemperie. 
Blanco. Ref. 53.451
Verde. Ref. 53.452
Negro. Ref. 53.453

BUZONES

BALIZA DECORATIVA 3 TULIPAS CRISTAL 
BLUEBELLS SOLAR
Diseño innovador. 90 x 23 cm. Se carga por el 
día e ilumina por la noche. 
Ref. 53.1100
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TIJERA PODAR 
1 MANO
Ref. 53.32

TIJERA PODAR 1 MANO
MANGO BIMATERIAL
Ref. 53.119

TIJERA PODAR 
DOS MANOS
Longitud 69 cm.
Ref. 53.122

TIJERA PODA 2 MANOS 
SEMI-PROFESIONAL 
0390T ALTUNA 
EXTENSIBLE con mangos de 
aluminio (60-90 cm) 
Ref. 53.428

ARCO TRONZADOR 
BELLOTA
530 mm. Ref. 53.473
610 mm. Ref. 53.474 SERRUCHO PODA

PLEGABLE
Hoja 19 cm.
Ref. 53.125

SERRUCHO CON GANCHO PÉRTIGA 
REDONDA ALTUNA
Serrucho telescópico, con ganchos. 
Pértiga redonda. Longitud 1,85 + 2,9 m. 
Ref. 53.429

TIJERAS
DOS MANOS

SERRUCHOS

TIJERA PODAR 
1 MANO
Ref. 53.33

TIJERA PODAR 1 MANO
Longitud 21 cm.
Ref. 53.120

TIJERA DE 
PODA 1 MANO 
J469-22 
ALTUNA 
COMMIT 
22 cm 
Ref. 53.425

TIJERA PODAR DOS 
MANOS
Longitud 69 cm. 
Capacidad de corte 
40 mm. 
Ref. 53.35

TIJERA PODA
CON YUNQUE
Longitud 52 cm.
Ref. 53.121

TIJERAS
UNA MANO

TIJERA DE PODA 
2 MANOS J442 DE 
ALUMINIO ALTUNA 
COMMIT 
Con sistema de multiplicación 
interior. 690 mm. 
Ref. 53.421



41

7,50
 

Ref. 53.34

14,75
 

Ref. 53.115

8,75
 

Ref. 53.116

3,90
 

Ref. 53.117

3,50
 

Ref. 53.118

16,90
 

Ref. 53.426

14,75
 

Ref. 53.427

19,95
 

Ref. 53.36

10,95
 

Ref. 53.123

29,95
 

Ref. 53.422

19,95
 

Ref. 53.423

31,50
 

Ref. 53.424

24,90
 

Ref. 53.1075

13,50
 

Ref. 53.1076

9,95
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TIJERA 
CORTASETOS
MANGO 
TELESCÓPICO
63-82 cm.
Ref. 53.36

TIJERA DE PODA 1 MANO DE 
ALUMINIO ALTUNA
Hoja curva de aluminio forjado (21 cm). 
Mangos Ergonómicos. 
Ref. 53.427

TIJERA DE PODAR DE 1 MANO PG 
12F BAHCO
Con cabeza de corte estrecha para cortar 
flores, hierbas y arbustos.
Ref. 53.1076

TIJERA RECOLECCIÓN
Hoja Recta. Ref. 53.117 
Hoja Curva. Ref. 53.118

TIJERA DE PODA 1 MANO YUNQUE 
CURVO ALTUNA
Corte yunque curvo (21 cm). Hoja rebajada 
para facilitar el corte. Mangos Forjados 
en aluminio. 
Ref. 53.426

TIJERA PODAR 1 MANO 
“PROFESIONAL” BAHCO
Mangos de acero. Capacidad de corte 
de 20 mm.
Ref. 53.1075

TIJERA PODADORA
FLORES ACERO INOXIDABLE 
Ref. 53.34

CORTARRAMAS CON 
SERRUCHO 
Y CUERDA DE NYLON
Hoja 38 cm.
Ref. 53.115

MANGO 
TELESCÓPICO

Para cortarrama. 
244 cm. 

Ref. 53.116

TIJERA DE PODA 2 MANOS 
J446 DE ALUMINIO ALTUNA 
COMMIT 
Con sistema de multiplicación 
interior. Tijera telescópica de 
650 a 890 mm. 
Ref. 53.422

ALTUNA TIJERA CORTASETOS 
JARDINERO 1060ALU 
Longitud 52 cm, hoja de corte 22 cm. 
Afilado de precisión. Corte templado 
por inducción. Mangos de aluminio. 
Ref. 53.424

TIJERA CORTASETOS
MANGO TELESCÓPICO
65-82 cm.
Ref. 53.123

TIJERA CORTASETOS DE ALUMINIO 
CON CORTARAMAS ALTUNA
Hoja teflonada (58 cm). Mangos de 
aluminio ovalado y empuñadura 
ergonómica. Longitud hoja 23 cm. 
Dispositivo de corte de ramas en la hoja. 
Ref. 53.423

Po
da

Serrucho de poda dentado 
japonés + Funda de REGALO 
BELLOTA
Especial altura del diente; triscado especial 
que permite que la madera no se emboce. 
Con protector para la mano. Hoja de acero 
Extracorte de alto rendimiento. 
Ref. 53.475

SERRUCHO PODA 
Hoja 34 cm. 
Ref. 53.124

SERRUCHO PLEGABLE 
PODA PROFESIONAL 
ALTUNA
180 mm. “Dentado japonés”. 
Para madera verde y seca. 
Interior de empuñadura de 
aluminio.
Ref. 53.430
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14,40
 

Ref. 53.465

14,95
 

Ref. 53.466

17,00
 

Ref. 53.471

33,95
 

Ref. 53.811

6,95
 

Ref. 53.812

6,95
 

Ref. 53.813

8,95
 

Ref. 53.814

9,60
 

Ref. 53.815

ESCOBA AJUSTABLE
Extensible de 19 a 57 cm.
Ref. 53.8

RASTRILLO
PROFESIONAL BELLOTA
De acero especial. Dientes curvos.
Mango de 120 cm. Espesor del material:
4,5 mm. Longitud de los dientes: 94 mm. 
14 púas. Ref. 53.465
16 púas. Ref. 53.466

ESCOBA DE JARDÍN 
22 púas. Regulable de 30 
a 45 cm.
Sin mango.
 Ref. 53.83*

ESCOBA METÁLICA CON DIENTE 
PLANO Y MANGO BELLOTA
En acero de alta calidad. Acabado 
en pintura epoxi.   
Ref. 53.471

RASTRILLO OREADOR
CON RUEDAS 12 DIENTES
Dientes de acero cromado 
con mango de madera de
2,7 x 150 cm.
Chasis pintado epoxi.
Ref. 53.811

RASTRILLO ACERO 
CON MANGO 
14 dientes. Ref. 53.814
16 dientes. Ref. 53.815

ESCOBA POLIPROPILENO 
CON MANGO DE MADERA 
23 dientes. 
Ref. 53.813
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AZADA/HORQUILLA 
3 PÚAS 
Ref. 53.80*

PALETA ACERO 
Ref. 53.81*

RASTRILLO ACERO 
9 PUAS 
Ref. 53.82*

AZADA HORQUILLA 3 PÚAS 
MANGO BI-MATERIA 
Ref. 53.4

CULTIVADOR 3 PÚAS 
MANGO BI-MATERIA 
Ref. 53.5

TRASPLANTADOR ESTRECHO 
MANGO BI-MATERIA
Ref. 53.6

UTENSILIOS

ESCOBA POLIPROPILENO 
CON MANGO DE MADERA 
De 20 dientes. Mango de 
130 cm. 
Ref. 53.812

TRASPLANTADOR ANCHO 
MANGO BI-MATERIA 
Ref. 53.7

RASTRILLOS 
Y ESCOBAS
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32,95
 

Ref. 53.31

32,60
 

Ref. 53.1085

51,90
 

Ref. 53.1086

14,90
 

Ref. 53.468

17,50
 

Ref. 53.469

20,90
 

Ref. 53.470

24,30
 

Ref. 53.472

39,90
 

Ref. 53.696 o 53.697

43,95
 

Ref. 53.698

39,90
 

Ref. 53.714

3,65
 

Ref. 53.912 o 53.913

21,50
 

Ref. 53.431

24,50
 

Ref. 53.467

HACHA VIZCAÍNA BELLOTA
Forjada de acero especial. Mango 
ergonómico en madera de acacia.  

300 g. Ref. 53.468 
500 g. Ref. 53.469 
800 g. Ref. 53.470

CARRETILLA DE JARDÍN 
PINTADA THECA
Capacidad 60 l. Rueda 
neumática. 
Ref. 53.1085

AZADA CON MANGO 
BELLOTA
Forjada de una pieza, 
templada integralmente 
hasta el ojo.  
Ref. 53.467

PALOTE 
BELLOTA
26 cm. Con mango 
largo.
Ref. 53.472

CAPAZO PLÁSTICO 42 L
Color Rojo o Pistacho.
Ref. 53.912 - 53.913

COMPOSTADOR
Polipropileno. Medidas 
72 x 72 x 83 cm. 380 l.
Ref. 53.714

CONTENEDOR RESIDUOS 120 LITROS 
CON PEDAL TAYG
Contenedor residuos 120 litros con pedal, 
tapa azul. Medidas 600 x 568 x 886 mm. 
Con ruedas y etiquetas de uso. Color base 
negro, rueda negra, pedal gris. Material PP.
Tapa azul. Ref. 53.696
Tapa verde. Ref. 53.697

CONTENEDOR JARDÍN CON PEDAL 
120 litros. 600 x 568 x 886 mm. Con ruedas 
y pedal. Material PP. Protección UV. 
Ref. 53.698

CARRITO PAPELERA 
PARA JARDÍN 
Ajustable en altura. La 
parte superior se puede 
quitar para usar como 
carrito. 89 x 53 x 38 cm. 
Ref. 53.31

CARRETILLO 
BANDEJA DE NYLON 
C1-570 
Rueda neumática. 
Ref. 53.1086

Li
m
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a

HACHA PROFESIONAL 
9100 ALTUNA 
Forjada con Mango de Fibra. 
600 g. 
Ref. 53.431

CONTENEDORES 
Y  CARRETILLAS
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35,75
 

Ref. 53.394

C1900 
21 x 17,5 x 18 cm. 

24,95 
Ref. 53.385

PARA 1 electroválvula

Presión de trabajo: de 0,7 a 6 bar. 
(recomendada entre 1,7 - 2,4 / óptima 

2 Bar).

C1903 
40 x 30 x 27 cm. 

6,90 
Ref. 53.384

Arqueta
fabricadas en 
polipropileno de 
gran resistencia

PARA 3 electroválvulas

Q1503 

21,50 
Ref. 53.381

Incluye purgador

2,8 - 132 l/min.

Electroválvula 
“K” Hembra 1”
Apta para uso con aguas 
residualesProgramador 

de 
riego Access 
2017
C1114
4 zonas de riego 

49,90 
Ref. 53.380

* Consulte en su establecimiento, oferta sobre estos productos.

Incluye transformador externo

Difusor AQUA CONTROL
con tobera regulable
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Turbina AQUA CONTROL

C14325 
RH 1/2” 
Corto alcance: 5 - 9 m.
5 Toberas intercambiables.

15,90 
Ref. 53.416

Incluye llave 
de regulación

Tobera hembra para difusor

Incluye filtroRH 3/4” 0,7 - 6 Bar.

*Consulte precio​ 
Ref. 53.382

RIEGO 
ENTERRADO

C130510 

3,90 
Ref. 53.418

C131610 

3,95 
Ref. 53.420

C130610 

3,95 
Ref. 53.419

Ángulo: Regulable 0º - 360º  
Alcance: 2 - 4 m.  
Conexión: RH 1/2”

emerge 10,5 cm.

C14335 
RH 3/4” 
Largo alcance: 6,7 - 15,5 m.
12 Toberas intercambiables.

16,90 
Ref. 53.417

C1505B 
Regulable (0º - 360º).

C4023

13,95 
Ref. 53.392

Punzón - Insertador - Extractor

para + info descárgate la guía MICRO

Reduce la presión a 1 bar.

Reductor de presión
C4014
EH 3/4” - RM 3/4”

*Consulte precio​ 
Ref. 53.389

Adaptador rosca macho
C4018
16 mm. - RM 1/2”

*Consulte precio​ 
Ref. 53.390

C4079 

*Consulte precio​ 
Ref. 53.395

Herramienta Multiusos Enlace toma mixta 
para ramal

16 mm.

Microtubo de 
EVA flexible
Permite la distribución 
de los ramales 
hasta la base del tallo 
de las plantas.
C4021E 
15 m. Ø 4 mm. 
Color negro.

5,50 
Ref. 53.391

C4090

PERMITE 
DISTRIBUIR 
LA TUBERÍA 
PRINCIPAL

*Consulte precio​ 
Ref. 53.396

Tubería con goteros 2 l/h.

C4358 
25 m.
Ø 16 mm.
Color marrón.

12,95 
Ref. 53.404

C4354 
25 m.
Ø 16 mm.
Color negro. 

11,50 
Ref. 53.403

GOTEROS CADA 35 CM. C4366 
50 m.
Ø 16 mm.
Color negro. 

13,85 
Ref. 53.406

Tubería principal lisa
C4365 
25 m.
Ø 16 mm.
Color negro.

6,95 
Ref. 53.405

tablas de consumos de los goteros, 
microdifusores y microaspersores

Disponemos también de tubería Ø 12 mm. y microtubo de polietileno
http://bit.ly/1ddK6bU

Piqueta para 
de tubería

12 - 16 mm.

PARA cultivos que requieran variación de caudal

*Consulte precio​ 
Ref. 53.401

Uso recomendado 
con microtubo
 EVA flexible

C4061N

¡Abre a 0 Bar.!

C4321
4 l/h.

C4311
0 - 6 l/h.

Micro-gotero (caudal regulable)Gotero “ESTÁNDAR” 
(caudal autocompensado)

Indispensables en terrenos inclinados.

*Consulte precio​ 
Ref. 53.402

RIEGO por 
GOTEO

PARA cultivos 
QUE no requieran 
variación de caudal

C4305 
2 l/h.

*Consulte precio​ 
Ref. 53.400

Gotero “ESPADA”

Kit de riego GOTA A GOTA para Balcones y Terrazas

CONTENIDO: 
25 m. de microtubo de Ø 4 mm.
1 adaptador de grifo 3/4” x 4 mm.
1 reductor de presión 3/4”.
1 te de 4 mm.
1 cruz de 4 mm.
1 programador de grifo C4099N.
12 goteros autocompensado 2l/h. 
Astadrip con estaca.

ahorro de agua
precisión de riego

Consulte en su establecimiento 
la amplia gama de productos 

para riego por goteo y enterrado

distribución emisores

 microtubo de Ø 4 mm.

 tubería de Ø 16 mm.

 riego enterrado
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1. PREPARACIÓN DEL TERRENO:
Marque el esquema en el terreno y haga una zanja de 25-30 cm. de profundidad.

2. DISTRIBUCIÓN DE LAS TUBERÍAS:
Distribuya la tubería por las zanjas con los accesorios de polietileno (codos, te, 
etc.)...

3. DISTRIBUCIÓN DE LOS EMISORES:
Coloque los difusores y/o turbinas en los puntos de riego. Use las bobinas 
recortables para ponerlos a nivel del terreno, y regúlelos una vez completada 
toda la instalación del sistema.

4. ARQUETA Y ELECTROVÁLVULAS:
La arqueta contendrá los colectores y las electroválvulas. Al mismo tiempo que 
los protege, nos facilita su acceso rápido en caso de avería.

5. CONEXIONES ELÉCTRICAS:
Conecte las electroválvulas al programador con el cable de 4 hilos.

6. PROGRAMACIÓN DEL RIEGO:
Conecte y regule el programador.

INSTALACIÓN DE RIEGO ENTERRADO:

1. TOMA DE AGUA:
	 1a. Conecte al grifo los siguientes elementos en este 
orden: programador, reductor de presión, filtro y adaptador.
	 1b. Coloque la tubería principal de 16 mm. en el extremo 
del adaptador.

2. DISTRIBUCIÓN DE LAS TUBERÍAS:
	 2a. Distribuya la tubería principal entre las plantas que 
desee regar con ayuda de codos, tes, uniones...
	 2b. Coloque un tapón de 16 mm. en los  extremos finales 
de la tubería.

3. �COLOCACIÓN DE LOS GOTEROS DE 2 MANERAS DISTINTAS:
	 3a. �Utilice el punzón para perforar la tubería principal.
	 3b. �Pinche directamente el GOTERO en la tubería 

principal o ...
	 3d. �... saque los ramales de microtubo de 4 mm. mediante 

las UNIONES. Coloque el GOTERO en el extremo final 
del microtubo. Las PIQUETAS nos van a permitir fijar 
y elevar el gotero sobre la tierra.

	 3d. �Puede utilizar la tubería con goteros ya incorporados 
cada 0,35 o 0,50 cm. para riegos de setos y cultivos 
uniformes (parterres, huertos, etc).

INSTALACIÓN DE RIEGO POR GOTEO:

LE DISEÑAMOS SU PROYECTO DE RIEGO POR ORDENADOR, INDICANDOLE EL 
TIPO DE: ASPERSORES, TUBERÍAS, VÁLVULAS, CABLES, ACCESORIOS... QUE 
NECESITA. PÓNGASE EN CONTACTO CON SU ESTABLECIMIENTO.

Ri
eg

o

programador

programador

 arqueta

 tubería con goteros integrados

 microtubo + gotero

 cable 4 hilos

 riego por goteo
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altura recomendada:
2,5 - 3 m.

distancia recomendada entre toberas:
70 - 100 cm.

Click

9,70
 

Ref. 53.412 45,90
 

Ref. 53.383

C5102 
3/8” 
*Consulte precio​ 
Ref. 53.408

Te automática

C5115N 

Rollo de Tubería

Gracias al sistema automático, 

sólo hay que inser
tar la tubería 

en la pieza para q
ue haga 

una perfecta estanqueida
d.

Mojar el tubo con a
gua 

jabonosa antes de
 insertarlo.

Codo automático

No se necesitan herramientas para realizar la instalación*

C5104
3/8” 
*Consulte precio​ 
Ref. 53.409

Válvula Antigoteo (3 unid.)
C5125-3 

Te automática portatobera

tobera incluida

Kit de Inicio

CONTENIDO: 
7 tes automáticas para tobera de latón.
1 adaptador automático a grifo RH 3/4” x 3/8”.
2 codos automáticos.
1 tapón final automático para tobera.
8 toberas de nebulización de latón.
15 grapas de sujeción.
10 m. de tubería.

minimiza el goteo 
en instalaciones 
de baja presión

NO USAR 
TEFLÓN

Recomendable usar flitros 
para proteger los elementos 

de nuestro sistema

C5101 
3/8” 

*Consulte precio​ 
Ref. 53.407

Recomendable usar flitros 
para proteger los elementos 

de nuestro sistema
Disponemos de toberas de repuesto 

y tapones de mantenimiento
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C5108 
3/8” x 6 m. 

*Consulte precio​ 
Ref. 53.410

* Únicamente usaremos un cutter (cortar los tramos de tubería) y un martillo (fijar las grapas)
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altura recomendada:
2,5 - 3 m.

ff
f

Cº

Cº

s Cº

ff
f

Cº

Cº

s Cº

26,95
 

Ref. 53.411

39,99
 

Ref. 53.413

• Min. 3,5 Bar.• Máx. 6 Bar.• Uso doméstico.• Ligero goteo.• Muy económico.• Fácil de instalar.• Silencioso.

• Min. 40 Bar.• Máx. 80 Bar.• Uso profesional.• Sin goteo.• Gran eficiencia.

Vs Alta Presión:
Baja Presión

Definición:
Llamamos nebulización al acto de transformar el agua desde su estado líquido en un fino vapor de agua en suspensión.

El uso más común para los sistem
as 

de nebulización de
 agua es la bajar

 la 

temperatura en espa
cios exteriores, pe

ro 

se puede aplicar c
on múltiples finalidades:

• Paisajismo
• Terrazas y Restaurantes

• Combatir el Polvo
• Eliminar Olores
• Actividades al A

ire Libre (deporte
s)

• Bodegas de Vino
• Industria
• Invernaderos
• Granjas de animales

• ...

video de instalación y gama de productos Drip&Fresh

Sistema de Nebulización de Agua para Refrescar Exteriores

Aplicaciones:

Ri
eg

o

Programador Digital para 
Nebulización por Segundos

C5190 
Ciclo de encendido de 3 a 99 segundos.

Ciclo de espera (apagado) de 3 a 99 segundos.
Incluye programa manual.

Presión de trabajo: de 0 a 8 bar.
Mecanismo interno de membrana.

RH 3/4” 
Rh 1”

3/4” 

C5116D

regulable: 130 - 210 cm.

www.nebulizacion.es

Nebulizador Portátil

Ligera, manejable y fácil de montar.
Incluye llave de corte y tapón extra.
Cabezal regulable.

TApa protectora transparente

3/8” 

Hacemos proyectos de nebulización 
para todo tipo de instalaciones... 

¡CONSÚLTENOS!
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39,50
 

Ref. 53.137

22,90
 

Ref. 53.138

58,95
 

Ref. 53.809

109,95
 

Ref. 53.810

16,95
 

Ref. 53.840

24,95
 

Ref. 53.841

26,50
 

Ref. 53.1078

55,95
 

Ref. 53.1079

57,95
 

Ref. 53.1080

1

1 2 3 4 5

1 2 2 2 2 2 2 2 3 3 4 4 4 4

MANGUERA EXTENSIBLE CON PISTOLA 
8 m.   Ref. 53.840
15 m.  Ref. 53.841

MANGUERAS Y 
PORTAMANGUERA

MANGUERA KIT 
TRENZADA + ACCESORIOS VERDE LIS
Manguera para jardín de tres capas. 
Refuerzo trenzado de poliéster. Ecológica. 
Antialgas y Anti-UV. Color verde. INCLUYE 
ACCESORIOS. 

MANGUERA TRENZADA VERDE LIS
Manguera para jardín de tres capas. 
Refuerzo trenzado de poliéster. Ecológica. 
Antialgas y Anti-UV. Color verde.

MANGUERA 
TRICOTADA
AZUL JEANS

MANGUERA TRICOTADA 
AMARILLA ASTRO
Manguera muy manejable, no se 
retuerce, muy elástica. 5 capas, 100 % 
alimentaria con refuerzo NTS.

MANGUERA KIT TRICOTADA + 
ACCESORIOS ASTRO
Manguera muy manejable, no se retuerce, 
muy elástica. 5 capas, 100% alimentaria 
con refuerzo NTS. INCLUYE ACCESORIOS.

L. 15 m 25 m 15 m 25 m 50 m 15 m 25 m 50 m 50 m 25 m 25 m 25 m 25 m 25 m 50 m

Ø 15 mm 15 mm 15 mm 15 mm 15 mm 19 mm 19 mm 19 mm 25 mm 15 mm 19 mm 15 mm 19 mm 25 mm 15 mm

PRECIO 7,50 10,95 5,75 8,95 17,95 8,50 13,95 27,60 48,75 28,50 40,95 24,95 34,95 61,95 49,70
REF. 53.563 53.564 53.540 53.541 53.542 53.543 53.544 53.545 53.546 53.567 53.568  53.556  53.558  53.560 53.557

CARRO
PORTAMANGUERA

CARRO 
PORTAMANGUERA 

ECOSEI
CARRO 

PORTAMANGUERA
CARRO METAL 

PORTAMANGUERA
COMPACT CLABER

CARRO 
PORTAMANGUERA 
CLABER GENIUS 25

CARRO 
PORTAMANGUERA 

MAIOL

CARRO 
PORTAMANGUERA 
METÁLICO MAIOL

MATERIAL Acero y polipropileno Aluminio resistente a la 
corrosión Metálico Acero barnizado epoxi Acero barnizado epoxi

CAPACIDAD 45 m. de 1/2” 60 m. de 1/2”
25 metros de manguera 

de alta calidad y 
diámetro 5/8” (15 mm)

80 m, para manguera 
1/2” o 50 m, para 
manguera 3/4”

110 m tubo de 1/2”  o 
90 m tubo de 3/4”

CARACTERÍSTICAS

Con un soporte para 
el eje de la rueda que 
garantiza su robustez 
cuando la manguera 

esta enrollada. Embalaje 
reducido. 

Diseño ergonómico con 
mango telescópico. 

Estructura robusta y 
ligera. Tambor de acero 

inoxidable. 

Es fácilmente manejable 
y operativo. Conectores 

automáticos, 
1 lanza, 1 Conector de 

grifo.

Carro profesional

REFERENCIA 53.138 53.1078 53.137 53.1079 53.1080 53.809 53.810
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21,50
 

Ref. 53.9

17,95
 

Ref. 53.10

9,50
 

Ref. 53.84

16,90
 

Ref. 53.85

99,90
 

Ref. 53.139

52,90
 

Ref. 53.140

9,50
 

Ref. 53.807

39,90
 

Ref. 53.808
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6 7 8 9

4 5 5 6 6 6 6 6 7 7 8 8 8 8 9 9

COLGADOR DE MANGUERA 
PARA PARED 
Ref. 53.113* 
* Consulte en su establecimiento, 
oferta sobre estos productos.

COLGADOR MURAL MAIOL
Nuevo diseño, de acero zincado. Gran 
capacidad de hasta 50 m manguera 
1/2”. Protección contra la oxidación 
garantizada. Dimensiones 40 x 14 cm.
Ref. 53.807

MANGUERA 
EXTENSIBLE
Se expande hasta 3 veces 
su tamaño original.
7 m. Ref. 53.84
15 m. Ref. 53.85

KIT DE MANGUERA
FLEXIBLE 
Bimateria soft-touch. 
Con accesorios. 
15 m de longitud.
Ref. 53.9

PORTAMANGUERA MAIOL
Portátil mural de acero barnizado 
epoxi. Capacidad máxima 50 m. 
Manguera 1/2“.  Incluye colgador.
Ref. 53.808

MINI KIT 
MANGUERA
Suministrado con 
racores y pistola riego 
multifunción. 10 m.
Ref. 53.10

MANGUERA AMARILLA LABOR
Especial jardín 3 capas, refuerzo 
trenzado en poliéster. Color amarillo. 
Sin cadmio ni bario. Antialgas.

MANGUERA
TRICOTADA VERDE MASCH
Manguera 4 capas con refuerzo trenzado 
en poliéster de alta resistencia. Ecológica. 
Antialgas. Resistente a temperaturas 
extremas. Color verde.

MANGUERA KIT TRICOTADA + 
ACCESORIOS MASCH
Manguera 4 capas con refuerzo trenzado 
en poliéster de alta resistencia. Ecológica. 
Antialgas. Resistente a temperaturas 
extremas. Color verde. INCLUYE 
ACCESORIOS.

MANGUERA FLEXIBLE 
REFORZADA 

PORTAMANGUERA 
AUTOMÁTICO MURAL
Incluye manguera reemplazable 
de 20 m de 1/2”. Función de 
bloqueo automático. .
Ref. 53.139

PORTAMANGUERA MANUAL 
MURAL/SUELO
Incluye manguera reemplazable 
de 20 m de 1/2”. .
Ref. 53.140

Ri
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o

50 m 15 m 25 m 15 m 15 m 50 m 50 m 50 m 15 m 25 m 25 m 25 m 50 m 50 m 25 m 25 m

19 mm 15 mm 15 mm 15 mm 19 mm 15 mm 19 mm 25 mm 15 mm 15 mm 15 mm 19 mm 15 mm 19 mm 14x20 
mm

17x24
mm

69,90 20,50 30,50 6,60 10,80 20,50 33,00 48,90 11,85 17,30 14,95 22,50 29,75 44,75 19,95 27,70
53.559 53.561 53.562 53.551 53.553 53.552 53.554 53.555 53.565 53.566 53.547 53.549 53.548 53.550 53.569 53.570
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9,95
 

Ref. 53.22

2,99
 

Ref. 53.25

8,75
 

Ref. 53.30

11,90
 

Ref. 53.111

9,60
 

Ref. 53.414

24,70
 

Ref. 53.415
3,95

 

Ref. 53.597

5,40
 

Ref. 53.598

6,25
 

Ref. 53.1077
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CONECTOR RÁPIDO 
AQUA-STOP 
Latón. Para grifos de
1/2” Ref. 53.93*
3/4” Ref. 53.94*

ADAPTADOR
DE GRIFO HEMBRA 
Latón. Para grifo de:
1/2” Ref. 53.86*
3/4” Ref. 53.87*
1”    Ref. 53.88*

CONECTOR 
RÁPIDO 
STANDARD 
Latón. Para grifos de
1/2” Ref. 53.91*
3/4” Ref. 53.92*

JUEGO ACCESORIOS 
DE RIEGO 
4 piezas de latón. Con 
lanza.
Ref. 53.111

LANZA 
REGULABLE 
CONEXIÓN RÁPIDA 
Latón.
Ref. 53.102*

ADAPTADOR DE 
GRIFO HEMBRA 
Para grifos de
1/2”- 3/4”  Ref. 53.89*
3/4”-1” Ref. 53.90*

CONECTOR RÁPIDO 
STANDARD 
Para grifos de
1/2” Ref. 53.95*
3/4” Ref. 53.96*

CONECTOR RÁPIDO 
AQUA-STOP 
Para grifos de
1/2” Ref. 53.97*
3/4” Ref. 53.98*

REPARADOR MANGUERA 
PLÁSTICO 
Para grifos de
1/2” Ref. 53.100*
3/4” Ref. 53.101*

JUEGO ACCESORIOS 
DE RIEGO 
4 piezas. Con lanza.
Ref. 53.112*

LANZA REGULABLE
CONEXIÓN RÁPIDA
Ref. 53.103*

PROLONGADOR DE MANGUERA 
Ref. 53.99*

PROLONGADOR 
DE MANGUERA
Bimateria soft-
touch
Ref. 53.20*

CONECTOR RÁPIDO
Bimateria soft-touch.
Para grifos de
1/2” Ref. 53.14* 
5/8”-3/4” Ref. 53.15*

CONECTOR RÁPIDO AQUASTOP 
Bimateria soft-touch.
Para grifos de
1/2” Ref. 53.16* 
5/8”-3/4” Ref. 53.17*

REPARADOR DE 
MANGUERA 
Bimateria soft-
touch.
1/2” Ref. 53.23*
5/8”-3/4” Ref. 53.24*

LANZA DE RIEGO 
AJUSTABLE 
Bimateria soft-touch. 
Ref. 53.25

ADAPTADOR 
HEMBRA
Bimateria soft-touch.
3/4”-1/2” Ref. 53.11*
3/4”-1” Ref. 53.12*

KIT BÁSICO DE RIEGO 
Bimateria soft-touch.
Ref. 53.30

DISTRIBUIDOR 
GRIFO 2 VÍAS
3/4””-1’’
Ref. 53.21*

DISTRIBUIDOR 
GRIFO 4 VÍAS
3/4”-1’’
Ref. 53.22

CONECTOR RÁPIDO
Bimateria soft-touch.
1/2-3/4’’
Ref. 53.18*

CONECTOR RÁPIDO 
EN ÁNGULO
Bimateria soft-touch.
1/2-3/4’’
Ref. 53.19*

DERIVACIÓN DOBLE
3 roscas de 3/4”.
Ref. 53.415

GRIFO DE JARDÍN DE DOBLE 
SALIDA
Rosca a pared de 1/2” y salida 
inferior de 3/4”.
Ref. 53.414

GRIFO CURVO
MANGUERA JARDÍN
Medida 1/2” - 3/4”
Ref. 53.597

Medida 3/4” - 1”
Ref. 53.598

CONECTOR EMPALME 
RÁPIDO 3/4” CLABER
Para conectar un tubo en 
la cocina o en el baño. Para 
grifos macho con rosca de 
22 mm o hembra con rosca de 
24 mm. Conexión QUICK CLICK. 
Estanquidad perfecta.
Ref. 53.1077

ADAPTADOR DE 
GRIFO MACHO
Para grifos de 3/4”
Ref.  53.13*

RIEGO DE JARDÍN
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ASPERSOR 
MULTIFUNCIÓN 
Con pincho.
Ref. 53.2

PISTOLA RIEGO
Gatillo frontal.
Ref. 53.108

PISTOLA RIEGO  9 
MULTICHORRO
9 funciones.  
Caudal regulable.
Ref. 53.109

ASPERSOR 
PLÁSTICO DELUXE
Oscilante.
Ref. 53.75

PISTOLA RIEGO 
8 FUNCIONES
DELUXE 
Ref. 53.104

PISTOLA
9 FUNCIONES
MANGO DE GOMA 
Ref. 53.105

PISTOLA DE RIEGO 
REGULABLE 
Boquilla metálica.
Ref. 53.107

PISTOLA DE RIEGO REGULABLE 
Boquilla metálica, caudal regulable
Ref. 53.27

PISTOLA DE RIEGO 
METÁLICA MULTIFUNCIÓN 
9 funciones, caudal regulable.
Ref. 53.28

PISTOLA DE RIEGO 
MULTICHORRO METÁLICA 
7 funciones, caudal regulable.
Ref. 53.29

PISTOLA
DE RIEGO
REGULABLE 
Gatillo trasero.
Ref. 53.106

ASPERSOR MULTIFUNCIÓN 
Con pincho. 3 brazos.
Ref. 53.3ASPERSOR

RIEGO SECTORIAL 
Metálico. De 1/2”. 
Presión 1-4 atm.
Ref. 53.77

ASPERSOR RIEGO
SECTORIAL
Cabeza de plástico.
Con pincho.
Ref. 53.78

ASPERSOR RIEGO
SECTORIAL 
Metálico. Con pincho.
Ref. 53.76

PINCHO METÁLICO
PARA ASPERSOR
SECTORIAL
De 1/2”.
Ref. 53.79*

LANZA ROCIADORA 
AJUSTABLE 
Vara de aluminio. Agarre 
ergonómico. 8 funciones, lanza 
70 cm, aluminio.
Ref. 53.26

PISTOLA RIEGO 
REGULABLE
3 funciones. 
Ref. 53.110
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PORTAMANGUERAS HOZELOCK
AUTOMÁTICO MURAL
Incluye 10 m de manguera y todos los 
accesorios.
Ref. 53.677

PORTAMANGERAS MURAL SUELO 
HOZELOCK
Equipado 2 en 1 con 25 m. de manguera todo 
incluido. 
Ref. 53.675

PORTAMANGUERA MURAL HOZELOCK 
Hasta 30 m. de manguera. Se monta en pared. 
Incluye accesorios y guía de manguera. 
Ref. 53.676

ENROLLADOR AUTOREEL CON 25 m DE 
MANGUERA 
Para montar en la pared combina el mecanismo 
de embobinado con el enrollado automático. 
Incluye manguera MAX i Pro de 25 m, manguera 
de alimentación de 2 m, conectores y accesorios. 
el carrete gira en 180°. 5 años de garantía. 
Ref. 53.674

GRUPO ELECTRÓGENO G950I INVERTER 
CAMPEÓN 
Monofásico 230V/50Hz 1 tomas VDE 4A. Motor 
4T 40 cm3 1,35 CV. Potencia máx. 0,95 KVA. 
Depósito 2,1 l. Autonomía aprox. 4h-10´(75% 
carga). Nivel sonoro 59 dB. Potencia acústica 
93 dB(A). Peso 8,5 kg. 
Ref. 53.873

GRUPO ELECTRÓGENO TG-1000i 
CAMPEÓN       
Monofásico 220 V. Motor 4T 53,5 cm3. Potencia 
máx. 1,0 KVA. Depósito 2,7 l, autonomía aprox. 
4h. Silencioso 59 dB a 7 mt. Peso 14 kg. 
PORTÁTIL E INVERTER. Ideal para CARAVANING, 
NÁUTICA, MERCADOS, ETC.
Ref. 53.874

GRUPO ELECTRÓGENO TG-2000i 
CAMPEÓN      
Monofásico 220 V. 2 tomas VDE. Motor 4T 
105,7 cm3.  Potencia máx. 2 KVA. Depósito 3,5 L, 
Autonomía aprox. 3,5 h. Silencioso 59 dB a 7 mt. 
Peso 22 kg. PORTÁTIL E INVERTER.  Ideal para 
CARAVANING, NÁUTICA, MERCADOS, ETC.        
Ref. 53.875

GRUPO ELECTRÓGENO 
MK-2500 CAMPEÓN 
Monofásico 220V 2 tomas VDE. 
AVR+Voltímetro. Motor 4T 
163 cm3 5,5 CV.  Potencia máx. 
2,2 KVA. Alerta de aceite, Ideal 
para uso particular.
Ref. 53.876

GRUPO ELECTRÓGENO CAMPEÓN
Monofásico 220V. Estator en cobre. 2 tomas VDE. 
AVR + Voltímetro + Salida DC12V. Depósito 25 l, 
Autonomía aprox. 8 h. Alerta de aceite.  
 
MK-5500 
Motor 4T 337 cm3 11 CV. Potencia máx. 4,5 KVA.  
Ref. 53.877

MK-6500
Motor 4T 389 cm3 13 CV. Potencia máx. 5,5 KVA. 
Ref. 53.878

programador  CLASSIC “CLABER”
Botón de inicio y finalización del programa, 
memoriza el tiempo y lo repite todos los días 
a la misma hora. Filtro de esponja lavable. 
Presión desde 0,1 a 12 bar. Pila alcalina de 9V 
(no incluida).
Ref. 53.1082

PROGRAMADOR T14 E 
GARDENA
14 programas prefijados. Se puede regular el 
riego en días alternos. Con avisador de pilas y 
función manual.
Ref. 53.683

PROGRAMADOR DE GRIFO CON DISPLAY 
LCD C4100
Automatiza el riego según necesidades. Hasta 
8 riegos/arranques por día. Funciona con 1 pila 
alcalina de 9V. (no incluida). 
Con filtro metálico y 2 roscas para grifo de 
3/4” y 1”.
Ref. 53.398

PROGRAMADOR DE GRIFO AQUA 
CONTROL “WATER PROF” 
Presión mínima de 0 bar y máxima de 6. 
Frecuencia de 1 a 72 horas, o una vez a la 
semana. Riego hasta 120 minutos. Función 
“Delay” retrasa la hora de inicio de 1 hasta 12 
horas. Funciona con 2 pilas AAA de 1,5 V no 
incluidas.
Ref. 53.397

PROGRAMADORES

GENERADORES
Y MOTOBOMBAS
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PROGRAMADOR RIEGO 
AC HOZELOCK
Sistema electrónico de 
riego con programación 
por dial. Ofrece opciones 
de riego desde una vez 
por semana hasta cuatro 
veces al día (13 opciones 
preprogramadas).
Ref. 53.679

MOTOBOMBA AT-25 CAMPEÓN               
Motor 2 tiempos de 26 cm3. Caudal máx: 
6.600 l/h. Altura manométrica 32 m. 
Autoaspirante 7 m. Bomba en aluminio ASP e 
IMP 1”-25 mm. Peso 5,5 kg.
Ref. 53.859

MOTOBOMBA MRX-40 CAMPEÓN    
Motor 4 tiempos 97 cc. Caudal máximo 
12.000 l/h. Altura manométrica 15 m. Auto-
aspirante 5 m. Bomba en aluminio ASP e IMP 
1”1/2-40 mm. Alerta de aceite. Peso 13 kg.
Ref. 53.860

MOTOBOMBA MRX-50 CAMPEÓN          
Motor 4 tiempos 212 cc. Potencia 6,5 CV. Caudal 
máximo 36.000 l/h. Altura manométrica 25 m. 
Auto-aspirante 7 m. Bomba en aluminio ASP e 
IMP 2”-50 mm. Alerta de aceite. Peso 25 kg.
Ref. 53.861

KIT ASPIRACIÓN 1”x 7 m FITT
25 mm de diámetro. Con conexión a bombas con 
uniones de 1” y 1”1/4. 7 m. de largo.
Ref. 53.571

PROGRAMADOR SENSOR 
CONTROLLER PLUS HOZELOCK 
Con sensor de luz que regula el riego 
para regar al anochecer y amanecer. 
Riega una o dos veces al día 
durante 2, 5, 10, 20, 30 a 60 minutos. 
Programas de riego ajustables desde 
una vez al día a una vez por semana. 
Requiere 2 pilas AA e incluye 
comprobador de estado de la 
batería 
Ref. 53.673

CARRO CON MANGUERA 
30 m de manguera reforzada de 4 capas de 
15 mm. Y juego completo de accesorios. 
Ref. 53.678

LIMPIADORA DE ALTA PRESIÓN PICO 
POWER 
Reducido tamaño y compacto. Incluye 
ruedas con recubrimiento neumático 
para un perfecto deslizamiento. Función 
de auto-aspirado de agua. Presión 140 
bares. Caudal 440 l/h. Potencia 1.700 W. 
Accesorios incluidos: pistola y lanza 
EXTENSIBLE (que a su vez hacen la función 
de asa de transporte). 2 boquillas, una 
rotativa para suciedad difícil y otra 
de abanico para tareas más sencillas 
y empuje de suciedad. Manguera de 
alta presión de 6 m de longitud y 6 mm 
diámetro. Depósito para detergente. 
Ref. 53.680

programador CLASSIC “CLABER”
Hasta 15 programas prefijados. Filtro de esponja 
lavable. Funciona con una pila de 9 V ALCALINA 
(no incluida).Presión de 0,1 a 12 bares.
Ref. 53.1081

PROGRAMADOR EASY CONTROL
GARDENA
Programación básica simplemente pulsando las 
teclas. Pantalla LCD. Duración de riego ajustable 
de 2 a 60 minutos, frecuencia cada 24 horas, 
cada 2,3 o 7 días. Inicio de riego a intervalos 
de 2 horas.                                                          
Ref. 53.682

PROGRAMADOR DE GRIFO AQUA 
CONTROL DE DOBLE SALIDA
Programador para riego, con led, con doble 
salida. Presión de 0,5 a 6 bar. Frecuencia de 
1 a 72 horas, o una vez a la semana. Duración 
hasta 120 min. Función “Delay” para retrasar 
la hora de inicio de 1 hasta 12 horas. Funciona 
con 2 pilas AAA de 1,5 V no incluidas.
Ref. 53.388

PROGRAMADOR DE GRIFO AQUA CONTROL 
“CLICKER” UN SOLO BOTÓN
12 programas de riego preconcebidos. Función 
“Delay” manteniendo apretado el botón durante 
3 segundos. Frontal extraíble. Presión de 1 a 
8 bar.
Ref. 53.399
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electroBOMBA
SUMERGIBLE  AGUAS SUCIAS
Drenaje aguas sucias. Diámetro 
máximo de paso de sólidos 35 mm. 
Profundidad máx. de inmersión 
7 m y 10 m de cable.

XKS-100 sW
1.100 W. Caudal máximo 15.600 l/h. 
Altura máxima de impulsión 11 m.
Ref. 53.667

XKS-750 SW
750 W. Caudal máximo 13.200 l/h. 
Altura máxima de impulsión 8 m.
Ref. 53.666

electroBOMBA 
SUMERGIBLE 
AGUAS SUCIAS 
WB 400
Drenaje aguas sucias con 
sólidos en suspensión. 
Diámetro máximo de 
paso de sólidos 35 mm. 
Profundidad máxima de 
inmersión 5 m. 400 W. 
Caudal máximo 7.500 l/h. 
Altura máxima de 
impulsión 5 m y 10 m de 
cable. 
Ref. 53.663

ELECTROBOMBA SUMERGIBLE 
AGUAS LIMPIAS XKS-550 S
Drenaje aguas sin sólidos en 
suspensión INOX. Diámetro máximo 
de paso de sólidos 5 mm. Profundidad 
máxima de inmersión 5 m, 550 W. 
Caudal máximo 9.600 l/h.  
Altura máxima de impulsión 7,5 m.  
10 m de cable. Peso: 4,9 kg
Ref. 53.665

ELECTROBOMBA SUMERGIBLE 
AGUAS LIMPIAS
4.500 l/h. 250 W. Para bombeo de aguas 
de drenaje que no contenga sólidos en 
suspensión. Lista para su uso y diseñada 
expresamente para el desagüe de sótanos, 
garajes y otros locales inundados.
Ref. 53.659

ELECTROBOMBA WB-
750 HIDROBEX
Drenaje aguas sucias con 
sólidos en suspensión. 
Diámetro máximo de 
paso de sólidos 35 mm. 
Profundidad máxima de 
inmersión 5 m. 750 W. 
Caudal máximo 13.000 l/h. 
Altura máxima de 
impulsión 8 m. 10 m de 
cable. Peso: 5,9 kg.
Ref. 53.664

ELECTROBOMBA SUMERGIBLE 
AGUAS LIMPIAS EQS-550 
Drenaje aguas sin sólidos en suspensión. Diámetro 
máximo de paso de sólidos 5 mm. Profundidad 
máxima de inmersión 5 m. Nivel de achique 
2-3 mm. 550 W Caudal máximo 10.800 l/h. Altura 
máxima de impulsión 8 m, sistema de flotador 
incorporado para funcionamiento en automático 
con selector para manual o automático. 10 m de 
cable. Peso: 5,0 kg.
Ref. 53.661

ELECTROBOMBA SUMERGIBLE AGUAS 
LIMPIAS WA-350 
Drenaje aguas sin sólidos en suspensión. 
Diámetro máximo de paso de sólidos 5 mm. 
Profundidad máxima de inmersión 5 m. 
350 W. Caudal máximo 6.500 l/h. Altura máxima 
de impulsión 7 m. 10 m de cable. Peso 4 kg. 
Ref. 53.660

ELECTROBOMBA SUMERGIBLE AGUAS SUCIAS DIRTY-1300 
Potente para drenaje y evacuación. Uso doméstico. Con interruptor 
flotante para funcionamiento en automático. Cable 10 m. Fluido: 
Aguas sucias poco cargadas. Temperatura máxima del líquido: 35º. 
Profundidad máxima de inmersión: 5 m. Nivel de achique: 50 mm. 
Máximo número de arranque por hora: 20. Caudal máximo: 
24.900 l/h. Altura manométrica máxima: 11 m. 
Ref. 53.668

BOMBA SUMERGIBLE 
AGUAS SUCIAS KARCHER
Caudal 5500 l/h. Presión 0,45 bar. Potencia 250 W. 
Ref. 53.798
 
Caudal 7000 l/h. Presión 0,6 bar. Potencia 350 W. 
Ref. 53.799

ELECTROBOMBA VETAX -1000 HIDROBEX 
Multicelular para pozos en bombeo aguas 
limpias, 1.000 W, Caudal máx.: 6.500 l/h, Altura 
máx.: 42 m, Ideal para el empleo en sistemas de 
agua pluvial y redes de riego alta presión. Racor 
1”, 10 m de cable, Peso: 9,9 kg (DOBLE SELLO 
MECÁNICO EN CÁMARA DE ACEITE, ASEGURANDO 
EL CIERRE Y LA ESTANQUEIDAD DE LA BOMBA). 
Ref. 53.662

ELECTROBOMBA SUMERGIBLE AGUAS SUCIAS 
ITIP-1000 CAMPEÓN 
230 V/50 Hz. Aguas sucias (máx. 38 mm paso sólidos). 
Caudal máx. 320 l/m. Altura máx. 11 m. R.1”1/2 H. 
Racores 40/50 mm. Profundidad máx. inmersión 7 m. 
Dimensiones 25 x 25 x 39,9 cm. Funcionamiento manual 
o automático. Peso neto: 8,30 kg. 
Ref. 53.863

ELECTROBOMBA SUMERGIBLE AGUAS LIMPIAS MULTITURBINA 
CAMPEÓN 
Incluido 20 m de cable. Funcionamiento manual o automático. Filtro 
desechos en acero inoxidable.  
 
550W, 4,4 Amp Monobloc Alta presión 5”. 3 turbinas. Caudal máx. 90 
l/m a 5 m. Altura manométrica máx. 33 m. R.1”1/4 H. Rodetes INOX 304 
Dimensiones 14 x 14 x 55 cm.  
Ref. 53.864 
 
750W, 5,7 Amp Monobloc. Alta presión 5”. 4 turbinas. Caudal máx. 90 
l/m a 10. Altura manométrica máx. 44 m. R.1”1/4 H - Rodetes INOX 304 
Dimensiones 14 x 14 x 61,5 cm.  
Ref. 53.865 
 
1.100 W, 8 Amp Monobloc Alta presión 5”. 6 turbinas. Caudal máx. 90 
l/m a 17. Altura manométrica máx. 66 m. R.1”1/4 H - Rodetes INOX 304 
Dimensiones 14 x 14 x 72 cm. 
Ref. 53.866

SUMERGIBLES
AGUAS LIMPIAS

SUMERGIBLES
AGUAS SUCIAS
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electroBOMBA PARA 
FUENTES
Con 4 cabezales intercambiables. 
Motor 230 V. Potencia 38 W. 
Profundidad máx. de inmersión 
2 m. Caudal máximo 25 l/m. 
Altura máxima impulsión 2 m. 
Peso 2,2 Kg.
Ref. 53.658

BOMBA DE SUPERFICIE 
AUTOASPIRANTE  JPG-800
Ideal para el suministro de agua para uso doméstico 
y para jardinería, excelente resistencia a las bajas 
temperaturas, 800 W.
Caudal máx: 3.200 l/h. Altura máx: 40 m.
Aspiración máx: 8 m, racor 1, 1,2 m de cable. Peso: 7 kg.
Ref. 53.669

GRUPO DE PRESIÓN 
PRESX-1200
Ideal para el suministro 
automático de agua para 
uso doméstico, cuerpo 
bomba en acero inoxidable, 
presostato y manómetro 
montados. Deposito 20 l, 
1.200 W. Caudal máx: 3.700 
l/h. Altura máx: 46 m. 
Aspiración máx: 8 m, racor 1. 
1,2 m de cable. Peso: 13,6 kg.
Ref. 53.670

CONTROLADOR BOMBAS 
i-MATIC, dispositivo para el control automático y protección de electrobombas, con 
sensores electrónicos de caudal y de presión en un circuito electrónico que controla 
el funcionamiento y mantiene la presión y el caudal de modo constante. Sistema 
de seguridad contra funcionamiento en seco. Sustituye el sistema de hidrosfera, 
presostato, válvula de retención e interruptores de nivel, envergadura más reducida 
y compacta que elimina las operaciones de mantenimiento periódico. Funciona 
automáticamente cuando se produce la apertura de cualquier grifo de la instalación.  
Ref. 53.671

ELECTROBOMBA SUPERFICIE EH100 
MULTICELULAR HORIZONTAL. 750 W. 1 HP. Altura 
máxima: 45 m. Caudal máximo: 6.000 l/h. Para el 
aprovisionamiento doméstico, industrial, grupos de 
presión y riego. Extremadamente silenciosa. Cuerpo en 
fundición gris, eje y carcasa INOX, rodetes y difusores 
en NORYL, sello mecánico en grafito y cerámica. Salida 
1”. Peso 9,5 kg. 
Ref. 53.672

ELECTROBOMBA BEM20 
ROVER POMPE
Para trasiego de líquidos previamente 
decantados. Altura máxima de aspiración 
3 m (sin válvula de pie) 8 m (con válvula 
de pie). Monofásica 230 V - 50 Hz.
Ref. 53.862

ELECTROBOMBA AUTOASPIRANTE SUPERFICIE 
IJET-1200 CAMPEÓN 
230V/50Hz P1: 1100W Bomba. Autoaspirante 8 m (en 
menos 3´) Conexión de asp. e imp. Orientables. Válvula 
anti retorno integrada. Pies de apoyo anti vibrantes. 
Caudal máx. 3.750 l/h - Altura máx. 45m R.1”. 
Ref. 53.867

ELECTROBOMBA AUTOASPIRANTE SUPERFICIE 
IJET-900 CAMPEÓN 
230V/50Hz P1: 850W. Bomba. Autoaspirante 8 m (en 
menos 3´). Conexión de asp. e imp. orientables Válvula 
anti retorno integrada Pies de apoyo anti vibrantes 
Caudal máx. 3.180 l/h. Altura máx. 43 m R.1”. 
Ref. 53.868

GRUPO PRESIÓN IPRO-1200 CAMPEÓN LED 
230 V / 50 Hz P1: 1.100 W. Bomba. Autoaspirante 8 m 
(en menos 3´). Válvula anti retorno integrada. Pies anti 
vibrantes. Caudal máx. 3.750 l/h - Altura máx. 45 m R.1”. 
LED DISPLAY estado sistema, marcha bomba y alarma 
Interface electrónico. ARRANQUE Y PARO AUTOMÁTICOS. 
Peso 10,34 Kg 
Ref. 53.869
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234,95
 

Ref. 53.608

51,50
 

Ref. 53.614

54,15
 

Ref. 53.615

204,99
 

Ref. 53.856

58,50
 

Ref. 53.606

64,50
 

Ref. 53.607

PULVERIZADOR DE ESPALDA PRESIÓN 
RETENIDA EVOLUTION MATABI
Depósito resistente y ligero de polipropileno, 
indicador translúcido de nivel lateral, maneta de 
aluminio, lanza de fibra de vidrio.
Capacidad total 12 l. Ref. 53.606 
Capacidad total 16 l. Ref. 53.607

PULVERIZADOR DE 
ESPALDA PRESIÓN 
RETENIDA 
Lanza de fibra de 
vidrio. Boquilla cónica 
regulable y adaptador 
de accesorios.

12 l. capacidad 
Ref. 53.614

16 l. capacidad 
Ref. 53.615

PULVERIZADOR DE ESPALDA 
ELÉCTRICO E+ NG MATABI 
A BATERÍA. Capacidad total 15 l. Batería 
recargable de litio externa, lanza de fibra 
de vidrio con boquilla cónica regulable 
azul, bomba de membrana, (admite polvos 
mojables) indicador de nivel, manilla 
ergonómica con regulador de presión. 
Incluye alargadera de 0,5 m, campana cónica 
y juego de boquillas. 
Ref. 53.608

PULVERIZADOR A GASOLINA GAT-25 
Motor 2 tiempos de gasolina de 25,4 cc. 
Potencia 0,7 kW. Presión de trabajo de 1,5 
a 2,5 mpa. Caudal descarga líquido 6 l/h. 
Alcance 4 m. Depósito de 20 l. 
Ref. 53.856

PULVERIZADORES
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290,00
 

Ref. 53.460

24,75
 

Ref. 53.609

29,95
 

Ref. 53.613

52,50
 

Ref. 53.610

24,25
 

Ref. 53.611

9,95
 

Ref. 53.612

739,00
 

Ref. 53.870

PULVERIZADOR DOMÉSTICO 
MULTICOLOR 1000
Capacidad total y útil: 1000 
cc. Dos colores: azul y verde. 
Idóneos para interiores, 
terrazas y balcones.
Ref. 53.605*

ESPOLVOREADOR 
MANUAL DE FUELLE 
POLMINOR MATABI
Capacidad 2 I. Sistema de 
fuelle de efecto simple. 
Tubo de salida regulable 
terminado en difusor-
abanico. Recomendado 
para tratamientos en 
polvo en base a azufre, 
fundamentalmente 
fungicidas.
Ref. 53.609

PULVERIZADOR PRESIÓN 
PREVIA 1,5 L
Capacidad útil 1 l. Depósito 
translucido. Válvula de seguridad. 
Válvula de cierre de vitón. Boquilla 
cónica regulable. Diseño innovador 
y atractivo.
Ref. 53.612

*Consulte en su establecimiento, oferta sobre estos productos.

PULVERIZADOR A PILAS 
HERBAMAT MATABI
Fabricado en aluminio, destaca 
por su ligereza, robustez y 
ergonomía. La telescopicidad 
posibilita un mejor acceso en la 
aplicación así como un menor 
riesgo para el usuario. Tres 
caudales (boquillas) diferentes: 
15, 20 y 30 l/ha, Incorpora bolsa 
de transporte individual. 
Ref. 53.610

CARRETILLA PULVERIZADORA a 
gasolina CAMPEÓN
Motor 4 tiempos 97 cc. Potencia 2,5 CV.
Bomba COMET MC25 de membrana 25 bar - 
23 l/m. Rueda neumática. Manetas abatibles 
para almacenaje. Depósito en polietileno 
alta densidad con escala visible. 10 m de 
manguera y pistola. Apta para uso en 
huertas. Con rueda. 100 l. 
Ref. 53.870

CARRETILLA SULFATADORA 
A GASOLINA
Con motor de 2 tiempos, depósito de 60 litros. 
Caudal máximo 6-8 litros/minuto.  Presión 
0,25 kg/cm2. 30 kg.
Ref. 53.460

MOCHILA 12 HERBAMAT 
Para combinar con lanza Matabi 
Herbamat. Translúcido y graduado, 
con salida de caudal constante. 
Ref. 53.611
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PULVERIZADOR 
PRESIÓN PREVIA 7L
Capacidad útil: 5 l. 
Nuevo diseño. Depósito 
translúcido. Nueva 
válvula de seguridad. 
Incorpora asa que facilita 
el llenado y el transporte. 
Ref. 53.613
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102,50
 

Ref. 53.789

68,50
 

Ref. 53.768

255,00
 

Ref. 53.791

345,00
 

Ref. 53.792

525,00
 

Ref. 53.793

69,95
 

Ref. 53.794

156,00
 

Ref. 53.796

195,00
 

Ref. 53.855

185,00
 

Ref. 53.790

HIDROLIMPIADORA K 4 FC KARCHER 
Presión 130 bar. Caudal 420 l/h. Potencia 1,8 kW. 
Manguera de alta presión de 6 m. Nueva Pistola 
Full Control Power Gun. Sistema Plug ‘n’Clean. 
Ref. 53.791

HIDROLIMPIADORA K 5 FC KARCHER 
Presión 145 bar. Caudal 500 l/h. Potencia 2,1 kW. 
Sistema Plug ‘n’Clean. Manguera de alta presión 
de 8 m. Nueva Pistola Full Control Power Gun. 
Conexión rápida en ambos extremos de la 
manguera de alta presión. 
Ref. 53.792

HIDROLIMPIADORA 
K2 FULL CONTROL 
KARCHER 
Presión 110 bar. Caudal 360 
l/h. Potencia 1,4 kW. FULL 
CONTROL. Incluye: Lanza 
con boquilla turbo, lanza 
con boquilla vario power, 
pistola FULL CONTROL con 
pantalla lcd, manguera de 
alta presión de 4 m. 
Ref. 53.789

HIDROLIMPIADORA K3 FULL 
CONTROL HOME T-150 
Presión 120 bar. Caudal 380 l/h. 
Potencia 1,6 kW. Full control. 
Incluye: lanza con boquilla turbo, 
lanza con boquilla vario power, 
pistola full control con pantalla 
lcd, manguera de alta presión de 
6 m, detergente 0,5 l, limpiadora 
de superficies T-150. 
Ref. 53.790

HIDROLIMPIADORA K7 FULL CONTROL 
PLUS 
Presión 180 bar. Caudal 600 l/h. Potencia 3,0 kW. 
Full control plus. Sistema plug & clean, permite 
cambio rápido del depósito de detergente. 
Manguera de alta presión de 10 m. Nueva pistola 
full control plus con pantalla lcd. Nueva lanza 
multi jet 3 en 1. 
Ref. 53.793

JUEGO DE LIMPIEZA DE TUBERÍAS   7,5 
METROS KARCHER 
para limpiar y desatascar eficazmente, tubos, 
tuberías de desagüe, bajantes de agua e 
inodoros. 
Ref. 53.794

HIDROLIMPIADORA PORTÁTIL 
OC 3 KARCHER 
Batería litio 7,2 V. Presión 5 bar. Deposito 4 
litros. Incluye cargador, manguera espiral de 
2,8 m y pistola. 
Ref. 53.796

HIDROLAVADORA DAX 125-2500 DAEWOO 
Presión máx. 150 bar. Caudal máx. 7,5 l/min. 
Manguera alta presión de 5 m. Incluye botella 
de detergente y cepillo de limpieza. Autostop 
system. 
Ref. 53.855

 HIDROLIMPIADORA K 2 BASIC KARCHER
Caudal 360 l/h. Presión 110 bares. Potencia 1,4 kW. 
Boquilla turbo. Manguera de alta presión, 4 m. 
Aplicación de detergente mediante aspiración. 
Sin ruedas. Lleva un mango coro. Lleva una lanza 
turbo. 
Ref. 53.788

LIMPIADORAS
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59,99
 

Ref. 53.795

132,95
 

Ref. 53.797

69,00
 

Ref. 53.351

94,95
 

Ref. 53.481

45,00
 

Ref. 53.494

89,95
 

Ref. 53.495

82,00
 

Ref. 53.1012

239,90
 

Ref. 53.1013

199,00
 

Ref. 53.350

ASPIRADOR SECO-HÚMEDO WD 4 
PREMIUM KARCHER 
Con depósito de acero inoxidable, 
almacenamiento de accesorios, limpieza 
manual del filtro sin necesidad de abrir el 
aspirador. Depósito de 20 l. Potencia absorbida 
1.600 W, potencia consumida 1.100 W. 
Ref. 53.797

ESCOBA DE EXTERIOR 
CON ALTA PRESIÓN PS 
40 KARCHER 
Práctico accesorio de 
hidrolimpiadoras. 3 
boquillas de presión. Labio 
rascador. Con extractor 
integrado para eliminar el 
agua sucia. 
Ref. 53.795

NEBULIZADOR ELÉCTRICO GARLAND 
FOGGY HOME 
Motor eléctrico 24 V. Potencia de la bomba 
80 W. Presión de la bomba 40 bar/580 psi. 
Caudal del agua 0,2 l/min. Programador 
integrado en la máquina con 8 programas 
diferentes de intervalos de tiempos ON - OFF. 
Para la climatización de superficies de hasta 
35 m2. Exterior. 
Ref. 53.1013

ASPIRADOR-SOPLADOR-TRITURADOR 
GW2810-QS BLACK DECKER
Potencia 2.800 W, velocidad variable, bolsa con 
cremallera de 50 l, doble tubo.
Ref. 53.481

ASPIRADOR SOPLADOR TRITURADOR 
GE-EL 3000 E 
Potencia: 3000 W, 1080 m3/h. Velocidad del 
aire: máx. 
300 km/h. Capacidad de succión: máx. 18 m³/
min. Revoluciones: 7,000 – 13,000 min-1. Sistema 
de triturador: 12:1. Bolsa de recogida: aprox. 50 l. 
Ref. 53.495

ASPIRADOR SOPLADOR  ELÉCTRICO 
BV2500E 
2400 W. Volumen de aire hasta 15 m3/min. 
Recogedor de tela de 45 l. 
Ref. 53.351

ASPIRADOR-SOPLADOR GASOLINA 
BV3000G 
Motor 2 tiempos de 25 cc. Volumen de 
aire hasta 11 m3 / min. Recogedor de 
tela de 40 l. 
Ref. 53.350

ASPIRADOR SOPLADOR TRITURADOR 
GC-EL 2500 E 
Potencia 2500 W. Velocidad 240 km/h. 
Capacidad de succión 650 m3/h. 
Revoluciones 7000 - 13500 min-1. bolsa 40 
l. triturado 10: 1. 
Ref. 53.494
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ASPIRADORES
SOPLADORES

SOPLADOR/ASPIRADOR/
TRITURADOR ELÉCTRICO GARLAND 
GAS 159 E 
Motor eléctrico de 2.600 W. Regulación 
electrónica del caudal del aire. Velocidad 
del aire de soplado de 270 km/h. 
Volumen del aire de 7,5 m3/min. Saco 
recogedor de 45 l. Peso 4,70 kg. 
Ref. 53.1012
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         Recogida
Recomendado para aquellos que no tienen el tiempo para cortar 
el césped muy a menudo y quieren tener un jardín con un aspecto 
limpio y bien cuidado. Se puede utilizar el resto de césped para 
hacer abono natural.

DETALLES INTELIGENTES

         Mulching
Es recomendable hacer mulching dos veces por semana. De esta 
manera, los restos de hierba se convierten en abono natural y su 
césped crecerá mas saludable. La mejor época para hacer mulchíng 
es en verano a fin de evitar que se seque el césped.

ELÉCTRICOS

RECOGIDA - DESCARGA - MULCHING

         Descarga
Al descargar los recortes, ayudado por el deflector, la hierba es 
por lo general liberada a través de una abertura en la parte lateral 
o posterior de la plataforma de corte soltándola de nuevo en el 
jardín.

 DLM 1200 E 
DAEWOO

BL380
ALPINA

32E  
GARDENA

DLM 1700 E 
DAEWOO

GARLAND GRASS 
500 E

Potencia 1.200 W 1.400 W 1.200 W 1.700 W 1.800 W

Anchura de corte  32 cm 38 cm 32 cm 36 cm 43 cm

Alturas de corte 3 3 20 a 60 mm 5 6

Carcasa ABS Polipropileno ABS ABS Polipropileno

Saco / Cesta 35 l 40 l 29 l 50 l 50 l

Extras Ligero y manejable. Manillar ergonómico, 
plegable y ajustable.

Para superficies hasta 
300 m².

Ruedas delanteras de 
5” / traseras de 7”.

Incorpora una práctica 
asa para el transporte.

Precio 79,00 109,90 115,00 119,00 169,95
Referencia Ref. 53.857 Ref. 53.366 Ref. 53.684 Ref. 53.858 Ref. 53.1009

Ergonomía

Cuchillas 
dobles

Facilidad 
apertura

Fácil acceso Corta en 
todos terrenos

Boquillas de 
lavado

Neumáticos 
especiales

Plataforma
con ruedas

Recogedor 
gran 
capacidad

Manejable



61

1.750,00
 

Ref. 53.346
2.350,00

 

Ref. 53.347

MINIRIDER MTD 76RDE 
motor 420 cc OHV, transmisión de 
6+6 velocidades y 76 cm de ancho, 
recogida trasera con recogedor de 
150 l., arranque eléctrico. 
Ref. 53.346
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GASOLINA
Te ofrecemos lo necesario para que trabajes como todo un 
profesional. Con nuestras máquinas cortacésped conseguirás 
mantener a raya las malas hierbas y disfrutarás cuidando tu jardín.

TRACTOR 
HIDRÓSTATICOMTD 
RE130H 
Motor B&S 344 cc, 
hidrostático y 92 cm de 
ancho, recogida trasera 
con recogedor de 240 l, 
arranque eléctrico, incluye 
enganche trasero para 
accesorios. 
Ref. 53.347

MTD 46 BL 460S 
ALPINA MTD 46 SB BL 460 SBQ 

ALPINA
AL3 46SH
ALPINA MTD 53SPSKHW

Motor MTD Alpina RS Briggs Stratton Briggs Stratton Honda Kawasaki

Cilindrada 99 cc 100 cc 125 cc 148 cc 160 cc  179 cc

Anchura de corte 46 cm 48 cm 46 cm 46 cm 46 cm 53 cm

Alturas de corte 6 3 6 3 Centralizada 6 semicentralizadas

Autopropulsado Autopropulsado Autopropulsado Autopropulsado Autopropulsado Autopropulsado Autopropulsado

Carcasa Acero Acero Acero Acero Acero Acero

Saco / Cesta Tela, 70 l Tela Tela, 60 l 55 l 60 l con avisador Tela, 70 l

Extras Manillar plegable. Rueda trasera alta. Manillar integrado 3 
posiciones.

 4 en 1: corta + recoge 
+ mulching + salida 

lateral
Kit mulching Ruedas traseras 

grandes.

Precio 240,00 299,00 315,00 340,00 455,00 495,00
Referencia Ref. 53.340 Ref. 53.367 Ref. 53.341 Ref. 53.368 Ref. 53.369 Ref. 53.342
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13,80
 

Ref. 53.461

4,25
 

Ref. 53.462

12,50
 

Ref. 53.463
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Ref. 53.464

30,50
 

Ref. 53.479

38,50
 

Ref. 53.681
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Recortabordes eléctrico 
GL250-QS 
BLACK & DECKER
Recortabordes 250 W y 23 cm de 
corte. Sistema de alimentación 
por golpeo.
Ref. 53.479

VISERA PROFESIONAL
Con pantalla rejilla metálica, regulable en profundidad y 
altura y con parasudor frontal.
Ref. 53.464

RECORTABORDES 
ELÉCTRICO 9805-20 
GARDENA 
Motor 300 W.  
Ancho de corte 23 cm.  
Diámetro del hilo 1,6 mm. 
Ref. 53.681

ESPINILLERAS 
DE PROTECCIÓN 
Ref. 53.461

NYLON REDONDO 
Diámetro 3,0 mm x 15 m.
Ref. 53.462
Diámetro 3,0 mm x 50 m.
Ref. 53.463

RECORTABORDES

DESBROZADORAS

GH-BC 25 AS GREENTIME 43 GREENTIME 52 SMARTBC52 DABC 520 
DAEWOO

Motor 2 tiempos 2 tiempos 2 tiempos 2 tiempos 2 tiempos

C.C. 25 cc 42,7 cc 49,1 cc 52 cc 52 cc

Potencia 0,75 kW 2 HP 2,3 HP 1,45 kW 1,45 kW

Extras

Disco corte 230 mm. 
Guía ajustable, motor 

de baja vibración, 
sistema de arranque 

rápido, arnés de 
soporte a. MANILLAR 

DELTA.

Incluye: disco de corte 
+ cabezal de nylon + 

arnés.

Incluye: disco de corte 
+ cabezal de nylon + 

arnés.

Incluye cabezal, disco 
y arnés.

Incluye cabezal de 
nylon, disco de tres 

puntas, arnés doble y 
kit de herramientas.

Precio 129,95 139,95 165,00 165,90 179,95
Referencia Ref. 53.492 53.458 53.459 53.343 53.851
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RECORTABORDES ELÉCTRICO GC-ET 
4025
Potencia 400 W. Capacidad corte 25 cm. 
Doble Hilo automático 1,6 mm / 2 x 5 m. 
Giratorio 180º. Telescópico y ajustable.
Ref. 53.491

RECORTABORDES ELÉCTRICO 
ST5530-QS BD
Potencia 550 W, ancho de corte 
30 cm, réflex simple.
Ref. 53.480

RECORTABORDES ELÉCTRICO 
B 1,0J. ALPINA 
1.000 W. Con disco e hilo. Caña 
desmontable. 
Ref. 53.376

RECORTABORDES ELÉCTRICO 
GARLAND X TRIM 365E 
Motor eléctrico de 600 W. Tipo de 
cabezal 2 hilos. Largo de corte 32 cm. 
Regulación telescópica y asidero 
regulable. Giro en 180 grados para 
perfilar. Peso 2,7 kg. 
Ref. 53.1008

De
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KBC-2846 KASEI  

CAMPEÓN MTD 1043AVS DABC 580 
DAEWOO B 52D ALPINA SBC28-TJ53 

CAMPEÓN

Motor KASEI  
2 tiempos 2 tiempos - ALPINA KAWASAKI 

2 tiempos

C.C. 42,7 cc 43 cc 52 cc 53 cc 53,2 cc

Potencia 1,1 kW 1,2 kW 2,1 HP 1,6 kW 2,0 kW/ 8.500 rpm

Extras

Manillar abierto. 
Incluye cabezal 

automático de 2 hilos, 
disco de 3 puntas 
SEGUNDO CABEZAL 

JAPONÉS DE NYLON DE 
REGALO.

Barra recta, 
con sistema de 
antivibración y 

carenada, eje recto, 
doble manillar, incluye 
arnés de doble hombro, 

cabezal y disco.

Transmisión carenada 
hasta soporte manillar 

con tres puntos de 
amortiguación. Incluye 

cabezal de nylon, 
disco de tres puntas, 
arnés doble y kit de 

herramientas.

Gama semiprofesional. 
Trasmisión de 28 mm 
con amortiguación 

evitando vibraciones. 
Enganche al arnés 5 

puntos facilita trabajo 
en pendiente. Arnés 

profesional.

Incluye cabezal 
automático de 2 hilos 

D.2,4mm, disco de 
3 puntas D.255mm, 
transmisión rígida 

D.28 mm x 1.500 mm. 
Peso 8,9 kg.

Precio 199,00 225,00 314,00 350,00 449,00
Referencia 53.871 53.344 53.852 53.377 53.872
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Ref. 53.1011

MULTI HERRAMIENTA 
GC-HC 9024 T 
Cabeza inclinable, cuchilla 
de corte por láser, 
EXTENSIBLE (50 cm), 
empuñadura trasera 
giratoria, engranajes 
metálicos. Potencia 900 
vatios. Longitud de la 
espada 4800 mm. El 
espacio entre los dientes 
20 mm. 
Ref. 53.496

ELÉCTRICOS

GASOLINA

BIOTRITURADOR ELÉCTRICO GARLAND 
CHIPPER 100 E 
Motor eléctrico de 2.500 W (máx.). Diámetro 
de trituración hasta4,5 cm. Trituración por 
cuchillas. Con émbolo de empuje para facilitar la 
entrada del material a triturar. 
Ref. 53.1011

MOTOSIERRA 
ELÉCTRICA DE PÉRTIGA 
GARLAND BULK 298 FE 
Motor eléctrico de 750 W. 
Barra de 10”/25 cm. Ajuste 
telescópico de altura 
regulable de 1,70 m hasta 
2,85 m. Facilita y agiliza la 
poda incluso en alturas de 
hasta 4,5 m. 
Ref. 53.1005

 MONTANA FIRST 45M DACS4516 A375 DACS2512

Marca GARLAND NEVADA DAEWOO ALPINA DAEWOO

C.C. 37,2 cc 45,8 cc 45 cm3 37 cc 25 cc

Potencia 1,5 kW 1,6 kW 1,8 kW / 2,5 HP 1,25 kW 0,9 kW / 1,2 HP

Espada 14” / 35 cm 16” / 40 cm Espada de 16” 325” 35 cm 12”/30 cm.

Engrase automático 
de cadena SI SI SI SI SI

Antivibración SI SI SI SI SI

Extras Arranque suave y 
fácil Easy Start.

Arranque suave y 
fácil Easy Start. Funda espada. Arranque fácil Funda espada.

Precio 119,95 129,00 155,00 162,90 164,90
Referencia Ref. 53.1006 Ref. 53.1007 Ref. 53.854  Ref. 53.370 Ref. 53.853

PODA

PODA
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SPARK 2040 MTD ECS200040 C2,0 ALPINA

Marca SPARK MTD ALPINA

Potencia 2.000 W 2.000 W 2.000 W

Espada 40 cm 40 cm 40 cm

Engrase automático 
de cadena

SI SI SI

Extras Tensor de cadena 
sin herramientas.

Montaje sin herramientas 
y visor de nivel de aceite, 

cadena 3/8” BP.
Visor nivel aceite.

Precio 82,50 89,95 119,50
Referencia Ref. 53.374 Ref. 53.348 Ref. 53.375
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 GCS4100 TCS-2600 A 305 A455 AC42

Marca MTD CAMPEÓN ALPINA ALPINA ALPINA

C.C. 41 cc 25,4 cc 25 cc 45 cc 42 cc

Potencia 1,3 kW 0,9 kW 1 kW 1,90 kW -

Espada 40 cm 25 cm - 3/8” 25 cm 45 cm 40 cm

Engrase automático 
de cadena SI SI     SI     SI SI

Antivibración SI SI SI SI SI

Extras Tensado fácil de cadena. 
Fácil arranque.

Carburador WALBRO 
JPY. Bujía CHAM-

PION. 
Arranque fácil. Empuñadura 

secundaria.

Serie profesional. 
Barra. Carter de 

magnesio.

Precio 169,00 179,90 189,00 219,00 259,00
Referencia Ref. 53.349 Ref. 53.883 Ref. 53.372 Ref. 53.371 Ref. 53.373

PODA

PODA PODA

PODA
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199,00
 

Ref. 53.352

449,00
 

Ref. 53.880

479,00
 

Ref. 53.881

549,90
 

Ref. 53.882

589,00
 

Ref. 53.379

299,90
 

Ref. 53.879

129,90
 

Ref. 53.1014

MOTOAZADA ELÉCTRICA MTD T30E 
1.400 W, ancho de trabajo 30 cm, 4 fresas 
de 23 cm de diámetro, muy ligera 13 kg. 
Ref. 53.352

MOTOAZADA JET 505 HR
Motor Honda GX160. 5,5 HP. 90 cm 
de fresa. Marcha adelante + 
marcha atrás. Carter atornillado. 
Cuchilla atornillada. 
Ref. 53.379

MOTOAZADA TM-450 CAMPEÓN 
Motor CAMPEÓN ECO 200 4T. 196 cm3. 6,5 CV. Alerta de aceite, 
filtro aire en baño de aceite. Anchura de trabajo 60 - 80 cm. 
6 fresas con 24 cuchillas de 25 cm de diámetro + 2 discos de 
protección, incluida rueda delantera de transporte. Manillar 
regulable en altura y lateralmente. Carter atornillado.  
 
Marcha adelante. Peso neto: 58 kg. 
Ref. 53.880 
 
Marcha adelante y marcha atrás. Peso neto: 60 kg. 
Ref. 53.881

MOTOAZADA TM-500G2R CAMPEÓN
2 velocidades adelante + marcha atrás.  Motor CAMPEÓN ECO 
200 4T 196 cm3 6,5 CV con alerta de aceite, filtro aire en baño de 
aceite. Anchura de trabajo 80 cm. 6 fresas de 30 cm de diámetro 
+ 2 discos de protección. Incluida rueda delantera de transporte, 
ruedas tipo tractor de 400 x 8 y asurcador de regalo. 
Ref. 53.882

MOTOAZADAS

MOTOAZADA TM-MINI CAMPEÓN 
150 cm3/2,5 kW. Motor 4T. Ancho de trabajo: 64 cm. Con discos 
de protección laterales. Puede utilizarse a 36 cm ancho con 
2 juegos de fresas, a 60 cm de ancho con 3 juegos de fresas y a 
64 cm con discos. Embrague correa. Peso neto: 37 kg. 
Ref. 53.879

ESCARIFICADOR  
GARLAND SCAR 102 E
1.300 W. Anchura de 
corte 32 cm. Carcasa de 
polipropileno. Rodillo 
escarificador con cuchillas de 
acero en forma curva para un 
mejor hendido en la tierra y 
rodillo aireador.  
Ref. 53.1014
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4,90 
Ref. 53.1

Desde4,50
 

Ref. 53.212 a 53.214

59,00
 

Ref. 53.345

225,00
 

Ref. 53.378

29,90
 

Ref. 53.447

59,95
 

Ref. 53.477

106,95
 

Ref. 53.478

72,50
 

Ref. 53.482

52,95
 

Ref. 53.493

5,99
 

Ref. 53.800

6,50
 

Ref. 53.801

11,50
 

Ref. 53.884

57,50
 

Ref. 53.1010

RECORTASETOS ELÉCTRICO GC-EH 5747 
Potencia 570 W, largo de la espada 53 cm, largo de corte 16,5 cm, espacio entre 
dientes 18 mm, cuchilla de doble filo en acero especial, funda de protección del 
cuchillo. Empuñadura trasera Revestimiento Softgrip. Engranaje Metal. Cuchilla Afi 
lado de diamante/corte por láser. 
Ref. 53.493

CORTASETOS ELÉCTRICO GARLAND SET FIRST E 
Motor eléctrico de 550 W. Longitud de cuchillas de 51 cm. Cuchillas de acero 
estampado con 20 mm de separación ente dientes. Peso 3 kg. 
Ref. 53.1010

AFILADOR ELÉCTRICO CADENAS 
220 W. 7500 rpm con disco de 
100 mm. Orientable, con profundidad 
ajustable.
Ref. 53.447

BIDÓN PARA FUEL
Con exclusivo indicador de medida certificado. Incluido 
embudo y asa ergonómica para fácil transporte.  
5 litros. Ref. 53.212  
10 litros. Ref. 53.213 
20 litros. Ref. 53.214

ACEITE 
MOTOSIERRA 
MAXICER 
5 litros. 
Ref. 53.884

ACEITE MOTOR 4T 
SINTÉTICO
1 l.
Ref. 53.801

ACEITE MOTOR 2T 
SINTÉTICO 1L
Lubricante sintético 
para motores 2T tanto 
de mezcla como por 
separado. 1 l.
Ref. 53.800

Cortasetos 
GT 4245-QS 
BLACK&DECKER
Cortasetos 420 W, 
espada 45 cm y 
separación entre 
dientes 16 mm.
Ref. 53.477

ACEITE 
SINTÉTICO 
2 Tiempos 
STARTWIN 
Bote 125 cm3.

Ref. 53.885*

CORTASETOS GT5560-QS 
BLACK&DECKER 
Potencia 550 W. Longitud de espada 
60 cm, espacio entre dientes 25 mm. 
Ref. 53.478

RECORTASETOS 
ELÉCTRICO HT61E
Anchura entre dientes 
16 mm. Con sistema 
antibloqueo. 600 W. 
Anchura de corte 61 cm.  
Ref. 53.345

AFILADOR MÚLTIPLE 
De carburo de tungsteno. Mango de 
plástico. 
Ref. 53.1

CORTASETOS GASOLINA HA 60 ALPINA
Motor 25 cc. 60 cm. Peine doble corte 27 mm. 
Manillar orientable
Ref. 53.378

TIJERA CORTACÉSPED GSL700-QW 
BLACK&DECKER 
De 7 V 1.2Ah Litio. Ancho 10 cm, separación 
23 mm. Autonomía en modo tijera: 40 minutos 
+ accesorio arreglasetos 
Ref. 53.482

Co
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CORTASETOS

ACCESORIOS

GASOLINA

* Consulte en su establecimiento, oferta sobre estos productos.
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140,00
 

Ref. 53.364

159,00
 

Ref. 53.572

155,00
 

Ref. 53.774

249,50
 

Ref. 53.914

127,50
 

Ref. 53.916

335,00
 

Ref. 53.917

BBQ GAS 3 SERIES CLASSIC L 
CAMPINGAZ
Potencia: 9.600 W. 3 Quemadores. De acero 
inoxidable. Encendido Piezo Plancha/Parrilla 
de acero esmaltado. Termómetro. Superficie 
de cocina 2.800 cm2. Mesas laterales 
plegables. Sistema Insta Clean. Pantalla 
frontal con bandeja integrada. 
143 x 64 x 110 cm.
Ref. 53.917

BARBACOA GAS CLASSIC EXS CAMPINGAZ 
Potencia: 7.500 W. 2 Quemadores de acero 

inoxidable. Hornillo lateral: 2.100 W. Superficie de 
cocina 2.100 cm2. Mesa lateral plegable. Puertas 

Frontales. Encendido Piezo. Parrillas de hierro 
fundido. Termómetro. Cabina interior con puertas. 

127 x 44 x 108 cm. 
Ref. 53.914

BARBACOA GAS ANNIKA 
Acero. 55 x 104 x 98 cm. 3 quemadores. 
Encendido piezoeléctrico. Área de cocción 
49,5 x 36 cm. Portaobjetos. 
Ref. 53.774

BARBACOA GAS ELBA + BOLSA PIEDRA LAVA 
Con mesas laterales de madera y metal. Amplia parrilla 
46 x 36 cm. Medidas 93 x 48 x 98 (h). Doble función 
Grill-Horno. Dos quemadores en Acero Inox. Encendido 
piezoeléctrico. Bandeja Interior para mantener caliente la 
comida. + BOLSA PIEDRA LAVA. 
Ref. 53.364

PAELLERO PLANCHA CON RUEDAS 
Incluye paellero gas vitrificado de 400 mm, 
regulador y manguera. Plancha de 4 mm de grueso. 
Recogegrasas. Bandeja central. 2 ruedas. Peso: 
30 kg. Pintura anticalórica. 740 x 530 x 900 mm. 
Ref. 53.572

BARBACOA GAS X PERT 100 L CAMPINGAZ 
Potencia: 7.100 W. Superficie de cocina: 1.535 cm2. 2 
Quemadores de acero aluminizado. Encendido Piezo. 
Parrilla Cromada. 2 Mesas laterales plegables con 
ganchos para colgar accesorios de cocina. Tapa de 
acero estampado. 2 ruedas. Pantalla frontal de tela.
98 x 48 x 124 cm. 
Ref. 53.916

COMPARTE EL 
MEJOR MOMENTO 

BARBACOAS

GAS

Tecnología inteligente integrada en atractivos 
diseños. Nuestra extensa gama de barbacoas 
destaca por tener el modelo perfecto para cada             	
		         consumidor.

Podemos usar la otra 
parte como paellero

Con la plancha apoyada sobre la 
pata ya tenemos una mesa donde 
colocar nuestras cosas de cocina

Abrimos la plancha hacia un lado y la 
apoyamos sobre la pata adicional que 
está junto a las llaves

Con la plancha cerrada 
asamos de forma normal
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115,00
 

Ref. 53.363

24,90
 

Ref. 53.573

44,50
 

Ref. 53.574

185,00
 

Ref. 53.575

165,00
 

Ref. 53.686

115,00
 

Ref. 53.692

79,95
 

Ref. 53.693

35,95
 

Ref. 53.776

199,00
 

Ref. 53.806

BARBACOA DE CARBÓN 
DOBLE ALTURA 
510 x 330 x 620 mm. Chapa de 1,5 mm de espesor.
Ref. 53.574

BARBACOA CARBÓN Y LEÑA FORMENTERA
Cajón cenicero extraíble 88,5 x 117 x 43 cm. Parrilla inox. regulable 
en tres alturas, superficie de asado 2.271,25 cm2. Peso 15 kg. 
Incluye: rejilla cenicero, cajón cenicero extraíble y bandejas 
laterales en madera.
Ref. 53.692

BARBACOA CARBÓN TORINO
Parrilla regulable en tres alturas, superficie asado 2.230,8 cm2. 
Peso 14 kg.
Incluye bandeja interior.
Ref. 53.693

BARBACOA CARBÓN BOX 75-57 
Cuerpo 75 x 57 cm. Altura Total 99 cm. Dos Parrillas 
Independientes de 75 x 28 cm cada una. Regulables a 4 alturas. 
Cesta Portaobjetos y Asa lateral. Bandeja inferior metálica. Con 
ruedas para fácil transporte. 
Ref. 53.363

BARBACOA CARBÓN MESA 
Parrilla con cincado homologado. 
Pintura anticalórica. Peso: 3,300 kg. 
340 x 230 x 210 mm. 
Ref. 53.573

BARBACOA CARBÓN ACERO 
Área cocción 57 x 38 cm. Parrila cromada regulable 3 alturas. 
Bandeja inferior con ruedas. 57 x 38 x 80 cm. 
Ref. 53.776

BARBACOA CARBÓN Y LEÑA CADENAS 
Elevación de parrilla. Parrilla-plancha inoxidable y recogegrasas. 
Cajón recogecenizas. Bandeja central. 2 bandejas laterales. 
2 ruedas. Chapa de 1,5 mm de espesor. Peso 33 kg. Pintura 
anticalórica. 670 x 350 x 1.410 mm. 
Ref. 53.575

BARBACOA DE CARBÓN EL ZORRO
Con parrilla inox. y escurregrasa. Medida 88 x 68 x 40 cm.
Ref. 53.686

BARBACOA DE CARBÓN Y LEÑA CHARGRILLER
Carro de acero tubular. Parrilla ajustable 
3 alturas (51 x 50 cm.), 0,28 m2 antiadherente. Fácil limpieza. 
Rejilla para mantener la comida caliente. Chimenea. Termómetro. 
Fácil montaje. Medida 88,9 x 73,7 x 127 cm. Peso 22,6 kg. 
Ref. 53.806

CARBÓNCARBÓN
Y LEÑA

FUNDA 

AJUSTABLE

Ba
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3,80
 

Ref. 53.694

11,85
 

Ref. 53.695

7,50
 

Ref. 53.993

3,95
 

Ref. 53.994

75,00
 

Ref. 53.36249,50
 

Ref. 53.593

58,50
 

Ref. 53.594

8,95
 

Ref. 53.775

16,70
 

Ref. 53.886

29,90
 

Ref. 53.595

56,90
 

Ref. 53.596

JUEGO TRES PIEZAS PARA 
BARBACOA, EN INOX 
Espátula, Pinzas y Tenedor en Acero Inox 
con mango de madera. Presentación en 
atractiva caja de cartón. 

12,95 Ref. 53.365

GUANTE  ANTICALÓRICO
Resistente al calor, hasta 250ºC. 
Hecho de Kevlar. Adecuado para 
mano derecha e izquierda.

9,90 Ref. 53.497

CARBÓN VEGETAL 
BARBACOA
Bolsa de 3 kg. Ref. 53.694
Bolsa de 10 kg. Ref. 53.695

PIEDRAS DE  LAVA 
PARA BARBACOAS 
4 KG
De alta calidad para 
barbacoas de gas. 
Lavadas y de cantos 
redondeados facilitan 
su manipulación y 
posterior lavado. 4 kg.
Ref. 53.993

BRIQUETAS CARBÓN OK FUEGO 
Saco de briquetas de carbón vegetal de 
encendido instantáneo. Garantiza unas brasas 
con un alto poder calorífico durante 2 horas. 
Cómodo, bolsa de un solo uso, para encender 
no es necesario abrirla, así no se manchan las 
manos. 3 kg. 
Ref. 53.994

PINZA BARBACOA INOX
Medida 53 cm. Varilla de 6 mm acero 
inoxidable.

6,50 Ref. 53.1069

ENCENDEDOR BARBACOA 
ACERO GALVANIZADO 
Cómodo y efectivo 
encendedor de barbacoa 
para hacer la primera brasa. 
28 x 17 cm. 

9,50 Ref. 53.779

SET 3 UTENSILIOS BARBACOA43 CM
Espátula, tenedor y pinzas. Acero 
inoxidable, mango de nylon. Longitud 
43 cm.

7,95 Ref. 53.777

Barbacoa carbón multiusos 
Con parrilla doble cuadrada estañada y patas 
reforzadas.
50 cm. Ref. 53.593
60 cm. Ref. 53.594

BARBACOA CARBÓN SIRIO
Diámetro 32 cm. Regulable en tres alturas.
Ref. 53.886

BARBACOA CARBÓN 
34 cm. Regulable en tres alturas. Altura cocción 
52 cm. 
Ref. 53.775

BARBACOA A CARBÓN GARDEN 6040 
INOX. 
Cuerpo 38 x 58 cm. Altura Total 83 cm. 
Vitrificada. Pantalla Inox. Mesas laterales de 
madera. Parrilla cromada dos asas regulables 
tres alturas. Con ruedas para fácil transporte 
+ JUEGO 4 BROCHETAS 
Ref. 53.362

CARBÓN
Ligeras y

Desmontables

PINZAS 
BARBACOA ACERO 
INOXIDABLE 
Recubrimiento del 
mango en madera. 
Longitud 50 cm. 

5,90 
Ref. 53.778

PAELLERO DE 
GAS + PAELLA 
GARCIMA
Aro paellero de 40 cm 
de diámetro y una 
paella valenciana 
de hierro pulido de 
42 cm de diámetro. 
Ref. 53.595

PAELLERO SET 
ANDREU
Paellero 400+Paella 
Pulida 42+Soporte 
especial con ruedas
Ref. 53.596

JUEGO 4 

BROCHETAS

ACCESORIOS

PAELLEROS
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Desde11,50
 

Ref. 53.588 a 53.590

Desde43,75
 

Ref. 53.687 a 53.689

Desde30,95
 

Ref. 53.1070 a 53.1072

31,90
 

Ref. 53.591

63,00
 

Ref. 53.592

56,50
 

Ref. 53.690

59,70
 

Ref. 53.691
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14,50
 

Ref. 53.1083

39,95
 

Ref. 53.263

115,00
 

Ref. 53.773

173,50
 

Ref. 53.915

19,40
 

Ref. 53.919

19,95
 

Ref. 53.920

22,95
 

Ref. 53.928

23,75
 

Ref. 53.929

16,50
 

Ref. 53.268

26,50
 

Ref. 53.269

32,90
 

Ref. 53.270

PLANCHA INOX. EL ZORRO
Especial para barbacoas. Con escurregrasas. 
Medida 60 x 41 cm. Ref. 53.690 
Medida 66 x 41 cm. Ref. 53.691

PARRILLA DOBLE ESTAÑADA GARCIMA
35 x 40 cm. Ref. 53.588   
40 x 45 cm. Ref. 53.589  
45 x 50 cm. Ref. 53.590

PLANCHA DE ASAR LA IDEAL
Fabricada en hierro fundido. Forma redonda. 
Diámetro 42 cm. Ref. 53.591
Diámetro 52 cm. Ref. 53.592

PARRILLA PARA BARBACOA EL ZORRO
De acero inox., con bandeja escurregrasas. 
60 x 41 cm. Ref. 53.687 
66 x 41 cm. Ref. 53.688
71 x 41 cm. Ref. 53.689

PARRILLA BARBACOA 
EXTENSIBLE
Fabricada en acero zincado, 
extensible que se adapta a 
cualquier medida de barbacoa. 
Mangos de madera y varillas 
reforzadas. 
50 x 40 cm. Ref. 53.1070
60 x 40 cm. Ref. 53.1071
70 x 40 cm. Ref. 53.1072

PLANCHA GAS PORTÁTIL 
Recogedor de grasa 
extraíble fácilmente. 
Encendido automático. 2 
quemadores sanne acero. 
36,50 x 48,50 x 22 cm. 
Ref. 53.773COCINA A GAS

Cocina portátil a cartucho desechable de 
gas C250 (propano-butano). Ideal para 
Camping, Barcos, Aire libre, Barbacoas, 
Camiones, Picnics, Jardines, Fondues. 
Encendido piezo-eléctrico. Parrilla 
esmaltada. Potencia regulable. Consumo 
160 g/h. Incluye resistente maletín para 
su transporte. 
Ref. 53.1083

HORNILLO A GAS 900 
RS CAMPINGAZ
Potencia 1.900 W. 
Autonomía de 32 horas 
(con la botella 907). 
Tiempo de ebullición de 
1 l. de agua 6 minutos. 
(Botella no incluída).
Ref. 53.919   

CARTUCHO GAS C230 SÚPER 
EGO*
Cartucho desechable de 
230 g de gas  butano (80%) 
y propano (20%). Se puede 
conectar y desconectar 
aun con carga gracias a 
su válvula de seguridad. 
Compatible con Cocinas y 
Sopletes para cartucho a 
válvula de 230 g. 
Ref. 53.1084*

LÁMPARA LUMO 206 
Potencia: 80 W. Autonomía: 
5 h. Encendido: Manual. 
Incorpora base de metal y 
recubrimiento de plástico para 
mayor estabilidad. Funciona 
con cartucho perforable C 206. 
Ref. 53.928

PLANCHA A GAS L CAMPINGAZ
Potencia: 8.200 W. Superficie de cocina: 2.800 cm². 
2 Quemadores (acero aluminizado). Encendido Piezo 
Plancha de acero esmaltado. Asas laterales. Incluye 
espátula y soporte para espátula.
Ref. 53.915

COCINA ELÉCTRICA 
Con termostato regulable. 
1000 W + 1500 W. 2 fuegos. 
Ref. 53.263

PARRILLAS
HORNILLO A CARTUCHO 
“TWISTER PLUS PZ” 
CAMPINGAZ
Fácil conexión Easy Clic® Plus. 
Potencia 2.900 W. Encendido 
piezo. Tiempo de ebullición 1 l. 
de agua: 
3 min. 45 seg. Autonomía:> 1 h. 10 
con CV 300 Plus, > 2 h. con CV 470 
Plus. Estuche incluido. 
Ref. 53.920  

LÁMPARA A BOTELLA 
LUMOGAZ R-Pz 
CAMPINGAZ
Potencia 80 W. Consumo 
40 g/h. 
Autonomía: > 70 h. (botella 
907). Encendido piezo-
eléctrico. Funciona con 
botellas recargables. 
Conexión directa a botella. 
Repuestos: utiliza camisa S 
(ref. 68221) y vidrio esférico 
M (ref. 204478). Peso 300 g.
Ref. 53.929

* Consulte en su establecimiento, oferta sobre estos productos.

CARTUCHO GAS PERFORABLE C206 GLS PI 
Contiene: 190 g de mezcla Butano/Propano. 
Novedad: Gas Lock System, que evita el escape 
del gas residual. Exclusivo sistema Clip&Go TM: 
La conexión de los cartuchos al aparato y su 
reemplazamiento es muy sencillo. 
Ref. 53.918*

COCINA GAS 1 FUEGO 
Con termostato regulable. 
Ref. 53.268

COCINA GAS 2 FUEGOS CON TAPA 
Con termostato regulable. 
Ref. 53.269

COCINA GAS 3 FUEGOS CON TAPA 
Con termostato regulable. 
Ref. 53.270
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8,40
 

Ref. 53.242 11,50
 

Ref. 53.243

15,90
 

Ref. 53.245

11,95
 

Ref. 53.271

17,75
 

Ref. 53.272

4,50
 

Ref. 53.273

42,50
 

Ref. 53.921

BOLSA NEVERA 
5 l. 
Ref. 53.242

BOLSA NEVERA 
10 l. 
Ref. 53.243

BOLSA NEVERA 
MOCHILA 
16 l. 
Ref. 53.245

INFLADOR MANUAL
Altura de 36 cm. Manguera 
de plástico corrugado, con 3 
boquillas.
Ref. 53.273

COLCHÓN HINCHABLE
Colchón hinchable fabricado con vinilo, con 
superficie flocada resistente al agua. Con 
válvula 2-1 para un rápido inflado-desinflado. 
Se pliega de forma compacta para un fácil 
transporte.
 
INDIVIDUAL 191 x 76 x 22 cm. 
Ref. 53.271

DOBLE 191 x 137 x 22 cm.
Ref. 53.272

COLCHÓN CONVERTIBLE QUICKBED 
Dimensiones: 2 x (188 x 74 x 19) cm. Peso: 3,3 kg. Color: Gris. 
Estructura de cilindros para mayor firmeza y comodidad. 
Doble válvula de seguridad que retiene el aire en dos 
sentidos. 2 colchonetas hinchables que integran cremallera y 
sujeciones laterales para ser usadas individualmente, como 
colchón doble o como colchón individual de doble altura. Kit 
de reparación incluido. 
Ref. 53.921

NEVERASCOLCHONES
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62,50
 

Ref. 53.220

12,75
 

Ref. 53.244

14,50
 

Ref. 53.246

25,90
 

Ref. 53.247

29,00
 

Ref. 53.248

19,95
 

Ref. 53.922

34,50
 

Ref. 53.930

61,50
 

Ref. 53.931

105,00
 

Ref. 53.932

28,50
 

Ref. 53.935

10,95
 

Ref. 53.936

15,90
 

Ref. 53.933

6,90
 

Ref. 53.241

Desde11,90
 

Ref. 53.845 a 53.849

NEVERA FLEXIBLE SOFT 
COOLER COLEMAN
Correa ajustable al hombro. Bandeja interior 
rígida. Bolsillo lateral 
Capacidad: 10,5 l (12 Latas 0,33 l). Ref. 53.935

* Consulte en su establecimiento, oferta sobre estos productos.

NEVERA RÍGIDA COLEMAN 
Capacidad: 45,7 l. Aislamiento: Cuerpo y tapa 
de poliuretano (PU).Tapa bloqueable por su 
asa. Bandeja de almacenamiento resistente a 
impactos. Dos asas laterales. Tapa de una sola 
pieza con bisagras Evacuador de líquido. 
Ref. 53.931

FIAMBRERA 
ISOTHERM AZUL
COLEMAN 
Capacidad: 1,2 l. 
Aislamiento cuerpo y 
tapa de poliuretano 
(PU). Plástico 
antichoques. Cubeta 
interior estanca y 
desmontable. 
Ref. 53.922

BOLSA NEVERA 
15 l. 
Ref. 53.244

BOLSA NEVERA 
20 l. 
Ref. 53.246

BOLSA NEVERA 
25 l. 
Ref. 53.247

BOLSA NEVERA TAPA RÍGIDA 
30 l. 
Ref. 53.248

NEVERA TERMOELÉCTRICA 12V 
Cuerpo aislado completamente, 
incluso las esquinas, para 
garantizar estabilidad térmica. Crea 
una diferencia de temperatura de 
30º C. 380 x 260 x 430 cm. 25 l. 
Ref. 53.220

NEVERA RÍGIDA COLEMAN 
Capacidad: 15 l. Aislamiento: cuerpo y tapa 
de poliuretano (PU). Conserva (frío): Hasta 
24 horas. 
Ref. 53.930

NEVERA RÍGIDA CON RUEDAS 
COLEMAN 
Capacidad: 56 l. Almacenamiento: 95 latas 
de 0,33 l. Tapa de una sola pieza con soporte 
para latas. 2 asas fijas en el cuerpo. 2 
ruedas robustas. Asa telescópica para 
un práctico transporte. Conserva (frío): 
hasta 4 días (con hielo). Ideal para separar 
alimentos y bebidas. Dimensiones (l x P x A): 
57 x 44 x 45 cm. Peso: 5,4 kg. 
Ref. 53.932

TERMO LÍQUIDOS 
COLEMAN 
Con asa arqueada 
para un confortable 
transporte. Boca ancha 
y tapa de rosca para 
fácil llenado y limpieza. 
Resistencia térmica: 6 
horas Capacidad: 2 l. 
Dimensiones: 27 x 13 cm 
diámetro. 
Ref. 53.936

BOLSA NEVERA 
BOTELLA 
2 l. 
Ref. 53.241

NEVERA RÍGIDA 5QT AZUL
COLEMAN
Capacidad: 4,7 l. Aislamiento: 
cuerpo y tapa de poliuretano 
(PU). Tapa reversible para 
utilizar como bandeja.
Ref. 53.933

BLOQUE 
ACUMULADOR 
FRÍO LATAS 
Ref. 53.219*

PACK 2 ACUMULADOR FRÍO PARA 
NEVERA
Fabricado en materiales no tóxicos de acuerdo 
con la normativa UE 90/128. Especialmente 
recomendado para mantenimiento de frutas y 
verduras en su correcta temperatura. 
350 ml.  Ref. 53.215*  
500 ml.  Ref. 53.216*    

NEVERA 
RÍGIDA 
Color azul.
10 l. Ref. 53.845 
16 l. Ref. 53.846
24 l. Ref. 53.847
29 l. Ref. 53.848
42 l. Ref. 53.849
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Ref. 53.142
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Ref. 53.143
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Ref. 53.144
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Ref. 53.159

19,50
 

Ref. 53.160

13,50
 

Ref. 53.161
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Ref. 53.442
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Ref. 53.498 3,95
 

Ref. 53.499

8,75
 

Ref. 53.500

7,60
 

Ref. 53.501

13,95
 

Ref. 53.576

16,95
 

Ref. 53.577

Desde 3,60
 

Ref. 53.581 a 53.586 10,90
 

Ref. 53.587

79,00
 

Ref. 53.620

24,00
 

Ref. 53.745

28,00
 

Ref. 53.746

4,50
 

Ref. 53.842

5,95
 

Ref. 53.980

2,60
 

Ref. 53.981

PULVERIZADOR 
INSECTICIDA
Control piojos  garrapatas y 
pulgas. Desodoriza y posee 
una agradable y suave 
fragancia Se puede aplicar 
directamente sobre el 
habitáculo del animal.
Ref. 53.499

COLLAR ANTIPARÁSITOS MASSÓ
Formulación para el control de 
pulgas, garrapatas y mosquitos. 
Protege a su perro de las 
enfermedades transmitidas por 
su picadura. No contiene diazinon. 
Duración hasta 4 meses.
Ref. 53.498

REPELENTE DE 
PERROS Y GATOS 
MASSÓ
Pistola pulverizable. 
Tamaño 500 ml. 
Ref. 53.500

REPELENTE PARA 
PERROS Y GATOS 
MASSÓ
Presentación en 
granulado. 
Envase de 400 g.
Ref. 53.501

CINTA BI METÁLICA ORO/PLATA 
ESPANTAPÁJAROS
Cinta ahuyenta aves, para jardín y 
agricultura.
Ref. 53.842

MOSQUITERA CON VELCRO 
ADHESIVO
Mosquitera de fijación al marco de la 
ventana o puerta mediante cinta de 
velcro adhesiva, rápida y sencilla de 
colocar. 
Blanco 130 x 150 cm. Ref. 53.581
Blanco 170 x 180 cm. Ref. 53.582
Blanco 150 x 250 cm. Ref. 53.583
Negro 130 x 150 cm. Ref. 53.584
Negro 170 x 180 cm. Ref. 53.585
Negro 150 x 250 cm. Ref. 53.586

MOSQUITERA FIJA EXTENSIBLE BLANCA 
EPID
Adaptable a todo tipo de ventanas.
Medidas: 75/142 x 50 cm
Ref. 53.576

Medidas: 100/193 x 75 cm
Ref. 53.577

MOSQUITERA CORREDERA 1 HOJA
Con tela F.V. Color Gris. Aluminio color blanco. 
Medidas 60 x 130 cm. Ref. 53.745
Medidas 90 x 130 cm.  Ref. 53.746

MOSQUITERA CON VELCRO/IMÁN 
Mosquitera de fijación al marco de la  puerta 
mediante cinta de velcro adhesiva, rápida y 
sencilla de colocar. Cierre central con imanes 
para facilitar el cierre de la mosquitera. 
100 x 210 cm. Negro.
Ref. 53.587

CORTINA TIRAS PLÁSTICO 
PARA PUERTAS
Serie de tiras de plástico de 
colores de 90 x 200 cm. Control 
tradicional de insectos de 
bajo coste  Disponible en tres 
grupos de colores diferentes  
Fácil instalación en puertas y 
entradas.
Ref. 53.442

MOSQUITERA FIBRA 
DE VIDRIO GRIS  
Fibra de vidrio de 
120 g/m2. 

0,8 x 30 m. Ref. 53.141
1 x 30 m. Ref. 53.142
1,20 x 30 m. Ref. 53.143
1,50 x 30 m. Ref. 53.144

MOSQUITERA 
AUTOENROLLABLE 

Fabricada en aluminio lacado blanco y 
malla de fibra de vidrio en color gris. 

100 x 150 cm. 39,95 Ref. 53.578

125 x 150 cm. 44,90 Ref. 53.579

150 x 150 cm. 49,90 Ref. 53.580

CASETA PERRO 
KENY 
Caseta de resina. 
Antiparásitos y 
antihumedad. 
Fácil limpieza. 
Montaje “click”, sin 
herramientas. Medidas: 
82 x 86 x 84,5 cm. 
Ref. 53.620

CORTINA PUERTA 
MADERA BAMBÚ 
31 cuerdas. 
90 x 180 cm. 
Ref. 53.159

CORTINA PUERTA 
MADERA BAMBÚ 
31 cuerdas. 
90 x 180 cm. 
Ref. 53.160

CORTINA 
PUERTA 
PLÁSTICO 
28 cuerdas. 
90 X 180 cm. 
Ref. 53.161

VELA CON CITRONELA VASIJA 
Ref. 53.980

VELA CON CITRONELA VASO CRISTAL 
Colores surtidos. 
Ref. 53.981

MOSQUITERAS 
y CORTINAS

ANIMALES
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Ref. 53.1073

25,70
 

Ref. 53.1074

2,25
 

Ref. 53.386 3,95
 

Ref. 53.393

8,50
 

Ref. 53.706 o 53.707

9,60
 

Ref. 53.708 o 53.709

REGADERA CON ALCACHOFA DUCHA. 
2,5 l.  
Color pistacho. Ref. 53.710
Color violeta. Ref. 53.711

4,5 l. 
 

Color pistacho. Ref. 53.712 
Color violeta. Ref. 53.713

JARDINERA CUADRADA 
MADERA PINO 
40 x 40 x 30 cm. Ref. 53.758

SOPORTE METAL 
UNIVERSAL 
Color negro. 
Ref. 53.705

REGADERA 10 LITROS CORONA 
Ligera y cómoda. Cómodas asas para transportar. 
Ref. 53.476

BALCONERA + BANDEJA

Color terracota. 
50 cm. Ref. 53.701
60 cm. Ref. 53.703

Color antracita. 
50 cm. Ref. 53.702
60 cm. Ref. 53.704

KIT DE BALCONERA 
Compuesto por  balconera 
+ bandeja reserva de agua 
+ soporte de metal.
Colores terracota, 
antracita.  
 
Medida 50 cm. 
Ref. 53.706 - 53.707

Medida 60 cm. 
Ref. 53.708 - 53.709

BIO GEL AQUA CONTROL 
Agua en forma sólida a base de geles que nos permite pasar 
hasta 30 días sin regar. Tiene un uso sencillo, seguro y 
ecológico ya que no deja residuos. 400 ml. 
Ref. 53.386

SISTEMA DE RIEGO AQUA 
CONTROL PARA MACETAS
3+1 conos.
Ref. 53.393

SOPORTE PARA VENTANA EXTENSIBLE 
Para evitar la caída de macetas. Color plateado. 
De 70 a 100 cm. Ref. 53.1073
De 100 a 150 cm. Ref. 53.1074

JARDINERA RECTANGULAR 
MADERA PINO 

60 x 60 x 30 cm.  Ref. 53.759

80 x 40 x 35 cm.  Ref. 53.760

100 x 50 x 40 cm. Ref. 53.761

HUERTO URBANO URBAN 
120 x 60 x 75 cm. Verde. 
Ref. 53.762
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Ref. 53.954
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Ref. 53.955
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Ref. 53.952

12,95
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Ref. 53.962
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Ref. 53.999
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CÉSPED

SEMILLAS CÉSPED RÚSTICO 
1 y 5 KG
Mezcla de semillas de césped 
resistente con un  bajo nivel de 
mantenimiento para todo tipo 
de usos.

Revital Patch Césped 1,5 Kg
Mezcla de semillas, substrato y 
abono de liberación controlada para 
repoblar pequeños parches dañados 
del césped.
Ref. 53.953

RECEBO 
CÉSPED 40 L
Preparado para 
garantizar el 
éxito de la 
cubresiembra 
y el recebado de 
cualquier césped.
Ref. 53.942

SEMILLAS CÉSPED 
REPOBLADOR 
Mezcla de semillas para 
repoblar aquellas zonas del 
césped que se han quedado 
despobladas. 1 kg. 
Ref. 53.962

Mantener un césped en 
perfectas condiciones 
requiere un esmerado 
cuidado. Utilizar una 
semilla de calidad para 
la siembra, escarificar dos 
veces al año y realizar 
cortes cortos. 

Esparcir el abono 
césped (30-40 gr/ m2) 
de manera uniforme, 
homogeneizar la 
superficie con el rastrillo 
y nivelar. Sembrar la 
semilla con el esparcidor 
Flower en dos pasadas 
perpendiculares.

Regar inmediatamente 
después de la siembra, 
dar un primer riego suave 
por aspersión fina. Debe 
regarse de 2-4 veces 
por día.

ABONO CÉSPED  
ORGANIC 
COMPLET 4 KG
Abono granulado de 
formulación NPK 16-6-
8 de liberación lenta 
y controlada para un 
crecimiento uniforme 
y vigoroso del césped.
Ref. 53.940

REGENERADOR CÉSPED 500 GR
Mezcla de semillas de alta calidad y 
abono de liberación controlada que 
permite repoblar zonas del césped 
dañadas.
Ref. 53.952

MANTILLO 
ORGÁNICO 50 L 
Formado por 
una mezcla 
de materiales 
vegetales con 
propiedades 
beneficiosas.
Ref. 53.999

ABONO CÉSPED ORGANIC 
COMPLET-N 2KG 
Abono granulado completo NPK 
de liberación lenta especialmente 
formulado para la nutrición equilibrada 
del césped durante todo el año. 
Incorpora materia orgánica que actúa 
mejorando las propiedades del suelo: 
airea, esponja, ayuda a retener agua y 
nutrientes y favorece la actividad de los 
microorganismos. Su especial formulación 
libera el nitrógeno de forma lenta y 
controlada para asegurar un crecimiento 
uniforme y vigoroso del césped. 
Ref. 53.957

Eliminar malas hierbas del 
terreno, labrar el suelo 
a una profundidad de 
unos 20-30 cm, esparcir la 
Turba Rubia Flower de una 
manera uniforme
(10-20 l/m2).

Recubrir con recebo 
Flower la superficie con 
una capa de 1 cm y 
rastrillar suavemente.
Realizar la compactación 
con un rulo para fijar las 
semillas y conservar la 
humedad del terreno.
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4,50
 

Ref. 53.944
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2,75
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Ref. 53.1001

5,75
 

Ref. 53.1002

3,95
 

Ref. 53.1003

SUBSTRATO UNIVERSAL PREMIUM
Posee unas cualidades que lo hacen óptimo para el cultivo de plantas en 
interior y adecuado para las plantas situadas en exterior. Se trata de una 
mezcla de distintos materiales de alta calidad entre los que destaca la 
perlita y fibra de coco, que le proporcionan una estructura esponjosa, con 
una buena aireación al mismo tiempo que facilita el drenaje. 

SUBSTRATOS

DECORATIVAS

SUBSTRATO UNIVERSAL 
BLUMENERDE

Idóneo para proporcionar 
los nutrientes y 

características apropiadas 
para el desarrollo de todo 
tipo de plantas de interior 

y exterior.

HUMUS DE LOMBRIZ 20 L
Enmienda orgánica resultante de 
los estiércoles naturales de la 
lombriz roja californiana.
Ref. 53.941

AQUAPLANT COMPLET 150 ML
Permite un riego controlado de la 
planta de hasta un mes, aporta 
defensas naturales contra situaciones 
de estrés.
Ref. 53.992 *

ABRILLANTADOR + ABONO 
500 ML
Abrillanta las hojas al tiempo que 
aporta nutrientes por absorción 
foliar.
Ref. 53.991

* Consulte en su establecimiento 
la oferta sobre este producto.

40 L
Ref. 53.1000

10 L 
Ref. 53.996

25 L 
Ref. 53.998

5 L 
Ref. 53.997

MARMOLINA BLANCA 9/12 8 KG
Árido decorativo indicado para 

el diseño de jardines, parterres, 
jardineras.
Ref. 53.943

CORTEZA DE PINO 
15/30 20 L
Especialmente indicado
para el diseño de 
jardines,  parterres, 
jardineras.
Ref. 53.1003

BOLO BLANCO 20/40 5 KG
Árido decorativo indicado 
para el diseño de jardines, 
parterres, jardineras.
Ref. 53.944

ABONO COMPOST ORGÁNICO 
El Compost Orgánico es un 
producto natural 100% que 
estimula la actividad biológica 
del suelo y mejora sus 
propiedades físicas y químicas. 
Recomendado como enmienda 
orgánica. 20 l. 
Ref. 53.1002

Completa gama de productos de alta calidad, 
soluciones naturales para un excelente cuidado del 
huerto o jardín de manera sostenible.

Productos naturales, de origen vegetal, mineral y animal.

40 L + 20 L GRATIS
Ref. 53.1001
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3,95
 

Ref. 53.958

3,25
 

Ref. 53.960
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8,50
 

Ref. 53.990

6,25
 

Ref. 53.995

6,95
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7 kg. 2,5 kg.
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Existen millones de variedades 
diferentes de plantas. Muchas de 
estas especies decoran nuestras 
terrazas y jardines.
Cada una de ellas necesita de unos 
nutrientes determinados y de unos 
cuidados específicos. Entre ellos 
destaca la nutrición. La frecuencia 
de vlos aportes de nutrientes 
dependerá del tipo de abono 
utilizado:

•	Los abonos en clavo cada 8 o 10 
semanas (tiempo que permanecen 
activos).

•	Los abonos foliares, que tienen una 
eficacia inmediata pero corta, de 
forma semanal.

•	Los abonos líquidos, deberemos 
realizar un aporte cada tres riegos a 
lo largo del período de crecimiento, 
lo que equivale a una fertilización 
semanal o quincenal.

•	Los abonos granulados efectuar 
cuatro aplicaciones anuales: una 
a la salida del invierno, dos en 
primavera-verano y otra en otoño.

Fertilizante Universal
Arco Iris 1000 ml
Para todo tipo de planta con los macronutrientes 
necesarios para mejorar el substrato y conseguir 
un buen desarrollo de la planta.
Ref. 53.956

ABONOS

FERTILIZANTE

Abono líquido Guano Botella 1000 ml
Aporta los nutrientes necesarios para una equilibrada 
alimentación de todo tipo de plantas.
Ref. 53.950

Abono líquido Plantas Verdes Botella
1000 ml
Para el correcto y equilibrado desarrollo de plantas 
verdes.
Ref. 53.948

Abono líquido Geranios Botella 1000 ml
Abono específico para geranios y otras plantas 
de larga floración.
Ref. 53.947

Nitroflower abono 
Polivalente azul Bolsa
Abono granulado complejo ideal para 
aportaciones de fertilizante en jardinería 
y horticultura NPK 12-10-18.

Abono Clavos 
Verde 
Blister 20 u.
Clavo compacto para 
nutrir todo tipo de 
planta verde de interior.
Ref. 53.963

ABONO HUERTA
Y JARDÍN 2 KG 
Abono granulado organo-mineral con un equilibrio 
en nutrientes nitrógeno-fosforo-potasio, pensando 
para el abonado en general de todo tipo de plantas 
de jardín y huerta. 
Ref. 53.958

ABONO HORMON ENRAIZANTE 50 ML 
Regulador del crecimiento de las plantas, 
a base de hormona vegetal para inducir 
la emisión y desarrollo de raíces tanto en 
esquejes herbáceos (plantas de interior, de 
flor...) como en estaquillas leñosas (árboles, 
arbustos, coníferas...).
Ref. 53.990

ABONO CLAVOS 
FLOR BLÍSTER 20 
UNIDADES 
Abono presentado 
en forma de clavo 
compacto para 
nutrir todo tipo de 
plantas con flor que 
crecen en macetas y 
jardineras, de forma 
cómoda y eficaz. 
Ref. 53.946

ABONO 
PLATINUM10 
GOTAS 
MULTINUTRIENTES 
Sistema de nutrición 
universal de 
monodosis de muy 
fácil utilización. 
Garantiza la acción 
directa a las raíces de 
la planta vigorizando 
tanto las hojas como 
las flores.
40 ml. 
Ref. 53.959*

ABONO CLAVO  
PARA ARBUSTOS 
Abono de lenta liberación 
que proporciona los 
elementos nutritivos 
para el buen desarrollo, 
crecimiento y 
floración de jazmines, 
bougainvilleas, hibiscus, 
adelfas y cualquier otro 
tipo de arbusto.
8 clavos x 10 g. 
Ref. 53.960

ABONO CLAVO 
PARA ÁRBOLES 4 
CLAVOS º 100 G 
Es un abono CE de 
lenta liberación 
que proporciona los 
elementos nutritivos 
necesarios para el 
buen desarrollo, 
crecimiento y floración 
de árboles caducifolios 
como con floración.  
Ref. 53.961

ABONO FERROTRENE 
Polvo microgranulado a base de 
hierro quelatado, para la corrección 
de las carencias de hierro (clorosis) 
en todo tipo de cultivos. Sobre 30 g. 
Ref. 53.964

ABONO INDUCTOR 
DEFENSAS 
NATURALES 
Sustancias de origen 
natural (clorhidrato 
de quitosano y 
fructosa), que actúa 
como inductor, 
estimulando los 
mecanismos de 
defensa naturales 
de las plantas 
250 ml. 
Ref. 53.995

* Consulte en su 
establecimiento, oferta 
sobre estos productos.
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FITOSANITARIOS 
Y ANTIPLAGAS

Anti Hormigas gel 
8 g
Cebo gel muy atrayente 
para el control de 
hormigas.
Ref. 53.938

Anti Cucarachas
Insecticida de alta 
eficacia diseñado 
para el control de 

cucarachas.
L.U. 750 ml
Ref. 53.973

Cebo Fin 
moscas 20 g, 
100 g 
Insecticida 
granulado que 
atrae y mata 
moscas gracias a 
sus feromonas.
Ref. 53.974

ANTICARACOLES TALQUERA
Microgranulado de gran duración 
y resistencia a la humedad para 
aplicar directamente al suelo, 
específicamente indicado para 
combatir toda clase de caracoles, 
limacos y babosas en jardines y 
huertos. 250 gr. 
Ref. 53.967

Citronela Gel 
Repelente de 
mosquitos 
125 g
Gel natural a base 
de Citronela que 
actúa ahuyentando 
los mosquitos.
Ref. 53.966

Insecticida 
UNIVERSAL 
100 ml
Insecticida piretroide 
polivalente que 
actúa por contacto 
e ingestión contra 
numerosos insectos del 
jardín y de la huerta 
(pulgón, escarabajo de 
la patata, mosca blanca, 
orugas...).
Ref. 53.985

Herbicida Total
Sistémico 350 ml 
Herbicida líquido concentrado no 
selectivo de acción sistemática para el 
control de malas hierbas
Ref. 53.989INSECTICIDA-ACARICIDA 

DOBLE ACCIÓN 
2 x 15 ML
Insecticida altamente 
activo, que actúa por 
contacto e ingestión contra 
tips, pulgones, orugas, 
mosca blanca, y araña roja.
Ref. 53.937

Anti Hormigas
Insecticida para el 
control de hormigas y 
otros insectos.
L.U. 750 ml
Ref. 53.965

Granulado 400 g.
Ref. 53.969

Cebo Gel
Ref. 53.939

ANTIHORMIGAS CEBO TRAMPA BLÍSTER 
2 X 10 G 
Insecticida en forma de gel-cebo, atrayente 
y altamente apetente para todo tipo de 
hormigas. Las hormigas atraídas por el gel-
cebo, entran en contacto con el producto, lo 
ingieren y se impregnan con él, trasladándolo 
al nido. 
Ref. 53.972

REPELENTE 
MOSCAS GEL 
125 GR 
Gel que actúa 
ahuyentando a las 
moscas.
Ref. 53.978

INSECTICIDA ANTIPLAGAS 
Insecticida granular a base de 
Clorpirifos para la lucha contra 
insectos del suelo que viven dentro 
del terreno o en superficie. Actúa 
por ingestión, inhalación y contacto, 
con un gran efecto de choque. 250 g. 
Ref. 53.945

INSECTICIDA ANTI-PULGONES 
Insecticida piretroide líquido 
concentrado que actúa por contacto 
e ingestión, actúa contra una gran 
variedad de insectos que atacan 
a la planta (pulgones, orugas, 
garrapatillo, tortuix, psila...). 
Resistente al lavado por lluvia. 15 g. 
Ref. 53.987

Repelente 
insectos 
uso cutáneo 
150 ml
Spray repelente 
que forma una 
barrera protectora 
de olor agradable 
que ahuyenta los 
mosquitos, 
moscas y tábanos.
Ref. 53.968

Insecticida Fin 
Mosquitos
Int./ Ext. 650 cc
Insecticida en aerosol 
concentrado crea un 
espacio protector 
de hasta 8 h en 
habitaciones, terrazas, 
balcones y jardines
Ref. 53.976

INSECTICIDA FIN 
AVISPAS 800 CC 
Insecticida de alta 
concentración muy 
eficaz para el control 
de avispas y sus 
nidos. 
Ref. 53.970

INSECTICIDA EN LACA 
FIN RASTREROS
De larga persistencia, 
diseñado para el control 
de insectos rastreros. Ideal 
para el control de hormigas, 
cucarachas, ácaros, arañas, 
ciempiés…Su especial 
formulación en laca dota al 
producto de un buen efecto 
residual.
Ref. 53.971

Insecticida 
Polivalente 
Sistémico 
750 ml
Insecticida listo 
uso sistémico con 
elevada eficacia a 
bajas dosis.
Ref. 53.982

FUNGICIDA 
POLIVALENTE 750 ML 
Fungicida para 
aplicar directamente. 
Desarrollado para el 
control preventivo y 
curativo de diversas 
enfermedades 
provocadas por hongos 
(oídio, roya, moteado, 
antracnosis…).
Ref. 53.983

AFIDOR TRIPLE 
ACCIÓN AFIDOR 
500 ML
Fitosanitario Triple 
acción para el control de 
pulgones, orugas, ácaros 
y oídio en las plantas 
ornamentales del hogar 
(balcón, terrazas, patios…) 
y del jardín.
Ref. 53.986

HERBICIDA TOTAL 
1000 ML 
Herbicida no selectivo, 
de acción sistémica, 
para el control en 
post-emergencia de las 
malas hierbas.
Ref. 53.984

INSECTICIDA FIN 
PLAGAS HETOX 
Concentrado 
emulsionable de 
amplio espectro, con 
actividad insecticida 
rápida y residual. No 
mancha, no contamina, 
y prácticamente es 
inodoro. 1 litro. 
Ref. 53.979

ANTI-TALADRO DEL 
GERANIO LU 
Insecticida piretoide que 
actúa por contacto e 
ingestión, diseñado para 
el control del barrenador 
(oruga) que ataca a los 
geranios. 750 ml. 
Ref. 53.988
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PISCINAS

Y AHORA
¡¡ NOS 
DIVERTIMOS !!
Sácale el máximo partido a 
cualquier espacio en tu jardín, 
patio o terraza.
Te ofrecemos una gran variedad 
de formas, tamaños y accesorios, 
por lo que será muy fácil 
encontrar la solución que se 
adapte a tus necesidades.
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Ref. 53.1058

Entra en el CONFIGURADOR DE PISCINAS 
DESMONTABLES y crea la piscina que mejor se 
adapte a tu gusto y a tu presupuesto.
www.configuradorpiscinastoi.com/coferdroza

PISCINA REDONDA DESMONTABLE
Estructura acero galvanizado con perfilaría blanca. Skimmer 
filtrante 3/6 l/h, escalera tijera 8 peldaños
350 x 120 cm. Capacidad 10.580 litros
Ref. 53.1053

PISCINA DESMONTABLE OVALADA 
IMITACIÓN MADERA
Con estructura de acero y refuerzos laterales. 
Escalera 8 peldaños. Obsequio cubierta de 
invierno.

Depuradora de arena de 3,6 m3/h + skimmer.

Medidas 550 x 366 x 120 cm. Capacidad 19.500 l. 
Ref. 53.1045

Medidas 640 x 366 x 120 cm. Capacidad 25.000 l. 
Ref. 53.1046

Medidas 730 x 366 x 120 cm. Capacidad 28.500 l. 
Ref. 53.1047 

Depuradora de arena de 6 m3/h. 
Medidas 914 x 457 x 120 cm. Capacidad 45.000 l. 
Ref. 53.1048 

PISCINA DESMONTABLE REDONDA IMITACIÓN MADERA
Con estructura de acero. Depuradora de arena de 3,6 m3/h + skimmer. 
Escalera 8 peldaños. Obsequio cubierta de invierno.
Medidas 350 x 120 cm. Capacidad 10.580 l. Ref. 53.1049
Medidas 460 x 120 cm. Capacidad 18.000 l. Ref. 53.1050
Medidas 550 x 120 cm. Capacidad 26.120 l. Ref. 53.1051
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PISCINA OVALADA 
DESMONTABLE
Estructura acero galvanizado con perfilaría blanca. Skimmer 
filtrante 3/6 l/h, escalera tijera 8 peldaños
550 x 366 x 120 cm. Capacidad 19.500 litros
Ref. 53.1052

PISCINA OVALADA DESMONTABLE
Estructura acero galvanizado. Depuradora arena 3,6 m3/hora, escalera tijera 8 
peldaños y skimmer. Perfilería color azul.

550 x 366 x 120 cm. Capacidad 19.500 litros.
Ref. 53.1054

640 x 366 x 120 cm. Capacidad 25.000 litros.
Ref. 53.1055

PISCINA DESMONTABLE TOI
8 lados, altura 50 cm, medida 250 cm, 
1.800 l.
Ref. 53.1058

Depuradora arena 3,6 m3/h. (Ref. 53.1045, 53.1046, 53.1047, 53.1048, 53.1049, 53.1050, 53.1051, 53.1054, 
53.1055, 53.1056, 53.1057) 

Depuradora arena 6 m3/h. (Ref. 53.1048)
 
Skimmer filtrante 3,6 m3/h. (Ref. 53.1052, 53.1053) 
 
Escalera tijera con sistema de seguridad (Ref. 53.1045, 53.1046, 53.1047, 53.1048, 53.1049, 53.1050, 
53.1051, 53.1052, 53.1053, 53.1054, 53.1055, 53.1056, 53.1057)

PISCINA OVALADA DESMONTABLE
Estructura acero galvanizado. Depuradora arena 3,6 m3/hora, escalera tijera 
8 peldaños y skimmer. Perfilería color azul.

350 x 120. Capacidad 10.580 litros.
Ref. 53.1056

460 x 120. Capacidad 18.000 litros.
Ref. 53.1057
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PISCINA 
DESMONTABLE 
OVALADA
Fabricada en acero. Incluye 
depuradora exterior arena 
5.000 l/h, escalera con 
plataforma y sistema de 
seguridad, tapiz del suelo 
para protección del líner y 
líner color azul.

Capacidad 23.281 l.  
Medidas 610 x 375 x 132 cm. 
Ref. 53.821

Capacidad 28.217 l. Medidas 
730 x 375 x 132 cm.  Ref. 
53.820

PISCINA DESMONTABLE OVALADA
De acero blanco. Con líner azul. Escalera de tijera con sistema de seguridad y 
depuradora de arena 3 m3/h.  
Capacidad 20.893 l. Medidas 610 x 375 x 120 cm. Ref. 53.822  
Capacidad 17.060 l. Medidas 500 x 350 x 120 cm. Ref. 53.823

PISCINA DESMONTABLE REDONDA
En acero blanco. Incluye depuradora exterior arena 3000 l/h. Escalera tipo tijera con sistema de 
seguridad y líner azul. 
Capacidad 10.102 l. Medidas Ø 350 x 120 cm.  Ref. 53.826
Capacidad 17.450 l. Medidas Ø 460 x 120 cm.  Ref. 53.825

PISCINA DESMONTABLE OVALADA
Ovalada de acero blanco. Con líner liso tipo azul overlap. 
Escalera de tijera con sistema de  seguridad y depuradora de 
cartucho de 3.800 l /h.

Capacidad 17.060 l. Medidas: 500 x 350 x 120 cm. Ref. 53.828
Capacidad 20.893 l. Medidas: 610 x 375 x 120 cm. Ref. 53.827

PISCINAS EN ACERO BLANCO. CON DEPURADORA y 
ESCALERA TIPO TIJERA CON SISTEMA DE SEGURIDAD.
LINER AZUL.

PISCINA DESMONTABLE REDONDA
En acero blanco. Incluye filtro cartucho 3,8 m3/h.  
Escalera tipo tijera con sistema de seguridad y liner azul.
Capacidad 17.450 l. Medidas Ø 460 x 120 cm. Ref. 53.829
Capacidad 10.102 l. Medidas Ø 350 x 120 cm. Ref. 53.830
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Capacidad 10.100 l. Medidas Ø 350 x 120 cm. 
Ref. 53.819 

Capacidad 17.450 l. Medidas Ø 460 x 120 cm. 
Ref. 53.818

PISCINA REDONDA DESMONTABLE 
IMITACIÓN MADERA
Filtro cartucho 3,8 m3/h, escalera tijera y 
liner color azul

Depuradora arena 5 m3/h. (Ref. 53.820, 53.821)

Depuradora arena 4 m3/h. (Ref. 53.824)

Depuradora arena 3 m3/h. (Ref. 53.816, 53.817, 53.822, 53.823, 53.825, 53.826)

Filtro Cartucho 3,8 m3/h. Blanco. (Ref. 53.827, 53.828, 53.829, 53.830)

Filtro Cartucho 3,8 m3/h. Marrón. (Ref. 53.818, 53.819)

Escalera con plataforma y sistema de seguridad. (Ref. 53.820, 53.821)

Escalera de tijera con sistema de seguridad. (Ref. 53.816, 53.817, 53.818, 53.819, 
53.822, 53.823, 53.824, 53.825, 53.826, 53.827, 53.828, 53.829, 53.830)

PISCINA DESMONTABLE REDONDA
Blanca. Filtro Cartucho 2 m3/h. Liner azul. Escalera 
galvanizada 2 x 2.
Capacidad 12.717 l. 450 x 90 cm. Ref. 53.831
Capacidad 7.693 l. 350 x 90 cm. Ref. 53.832
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PISCINA DESMONTABLE REDONDA
De acero blanco. Con liner azul. Escalera de tijera con 
sistema de seguridad  y depuradora de arena de 4 m3/h. 
Capacidad 24.944 l. Medidas 550 x 120 cm.  
Ref. 53.824

PISCINA REDONDA DESMONTABLE IMITACIÓN 
MADERA
Depuradora arena 3 m3/h, escalera tijera y liner color azul 

Capacidad 17.450 l. Medidas Ø 460 x 120 cm. Ref. 53.816
Capacidad 10.100 l. Medidas Ø 350 x 120 cm. Ref. 53.817

IMITACIÓN
MADERA

IMITACIÓN
MADERA
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Medidas: 549 x 274 x 132 cm. 
Capacidad: 17.203 l. Incluye: 
Escalera, tapiz protector, 
cubierta y depuradora de arena 
de 4.500 l/h.           
Ref. 53.283

Medidas: 732 x 366 x 132 cm. 
Capacidad: 31.805 l. Incluye: 
Escalera, tapiz protector, 
cubierta y depuradora de 
arena de 7.900 l/h.  
Ref. 53.285

ULTRA FRAME 
RECTANGULAR

PISCINA EASY SET
Lona de pvc con aro hinchable. 
Con toma para depuradora 53.311 (no incluida). 
 
Medidas 244 x 76 cm. Capacidad 2.419 l.  
Ref. 53.274

Medidas 305 x 76 cm. Capacidad 3.853 l.  

44,50 Ref. 53.276

Medidas 396 x 84 cm. Capacidad 7.219 l.  

78,50 Ref. 53.275

PISCINA FAMILIAR
Medidas 229 x 229 x 66 cm, capacidad 882 litros. 4 
asientos con respaldo y 2 huecos para la bebida. 
Incluye parches de reparación.
Ref. 53.278

PISCINA FAMILIAR
Piscina 3 aros hinchables de vinilo. Dispone de: 
2 válvulas combinadas para un rápido hinchado 
y deshinchado, asiento hinchable con respaldo, 
portabotellas, válvula de vaciado y kit de 
reparación. 
224 x 216 x 76 cm. 
Ref. 53.281

PISCINA EASY SET
Medida 457 x 122 cm. Capacidad 
14.141 L. Lona de pvc con aro 
hinchable .Cubierta. Incluye una 
depuradora de cartucho de 3,785 
l/h + escalera + protector suelo.
Ref. 53.282

PISCINA RECTANGULAR
Medida 260 x 160 x 65 cm. Capacidad 2.282 l.
Lona pvc y patas metálicas. Con toma para depuradora 53.311 (no incluida). 
Ref. 53.277

Depuradora
Ref. 53.311

PISCINA PRISM FRAME 
Medidas: 366 X 76 cm. Incluye 
depuradora de cartucho de 2.006 
l/h (53.311) 
Ref. 53.286 

Medidas: 457 X 122 cm. Incluye 
escalera, lona de suelo, cubierta y 
depuradora de cartucho de 3.785 
l/h. (Ref. 53.312) 
Ref. 53.287

PISCINA FAMILIAR
Medidas: 262 x 160 x 46 cm. 
Capacidad: 572 l. Incluye: 2 cámaras de aire 
con válvulas combinadas para el hinchado/
deshinchado rápido y parches de reparación
Ref. 53.279

PISCINA FAMILIAR
Medidas: 305 x 183 x 56 cm. Capacidad: 999 
l. Incluye: 3 cámaras de aire con válvulas 
combinadas para el hinchado / deshinchado 
rápido y parches de reparación. 
Ref. 53.280

PISCINAS EN METAL FRAME
Soportadas por piezas independientes que conforman un 
armazón rígido y estable,
pintadas para ser resistentes al óxido y con un acabado 
elegante

PISCINA ULTRA FRAME 
Medidas 488 x 122 cm. Capacidad 19.156 l. Lona de pvc reforzado y patas grises 
de metal reforzado. Incluye depuradora de arena de 4.500 l/h, escalera, tapiz 
de suelo y cobertor. 
Ref. 53.284
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PISCINA INFANTIL
METAL FRAME
Piscina de vinilo con estructura 
de metal pintado para mayor 
seguridad. De fácil montaje. 
Con válvula de vaciado y kit de 
reparación. Con 337 litros de 
capacidad. 122 x 122 x 30 cm.    
Ref. 53.304

PISCINA INFANTIL SEAHORSE
Medidas: 188 x 147 x 104 cm. 
Capacidad: 114 l. Incluye: toldo con protección UV y 
parches de reparación.
Ref. 53.301

PISCINA INFANTIL LAZY FISH
Medidas: 124 x 109 x 71 cm. Capacidad: 53 l. 
Incluye: Suelo hinchable, cubierta con protección 
UV y parches de reparación.
Ref. 53.300

PISCINA INFANTIL 
HIPPO INTEX 
Con tobogán. Con 
parches de reparación. 
Pulverizador agua. 
221 x 188 x 85 cm.
Ref. 53.305

PISCINA INFANTIL 
RAINBOW
Medidas: 
295 x 193 x 107 cm. 
Capacidad: 227 l. Incluye: 
parches de reparación 
y dispersor de agua con 
toma para manguera de 
jardín.
Ref. 53.302

PISCINAS
INFANTILES

PISCINA INFANTIL DINO 
61 X 22 cm. 
Ref. 53.303

DUCHA DE 
PISCINA 
LAVAPIES 
FLEXINOX
De acero inox. 
Con lavapies 
y anclaje 
desmontables 
incluido. Norma 
AISI304. 
Ref. 53.536

DUCHA SOLAR 
Fabricada en aluminio- 
inox. Proporciona gran 
cantidad de agua 
caliente gracias a su 
gran exposición al sol.  
Altura 214 cm. Capacidad: 
20 litros.
Ref. 53.316

DUCHA SOLAR 
Fabricada en 
aluminio-inox. 
Proporciona 
gran cantidad 
de agua caliente 
gracias a su gran 
exposición al sol. 
Altura 228 cm. 
Con lavapies 
y dos sprays 
intermedios. 
Capacidad: 
45 litros.
Ref. 53.317

DUCHAS

DUCHA 
DE PISCINA
Con trípode y  3 
secciones. 
Altura 225 cm. 
Ref. 53.114

DUCHA 
HIDROMASAJE 
PARA PISCINA
Fabricado en ABS y 
aluminio. Se conecta 
al retorno de agua.
Ref. 53.315
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LIMPIAFONDOS  VENTURI 
120 cm.  En 5 secciones de aluminio. 
El efecto venturi se crea mediante la 
conexión a una manguera de jardín. 
Incluye bolsa de residuos. Para spas 
o piscinas pequeñas sin sistema de 
filtración.
Ref. 53.321

LIMPIAFONDOS  AUTOMÁTICO
Con 9,6 m de manguera. Regulador 
de presión para ajustar a bombas de 
alta potencia. Requiere una bomba de 
al menos 3/4HP.
Ref. 53.320

KIT LIMPIEZA PISCINAS 
Con manguera, limpiafondos, 
recogehojas y pértiga 
telescópica hasta 3 m.
Ref. 53.334

LIMPIAFONDOS JET VAC
Manual para piscinas con depuradoras 
de baja potencia. Incluye 5 m de 
manguera flexible, tres conectores 
distintos para adaptarse a diferentes 
marcas. Incluye también pértiga de 
aluminio de 2 m con 4 secciones
Ref. 53.322

LIMPIAFONDOS 
TRIANGULAR 
Pesas, paragolpes 

de protección. Ref. 53.324

TERMÓMETRO PISCINA DIGITAL
Funciona con energía solar. Marca en 
la pantalla digital la temperatura del 
agua. Fabricado en ABS.
Ref. 53.319

CEPILLO 

25 cm. ABS.  Cerdas de PP. 
Ref. 53.328

CEPILLO 
CURVO 

45 cm. ABS. Cerdas de PP. Ref. 53.329

2 FOCOS 
FLOTANTE CON 
MANDO 
Led, funcionan 

con 3 pilas AA no incluidas. 
Magnético. Ref. 53.332

PERTIGA 
ALUMINIO DE 
PISCINA
2 x 180 cm.
Ref. 53.335

PERTIGA 
ALUMINIO DE 
PISCINA
3 x 120 cm. 
Ref. 53.336

RECOGE 
HOJAS 
SUPERFICIE 

Con marco de aluminio Ref. 53.337

RECOGE 
HOJAS CON 
IMÁN 
Imán integrado 
para recoger 

objetos metálicos. Ref. 53.338

RECOGE 
HOJAS 
FONDO 
POWERFUL

Con marco de PP. Ref. 53.339

TERMÓMETRO 
PISCINA 	
Flotante, fabricado en 
ABS.	
Ref. 53.318*

* Consulte en su establecimiento, oferta sobre estos productos.

LIMPIAFONDOS PISCINA OBRA 
para piscinas de obra. Manguito 
giratorio que evita la torsión de la 

manguera. Ruedas antideslizantes. Apto para el uso con 
bombas de alta potencia. Mango de aluminio. 
Ref. 53.325

ESPIRO KIT 

LIMPIAFONDOS
Tubería fabricada en EVA con 
terminales autoconexionables 
macho-hembra para limpiafondos de 
piscina. 1,5 m.
Ref. 53.535

MANGUERA PARA PISCINAS 
AUTOFLOTANTE TRANSFLOT
Diámetro 38 mm. Con dos manguitos. 
Flexible y resistente a los rayos UVA, al 
frío y a la rotura. 
Rollo 10 m. Ref. 53.533 
  19,90 
Rollo 12 m.  
Ref. 53.534

LIMPIEZA

SKIMMER DELUXE
Incluye manguera de skimmer de 
0,5 m, adaptador skimmer, ajuste de 
profundidad, gancho de skimmer para 
piscinas Easy Set y Metal frame.
Ref. 53.314

FUENTE PISCINA 
En forma de flor. 
Se conecta al 
retorno de agua de 
la piscina.
Ref. 53.330 

FOCO
FLOTANTE 
COLORES
CON MANDO 
Led, funcionan con 3 
pilas AA no incluidas. 
Magnético.
Ref. 53.333

FOCO 
FLOTANTE

Led, funciona con pilas. 
Diámetro 19,5 cm. Ref. 53.331

LIMPIAFONDOS CLASICO 
Pesas, paragolpes de protección.
Ref. 53.323

FOCOS
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EL LIMPIAFONDOS
HIDRÁULICO IDEAL
PARA PISCINAS PEQUEÑAS
Cubre todos los rincones y se adapta 
a piscinas de cualquier forma.

Dispone de Turbo aspiración:
dos hélices de succión y una potente 
turbina de aspiración.

Limpiafondos más ligero de la gama 
Zodiac. Simple, rápido y fácil de manejar, 
sin esfuerzo. Limpieza de solo fondo. 

Limpiafondos más ligero de la gama 
Zodiac. Simple, rápido y fácil de 
manejar, sin esfuerzo.  
Limpieza de fondo y paredes.
Tapa del filtro transparente.

Aúna la última tecnología ciclónica 
patentada con una sorprendente 
facilidad de uso.

EL MEJOR LIMPIAFONDOS
HIDRÁULICO

LA EFICACIA
CON TOTAL SIMPLICIDAD

LA EFICACIA
CON TOTAL SIMPLICIDAD

FÁCIL LIMPIEZA,
SIN PÉRDIDA
DE ASPIRACIÓN

EL LIMPIAFONDOS  
4WD MÁS COMPLETO
Programable, muy cómodo de utilizar 
y gracias a su tecnología ciclónica 
patentada no pierde aspiración.
Incluye Swivel, carro de transporte 
y mando a distancia Kinetic.
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LONA SUELO

Medida 472 x 472 cm.  Ref. 53.295

Loseta Inerflex
Losetas de plástico de alta calidad de fácil 
instalación y confortables, ideales para zonas 
húmedas como spa, piscinas, duchas, etc. 
33 x 33 cm x 2 cm de  alto. 
Color: Azul Oscuro, gris o verde
Ref. 53.530 a 53.532

CUBIERTA PARA PISCINAS ISOTÉRMICA
Para piscinas ovaladas de  
610 x 375 cm. Ref. 53.833
500 x 300 cm. Ref. 53.834

CUBIERTA PARA 
PISCINAS ISOTÉRMICA
Para piscinas redondas  

460 cm. Ref. 53.835
350 cm. Ref. 53.836

ARENA SÍLICE FILTRO 
PISCINAS 20 KG
Para utilizarse como substrato 
para acuarios y filtros de 
piscina.
Ref. 53.1004

SUELO 
PROTECTOR 
PARA PISCINAS
Material protector 
de fondos. 9 
piezas de 50 cm 
x 50 cm a modo 
de puzzle.
Ref. 53.837

CUBIERTA SOLAR PISCINA
Lámina de Polietileno con burbujas de aire 
sellado de 120 micras. Ideal para conservar el 
calor del agua de su piscina y protegerla de 
suciedad. Económica y fácil de usar. Reduce 
hasta el 95% la evaporación del agua. 

244 cm.  8,90 Ref. 53.292

305 cm. 10,95Ref. 53.293

366 cm.. 14,90 Ref. 53.294

TUBO DEPURADORA 
INTEX 
Manguera de forma 
espiral de 150 cm de 
longitud y 32 mm 
de diámetro (1,25). 
Compatible con 
depuradoras de cartucho 
y cloradores salinos de la 
marca Intex.
Ref. 53.313*

VIDRIO FILTRANTE
Fabricado ecológicamente 
a partir de vidrio reciclado. 
Rendimiento superior al sílice. 
Ahorro de energía, productos 
químicos y agua. Su duración es 
ilimitada. 20 kg.
Ref. 53.1031

DEPURADORA ARENA
0,25 HP. Válvula de 6 posiciones 
y temporizador. 3.974 l/h. Tanque 
de 317 mm. Mangueras de rosca 
de 38 mm. Para piscinas hasta 
13.000 l. Capacidad 12 kg arena o 
8,5 kg de vidrio.
Ref. 53.309 
 
DEPURADORA ARENA 
0,5 HP. Con capacidad de filtración 
hasta 7.900 l/h y con prefiltro. 
Adecuada para piscinas AGP 
hasta 30.000 litros. Capacidad del 
depósito: 23 kg de arena o 16 kg 
Glass. Ambos productos no están 
incluidos. 
Ref. 53.310

DEPURADORA 
CARTUCHO
Cartucho de 2006 l/h. 
Potencia 45 W. Conexión 
mangera 32 mm.
Ref. 53.311

MONOBLOC 300 Bomba de 0,33 HP.
Ref. 53.1019

MONOBLOC 400 Bomba de 0,5 HP.
Ref. 53.1020

MONOBLOC 500 Bomba de 0,8 HP.
Ref. 53.1021

MONOBLOC QUIMICAMP
Equipo de filtración completo.

BOMBA
BRAVÍA MONOFÁSICA
0,8 HP. Bomba centrífuga autoaspirante, diseñada especialmente 
para piscinas, cuerpo de bomba de un solo bloque en polipropileno, 
eje en acero AISI 420 y cierre mecánico soldado por ultrasonidos.
Ref. 53.1022

DEPURADORA 
CARTUCHO 
Depuradora de cartucho 
con capacidad para filtrar 
hasta 3.785 l/h. Potencia 
99 W. Conexión manguera 
32 mm.
Ref. 53.312

ESCALERA DE PISCINA 
FLEXINOX
De acero inoxidable. Antideslizante. Norma AISI304.
3 peldaños. Ref. 53.537
4 peldaños. Ref. 53.538
5 peldaños. Ref. 53.539

* Consulte en su establecimiento, oferta sobre estos productos.

CUBIERTAS

DEPURADORAS

CUBIERTA PISCINA 
Para piscinas de 244, 305, 366 o 396 cm.

244 cm. 5,95 Ref. 53.288 

305 cm. 8,25 Ref. 53.289 

366 cm. 9,95 Ref. 53.290

396 cm. 12,35 Ref. 53.291

DOSIFICADOR FLOTANTE 
Dispensador de productos químicos.
Ref. 53.326

DOSIFICADOR TERMOMETRO FLOTANTE 
Dosifica productos químicos a la vez que indica 
la temperatura del agua.
Ref. 53.327

SACO SAL 
25 kg.
Ref. 53.685
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CLORO 5 EFECTOS
Tratamiento completo para 
piscinas. Desinfección, 
algicida, floculante, antical y 
mantenedor de ph. Envase de 
5 kg en tabletas de 200 g.
Ref. 53.1042

PS CLORO LENTO 
GRANULADO
Cloro granulado de disolución 
lenta de alta concentración 
para el mantenimiento del 
agua de la piscina. Envase 
de 5 kg. No modifica el pH 
del agua.
Ref. 53.1033

PS FLOCULANTE LÍQUIDO
Producto líquido que precipita 
la materia en suspensión del 
agua. No modifica el pH del 
agua. 5 l.
Ref. 53.1036

LIMPIADOR SUPER 
DESINCRUSTANTE
Especial para disolver 
incrustaciones. Producto 
superconcetrado. 
10 l.  Ref. 53.1043
5 l. Ref. 53.1044

REDUCTOR PH
Producto líquido para 
piscina. Acción inmediata y 
muy cómoda. 6 l.
Ref. 53.1037

ELEVADOR PH  
Ref. 53.1038

CLORO RAPID GRANULADOS
Tratamiento de arranque o 
choque y de cloración super 
rápido. 5 kg.
Ref. 53.1034

ALGICIDA ANTIALGAS
Desinfectante para 
saneamiento de aguas.

5 L.   7,95 Ref. 53.1032

10 L. 15,95 Ref. 53.1041

CLORO EN TABLETAS 
Tabletas de 200 g. 5 kg. 
Ref. 53.1035

REDUCTOR PH 
GRANULADO PROFER 
8 kg. 
Ref. 53.1039

ELEVADOR PH 
GRANULADO PROFER 
6 kg. 
Ref. 53.1040
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TRATAMIENTO
DE AGUAS

ALGICIDA
ACCIÓN FLOCULANTE 
3 en 1 QUIMICAMP
Clarifica y abrillanta el agua 
en un solo producto. 5 l.

18,95 Ref. 53.1017

CLORO ALBORAL 10 
QUIMICAMP
Tableta 200 g. 5 kg. 
Anticalcáreo, algicida, 
bacteriostático, desinfectante, 
clarificante, floculante, 
abrillantador, estabilizante, 
bactericida y mantenedor 
de pH. 

34,95 Ref. 53.1023

CHOC RAPID QUIMICAMP
Soluciona problemas de 
aguas verdes o turbias en un 
espacio mínimo de tiempo. 
Envase de 0,5 kg.
Ref. 53.1016

PINTURA PARA PISCINAS 
AL AGUA TITÁN
4 l. Pintura mate para piscinas 
de cemento u hormigón. 
Interior-exterior. Antialgas, 
secado rápido, ininflamable y 
fácil aplicación. Color azul. 
Ref. 53.700

KIT MINI-PISCINAS 
QUIMICAMP
Mantenimiento de 
piscinas hinchables 
y portátiles. 
Tratamiento “dúplex”: 
alboral PS rapid y 
Catigene PS para 
pequeñas piscinas sin 
depurador.
Ref. 53.1028

QUIMICLOR 5 EFECTOS 
QUIMICAMP
Tratamiento completo para 
piscinas con aguas muy 
duras o difíciles o ausencias 
prolongadas (después, debe 
seguirse con el tratamiento 
habitual). No utilizar en filtros 
de diatomeas. Contiene 10 
kg. en tabletas de 200 g. 2 
kg. gratis + Regalo de 1 
dosificador flotante.
Ref. 53.1015

REPULSIVO 
ANTI INSECTOS 
A base de aceites 
esenciales 100 % 
naturales. Caja 
de 6 pastillas de 
30 g. 
Ref. 53.838

ALBORAL BIFASE DÚO 
Tratamiento completo 
multifunción para el agua 
de piscina, incluyendo 
una enérgica desinfección. 
Disolución en 2 fases. Idóneo 
para piscinas de liner o 
poliéster y piscinas de 
todo tipo con aguas duras. 
Tabletas de 250 g. Bote 5 kg. 

30,95 Ref. 53.1025

REGALO

CLORO 3 EFECTOS 
GRANULADO QUIMICAMP
5 kg. 

34,50 Ref. 53.1027

CLORO 
ALBORAL 
PS RAPID QUIMICAMP
Granulado. Tratamiento de 
arranque o choque. Bote 
de 2 kg.
Ref. 53.1030

PINTURA DE 
CLOROCAUCHO PARA 
PISCINAS “SIRENA” TITÁN
4 l. Pintura mate a base de 
resinas acrílicas, especial para 
piscinas de cemento. Interior-
exterior. Antialgas, secado 
rápido y fácil aplicación. 
Color azul.
Ref. 53.699

ANALIZADOR CLORO Y 
PH ANALÓGICO
Ref. 53.1029

TRATAMIENTO
COMPLETO QUIMICAMP
Para las piscinas elevadas, 
incluyendo algicida, alboral 
de 20 g. y dosificador para 
pastillas de 20 g.
Ref. 53.1018

ANALIZADOR DE CLORO 
/ BROMO + PH 
Ref. 53.839

ALBORAL BIFASE SPECIFIC 
Tratamiento completo 
multifunción para el agua de 
piscina. Disolución en 2 fases. 
Recomendado para piscinas 
con uso de robot y filtración 
de cartucho. Tabletas de 250 g. 
Bote 5 kg. Idóneo para piscinas 
de liner o poliéster. 

33,50 Ref. 53.1024

ALBORAL BIFASE 3 
Cloro, algicida y floculante. 
Tratamiento multiacción 
para el agua de la piscina. 
Disolución en 2 fases. Tabletas 
de 250 g. Bote 5 kg. 

29,95 Ref. 53.1026
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JUEGO 
WATERPOLO 
HINCHABLE
Medidas: 
140 x 89 x 81 cm. 
Incluye: bolsa, 
balón hinchable 
y arandelas para 
anclaje.
Ref. 53.299

JUEGO VOLEY  HINCHABLE
Medidas: 239 x 64 x 91 cm. Incluye balón y 
parches de reparación.
Ref. 53.298

JUEGO BALONCESTO HINCHABLE
Medidas 67 x 55 cm. Incluye una 
pelota y parches de reparación.
Ref. 53.296

SILLÓN HINCHABLE 
Medidas: 155 x 97 cm.  
Incluye portabotellas y 
parche de reparación. 
Ref. 53.297

SILLÓN HINCHABLE
Sillón hinchable de vinilo 
con 2 cámaras de aire, 
2 portabotellas y asas 
resistentes para un fácil 
manejo. Su diseño curvo 
ofrece mayor comodidad 
para relajarse  en la piscina 
o en la playa. Incluye kit de 
reparación. 180 x 135 cm.   
Ref. 53.306

COLCHONETA 
HINCHABLE INTEX 
Dos cámaras de aire. Con 
parche reparapinchazos. 
153 x 100 cm. 
Colores surtidos
Ref. 53.308

HINCHABLES COLUMPIOS

2 columpios + 1 caballito 
ALCO  
1,8 x 2,5 x 2 m.
Ref. 53.358

Tobogán de 2 m 
ALCO
Ref. 53.357

CARRETILLA PARA 
NIÑOS
Ref. 53.446

TOBOGÁN 
INFANTIL 
BOGGIE SLIDE 
110 x 46 x 72 cm.
Ref. 53.525

BALANCÍN 
INFANTIL TRIO 
ROCKER
116 x 60 x 44,5 cm.
Ref. 53.526

CASTILLO 
HINCHABLE
Centro de juegos hinchable 
de vinilo. Incluye: tobogán 
con base acolchada, escudo 
y lanza hinchable, dragón 
hinchable. 
185 x 107 x 152 cm.
Ref. 53.307

COLUMPIO INFANTIL INDIVIDUAL 
1,3 x 1,6 x 1,8 m. 
Ref. 53.359

COLUMPIO BEBÉ 
Con cuerda colores 
surtidos 
Ref. 53.360

COLUMPIO CON 
CUERDA 
Ref. 53.361

BALANCÍN 
GIRATORIO 
METÁLICO 
193 x 66 x 83 cm.
360º 
Ref. 53.445

COLUMPIO DOBLE DE MADERA 
Madera natural, con tratamiento 
autoclave. Con dos asientos. Medidas: 
300 x 190 x 220 cm. Postes de 9 x 9 cm. 
Ref. 53.150
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ARENERO 
2 piezas 1 para agua 1 para arena. Material plástico. 
95 x 89 x 20 cm.
Ref. 53.643

CASA MICKEY 
Medidas: 109 x 95 x 121 cm. Resistente a la intemperie. Plástico de 
polipropileno y ABS.
Ref. 53.645

CAMA ELÁSTICA CON PROTECCIONES
Recomendado a partir de 6 años. Peso máximo 60 kg. 
Medidas: 196 cm de diámetro por 2 m de altura.  
Ref. 53.443

CAMA ELÁSTICA CON PROTECCIONES. 
Estructura de acero galvanizado. 1,80 x 1,80 x 1,40. Máx. 40 kg. 
3-6 años. 
Ref. 53.444

CASA FOREST RANGER HUT 
Para niños a partir de los 2 años. Su diseño compacto la hace 
especial porque permite ponerla en cualquier lugar, también en 
interiores. Medidas: 111 x 117 x 118 cm. 
Ref. 53.644

CASETA INFANTIL MAGIC PLAY 
110 x 110 x 146 cm.
Ref. 53.524
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